
 

 

Ⅳ 基礎集計表 
 



＜回答者の基本属性＞

１　性別と年代別

（１）性別／年代別構成表（N＝962）

合計 男性 女性 不明 合計 男性 女性 不明 男性 女性 不明 男性 女性 不明
全体 962 416 527 19 100.0 43.2 54.8 2.0 100.0 100.0 100.0 43.2 54.8 2.0
20歳代 104 41 63 0 10.8 39.4 60.6 0.0 9.9 12.0 0.0 4.3 6.5 0.0
30歳代 144 65 79 0 15.0 45.1 54.9 0.0 15.6 15.0 0.0 6.8 8.2 0.0
40歳代 142 56 85 1 14.8 39.4 59.9 0.7 13.5 16.1 5.3 5.8 8.8 0.1
50歳代 165 74 91 0 17.2 44.8 55.2 0.0 17.8 17.3 0.0 7.7 9.5 0.0
60歳代 221 92 129 0 23.0 41.6 58.4 0.0 22.1 24.5 0.0 9.6 13.4 0.0
70歳以上 172 88 80 4 17.9 51.2 46.5 2.3 21.2 15.2 21.1 9.1 8.3 0.4
無回答 14 0 0 14 1.5 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 73.7 0.0 0.0 1.5

２　既婚・未婚・死（離）別

（１）性別／既婚・未婚・離（死）別構成表（N=９６２）
性別

合計 男性 女性 不明 合計 男性 女性 不明
全体 962 416 527 19 100.0 43.2 54.8 2.0
結婚している 663 280 381 2 68.9 67.3 72.3 10.5
結婚していない 192 104 88 0 20.0 25.0 16.7 0.0
離・死別した 89 31 56 2 9.3 7.5 10.6 10.5
無回答 18 1 2 15 1.9 0.2 0.4 78.9

（２）年代別／既婚・未婚・離（死）別構成表（N=９６２)

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年齢不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年齢不明

全体 962 104 144 142 165 221 172 14 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
結婚している 663 25 92 94 137 182 133 0 24.0 63.9 66.2 83.0 82.4 77.3 0.0
結婚していない 192 78 43 39 18 10 4 0 75.0 29.9 27.5 10.9 4.5 2.3 0.0
離・死別した 89 1 9 8 10 29 32 0 1.0 6.3 5.6 6.1 13.1 18.6 0.0
無回答 18 0 0 1 0 0 3 14 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.7 100.0

※男性の年代別／既婚・未婚・離（死）別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
結婚している 280 5 37 27 60 76 75 67.3 12.2 56.9 48.2 81.1 82.6 85.2
結婚していない 104 36 23 24 11 6 4 25.0 87.8 35.4 42.9 14.9 6.5 4.5
離・死別した 31 0 5 5 3 10 8 7.5 0.0 7.7 8.9 4.1 10.9 9.1
無回答 1 0 0 0 0 0 1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

※女性の年代別／既婚・未婚・離（死）別構成表（N=４２５）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
結婚している 381 20 55 66 77 106 57 72.3 31.7 69.6 77.6 84.6 82.2 71.3
結婚していない 88 42 20 15 7 4 0 16.7 66.7 25.3 17.6 7.7 3.1 0.0
離・死別した 56 1 4 3 7 19 22 10.6 1.6 5.1 3.5 7.7 14.7 27.5
無回答 2 0 0 1 0 0 1 0.4 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 1.3

それぞれの年代における構成比

年代別回答数

全体に占める性別年代別構成比

性別回答数 性別構成比率

年代別回答数

年代別回答数

それぞれの性別における構成比

それぞれの年代における構成比

性別回答数 性別構成比

それぞれの年代における構成比
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３　回答者の主たる職業

（１）性別／主たる職業構成表（N=９４３）

合計 男性 女性 合計 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
87 41 46 9.2 9.9 8.7
39 17 22 4.1 4.1 4.2
26 16 10 2.8 3.8 1.9

345 192 153 36.6 46.2 29.0
132 32 100 14.0 7.7 19.0

3 0 3 0.3 0.0 0.6
145 14 131 15.4 3.4 24.9

9 4 5 1.0 1.0 0.9
130 85 45 13.8 20.4 8.5
24 13 11 2.5 3.1 2.1
3 2 1 0.3 0.5 0.2

※年代別／主たる職業構成表（N=９４３)

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以
943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
87 1 5 5 8 37 31 9.2 1.0 3.5 3.5 4.8 16.7 18.5
39 0 3 3 10 11 12 4.1 0.0 2.1 2.1 6.1 5.0 7.1
26 0 2 2 4 9 9 2.8 0.0 1.4 1.4 2.4 4.1 5.4

345 64 93 72 84 30 2 36.6 61.5 64.6 51.1 50.9 13.6 1.2
132 16 21 33 32 30 0 14.0 15.4 14.6 23.4 19.4 13.6 0.0

3 0 0 0 0 3 0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0
145 6 9 13 21 56 40 15.4 5.8 6.3 9.2 12.7 25.3 23.8

9 8 1 0 0 0 0 1.0 7.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0
130 6 4 10 4 41 65 13.8 5.8 2.8 7.1 2.4 18.6 38.7
24 3 6 2 2 3 8 2.5 2.9 4.2 1.4 1.2 1.4 4.8
3 0 0 1 0 1 1 0.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.5 0.6

※男性の年代別／主たる職業構成表（N=４１６)

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以
416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
41 0 4 2 2 15 18 9.9 0.0 6.2 3.6 2.7 16.3 20.5
17 0 1 1 4 6 5 4.1 0.0 1.5 1.8 5.4 6.5 5.7
16 0 1 1 2 6 6 3.8 0.0 1.5 1.8 2.7 6.5 6.8

192 25 51 41 56 17 2 46.2 61.0 78.5 73.2 75.7 18.5 2.3
32 9 1 4 5 13 0 7.7 22.0 1.5 7.1 6.8 14.1 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 0 0 1 1 5 7 3.4 0.0 0.0 1.8 1.4 5.4 8.0
4 3 1 0 0 0 0 1.0 7.3 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

85 2 3 4 3 29 44 20.4 4.9 4.6 7.1 4.1 31.5 50.0
13 2 3 1 1 1 5 3.1 4.9 4.6 1.8 1.4 1.1 5.7
2 0 0 1 0 0 1 0.5 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 1.1

※女性の年代別／主たる職業構成表（N=５２７)

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以
527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
46 1 1 3 6 22 13 8.7 1.6 1.3 3.5 6.6 17.1 16.3
22 0 2 2 6 5 7 4.2 0.0 2.5 2.4 6.6 3.9 8.8
10 0 1 1 2 3 3 1.9 0.0 1.3 1.2 2.2 2.3 3.8

153 39 42 31 28 13 0 29.0 61.9 53.2 36.5 30.8 10.1 0.0
100 7 20 29 27 17 0 19.0 11.1 25.3 34.1 29.7 13.2 0.0

3 0 0 0 0 3 0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0
131 6 9 12 20 51 33 24.9 9.5 11.4 14.1 22.0 39.5 41.3

5 5 0 0 0 0 0 0.9 7.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
45 4 1 6 1 12 21 8.5 6.3 1.3 7.1 1.1 9.3 26.3
11 1 3 1 1 2 3 2.1 1.6 3.8 1.2 1.1 1.6 3.8
1 0 0 0 0 1 0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0

４　配偶者の職業（有配偶者）

（１）性別／配偶者の主たる職業構成表（N=６６１：事実婚を含め「結婚している」と回答したもの）

合計 男性 女性 合計 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
67 21 46 10.1 7.5 12.1
42 8 34 6.4 2.9 8.9
27 9 18 4.1 3.2 4.7

228 60 168 34.5 21.4 44.1
86 58 28 13.0 20.7 7.3
0 0 0 0.0 0.0 0.0

114 89 25 17.2 31.8 6.6
0 0 0 0.0 0.0 0.0

76 33 43 11.5 11.8 11.3
16 2 14 2.4 0.7 3.7
5 0 5 0.8 0.0 1.3

※共働きの配偶者の職業構成表（N=４７１）

合計 男性 女性 合計 男性 女性
471 158 313 100.0 100.0 100.0
67 21 46 14.2 13.3 14.7
42 8 34 8.9 5.1 10.9
27 9 18 5.7 5.7 5.8

228 60 168 48.4 38.0 53.7
86 58 28 18.3 36.7 8.9
0 0 0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0.0 0.0 0.0

16 2 14 3.4 1.3 4.5
5 0 5 1.1 0.0 1.6

無回答

全体

内職

内職

無職（専業主婦･主夫）
無職（学生）
無職（その他）
その他

それぞれの年代における構成比

全体
自営業（農林漁業）
自営業（商工サービス業）
自営業（自由業）

無職（専業主婦･主夫）
無職（学生）

勤め（フルタイム・常勤）
勤め（パート･アルバイト･臨時職員など）

無職（学生）

無職（その他）
その他

内職

自営業（商工サービス業）
自営業（自由業）

それぞれの性別における構成比

勤め（パート･アルバイト･臨時職員など）

内職
無職（専業主婦･主夫）

自営業（農林漁業）
自営業（商工サービス業）
自営業（自由業）
勤め（フルタイム・常勤）
勤め（パート･アルバイト･臨時職員など）

全体

性別回答数

内職
無職（専業主婦･主夫）
無職（学生）
無職（その他）
その他
無回答

全体

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
自営業（農林漁業）

年代別の回答数 それぞれの年代における構成比

勤め（フルタイム・常勤）

無職（その他）

年代別の回答数

自営業（農林漁業）
自営業（商工サービス業）
自営業（自由業）
勤め（フルタイム・常勤）
勤め（パート･アルバイト･臨時職員など）

無回答

無職（学生）
無職（その他）
その他
無回答

性別回答数

自営業（農林漁業）
自営業（商工サービス業）
自営業（自由業）
勤め（フルタイム・常勤）
勤め（パート･アルバイト･臨時職員など）

それぞれの性別における構成比

自営業（農林漁業）
自営業（商工サービス業）
自営業（自由業）
勤め（フルタイム・常勤）
勤め（パート･アルバイト･臨時職員など）

全体

性別回答数 それぞれの性別における構成比

無職（専業主婦･主夫）

内職
無職（専業主婦･主夫）
無職（学生）
無職（その他）
その他
無回答
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※性別／既婚・離（死）別／就業の有無構成表（Ｎ=８３５）

合計 男性 女性 無回答 合計 男性 女性 無回答
835 351 465 19 100.0 100.0 100.0 100.0
373 142 230 1 44.7 40.5 49.5 5.3
165 75 89 1 19.8 21.4 19.1 5.3
211 110 100 1 25.3 31.3 21.5 5.3
68 23 44 1 8.1 6.6 9.5 5.3
18 1 2 15 2.2 0.3 0.4 78.9

835 351 465 19 100.0 100.0 100.0 100.0

５　家族構成

（１）性別／家族構成表（N=９４３：性別不明を除く）

合計 男性 女性 合計 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
80 30 50 8.5 3.1 5.2

204 95 109 21.6 9.9 11.3
389 177 212 41.3 18.4 22.0
212 94 118 22.5 9.8 12.3
54 18 36 5.7 1.9 3.7
4 2 2 1.9 0.2 0.2

※年代別／家族構成表N=９４３)

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
80 16 10 6 6 22 20 8.5 15.4 6.9 4.3 3.6 10.0 11.9

204 8 15 11 31 67 72 21.6 7.7 10.4 7.8 18.8 30.3 42.9
389 46 72 74 89 66 42 41.3 44.2 50.0 52.5 53.9 29.9 25.0
212 30 36 41 28 49 28 22.5 28.8 25.0 29.1 17.0 22.2 16.7
54 4 9 9 11 16 5 5.7 3.8 6.3 6.4 6.7 7.2 3.0
4 0 2 0 0 1 1 0.4 0.0 1.4 0.0 0.0 0.5 0.6

※男性の年代別／家族構成表N=４１６)

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
30 5 5 4 1 7 8 7.2 12.2 7.7 7.1 1.4 7.6 9.1
95 2 6 4 10 28 45 22.8 4.9 9.2 7.1 13.5 30.4 51.1

177 17 32 32 45 28 23 42.5 41.5 49.2 57.1 60.8 30.4 26.1
94 16 17 12 16 22 11 22.6 39.0 26.2 21.4 21.6 23.9 12.5
18 1 4 4 2 6 1 4.3 2.4 6.2 7.1 2.7 6.5 1.1
2 0 1 0 0 1 0 0.5 0.0 1.5 0.0 0.0 1.1 0.0

※女性の年代別／家族構成表N=５２７)

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
50 11 5 2 5 15 12 9.5 17.5 6.3 2.4 5.5 11.6 15.0

109 6 9 7 21 39 27 20.7 9.5 11.4 8.2 23.1 30.2 33.8
212 29 40 42 44 38 19 40.2 46.0 50.6 49.4 48.4 29.5 23.8
118 14 19 29 12 27 17 22.4 22.2 24.1 34.1 13.2 20.9 21.3
36 3 5 5 9 10 4 6.8 4.8 6.3 5.9 9.9 7.8 5.0
2 0 1 0 0 0 1 0.4 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3

５　未成年の子どもの有無と人数、末子の年齢

（１）性別／未成年の子どもの有無構成表（N=９６２）

合計 男性 女性 性不明 全体 男性 女性 性不明
254 96 158 0 26.4 23.1 30.0 0.0
673 310 361 2 70.0 74.5 68.5 10.5
35 10 8 17 3.6 2.4 1.5 89.5

962 416 527 19

※年代別／未成年の子どもの有無構成表（N＝９４８)

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

254 18 76 84 54 14 8 26.8 17.3 52.8 59.2 32.7 6.3 4.7
673 83 64 58 110 204 154 71.0 79.8 44.4 40.8 66.7 92.3 89.5
21 3 4 0 1 3 10 2.2 2.9 2.8 0.0 0.6 1.4 5.8

948 104 144 142 165 221 172 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（２）性別／未青年の子どもの人数（N=２５４：前問で「未成年の子がいる」と回答したもの）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
96 35 61 37.8 36.5 38.6

112 42 70 44.1 43.8 44.3
43 18 25 16.9 18.8 15.8
1 0 1 0.4 0.0 0.6
0 0 0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 0.8 1.0 0.6

254 96 158 100.0 100.0 100.0

（３）性別／末子の年齢（N=２５４：「未成年の子がいる」と回答したもの）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
53 20 33 20.9 20.8 20.9
29 11 18 11.4 11.5 11.4
59 21 38 23.2 21.9 24.1
37 15 22 14.6 15.6 13.9
75 29 46 29.5 30.2 29.1
1 0 1 0.4 0.0 0.6

254 96 158 100.0 100.0 100.0

三世代世帯（親と子と孫）
その他

三世代世帯（親と子と孫）
その他
無回答

年代別回答数

単身世帯（ひとり暮らし）

二世代世帯（親と子）

無回答

全体

全体

既婚だが共働きでない
未婚・離（死）別で就業
未婚・離（死）別で無職
その他

それぞれの年代における構成比

それぞれの年代における構成比

合計

性別回答数 それぞれの性別における構成比

全体
単身世帯（ひとり暮らし）
夫婦のみ

性別回答数 それぞれの性別における構成比

共働き

全体

年代別回答数

夫婦のみ
二世代世帯（親と子）

単身世帯（ひとり暮らし）
夫婦のみ
二世代世帯（親と子）
三世代世帯（親と子と孫）
その他
無回答

年代別回答数

全体
単身世帯（ひとり暮らし）
夫婦のみ
二世代世帯（親と子）

合計

性別構成比率

年代別回答数

それ以上
無回答

三世代世帯（親と子と孫）
その他

合計（性無回答含）

性別回答数

それぞれの年代における構成比

それぞれの年代における構成比

１人
２人

無回答

いる
いない
無回答

５人
６人

中学生
それ以上
無回答

性別回答数 性別構成比

いる
いない

３人
４人

無回答
合計

合計

性別回答数 性別構成比

３歳未満
３歳以上就学前
小学生
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６　住んでいる地域

（１）性別／住んでいる地域（N=９６２）

合計 男性 女性 性不明 全体 男性 女性 性不明 合計 男性 女性 不明
962 416 527 19 100.0 43.2 54.8 2.0 100.0 43.2 54.8 2.0
338 153 184 1 35.1 15.9 19.1 0.1 35.1 45.3 54.4 0.3
391 176 213 2 40.6 18.3 22.1 0.2 40.6 45.0 54.5 0.5
78 28 50 0 8.1 2.9 5.2 0.0 8.1 35.9 64.1 0.0

140 58 80 2 14.6 6.0 8.3 0.2 14.6 41.4 57.1 1.4
15 1 0 14 1.6 0.1 0.0 1.5 1.6 6.7 0.0 93.3

※年代別／住んでいる地域（N=９６２）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年齢不明 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年齢不明

962 104 144 142 165 221 172 14 100.0 10.8 15.0 14.8 17.2 23.0 17.9 1.5
338 34 51 53 63 78 59 0 35.1 3.5 5.3 5.5 6.5 8.1 6.1 0.0
391 43 66 58 68 91 65 0 40.6 4.5 6.9 6.0 7.1 9.5 6.8 0.0
78 14 11 14 10 14 15 0 8.1 1.5 1.1 1.5 1.0 1.5 1.6 0.0

140 13 16 16 24 38 33 0 14.6 1.4 1.7 1.7 2.5 4.0 3.4 0.0
15 0 0 1 0 0 0 14 1.6 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 1.5

※男性の年代別／住んでいる地域（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年齢不明 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年齢不明

416 41 65 56 74 92 88 0 100.0 9.9 15.6 13.5 17.8 22.1 21.2 0.0
153 15 21 23 25 35 34 0 36.8 3.6 5.0 5.5 6.0 8.4 8.2 0.0
176 15 29 22 34 40 36 0 42.3 3.6 7.0 5.3 8.2 9.6 8.7 0.0
28 6 6 5 3 4 4 0 6.7 1.4 1.4 1.2 0.7 1.0 1.0 0.0
58 5 9 5 12 13 14 0 13.9 1.2 2.2 1.2 2.9 3.1 3.4 0.0
1 0 0 1 0 0 0 0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

※女性の年代別／住んでいる地域（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年齢不明 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年齢不明

527 63 79 85 91 129 80 0 100.0 12.0 15.0 16.1 17.3 24.5 15.2 0.0
184 19 30 30 38 43 24 0 34.9 3.6 5.7 5.7 7.2 8.2 4.6 0.0
213 28 37 35 34 51 28 0 40.4 5.3 7.0 6.6 6.5 9.7 5.3 0.0
50 8 5 9 7 10 11 0 9.5 1.5 0.9 1.7 1.3 1.9 2.1 0.0
80 8 7 11 12 25 17 0 15.2 1.5 1.3 2.1 2.3 4.7 3.2 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

盛岡地域
全体

性別回答数 全体に占める性別地域別構成比 地域ごとの性別構成比

県南地域
県北地域

県南地域

沿岸地域
無回答

県北地域
沿岸地域
無回答

全体
盛岡地域

年代別回答数 全体に占める地域年代別構成比

全体
盛岡地域
県南地域
県北地域

全体
盛岡地域

年代別回答数 全体に占める地域年代別構成比

沿岸地域
無回答

年代別回答数 全体に占める地域年代別構成比

県南地域
県北地域
沿岸地域
無回答
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＜１　男女平等について＞ （以下、性別または年代の不明な回答を除く）

問１　次の各分野で男女の地位が平等か：択一回答（N=７７０）
問１（１）家庭の場で ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
97 20 77 10.3 4.8 14.6

378 150 228 40.1 36.1 43.3
310 168 142 32.9 40.4 26.9
54 30 24 5.7 7.2 4.6
11 7 4 1.2 1.7 0.8
50 22 28 5.3 5.3 5.3
43 19 24 4.6 4.6 4.6

問１（１）家庭の場で　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
97 6 22 15 18 20 16 10.3 5.8 15.3 10.6 10.9 9.0 9.5

378 33 50 58 82 108 47 40.1 31.7 34.7 41.1 49.7 48.9 28.0
310 45 46 50 46 60 63 32.9 43.3 31.9 35.5 27.9 27.1 37.5
54 12 9 5 5 13 10 5.7 11.5 6.3 3.5 3.0 5.9 6.0
11 1 2 4 1 2 1 1.2 1.0 1.4 2.8 0.6 0.9 0.6
50 6 15 7 7 7 8 5.3 5.8 10.4 5.0 4.2 3.2 4.8
43 1 0 2 6 11 23 4.6 1.0 0.0 1.4 3.6 5.0 13.7

※家庭の場で　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
20 3 4 4 3 3 3 4.8 7.3 6.2 7.1 4.1 3.3 3.4

150 9 24 16 34 40 27 36.1 22.0 36.9 28.6 45.9 43.5 30.7
168 20 22 27 26 36 37 40.4 48.8 33.8 48.2 35.1 39.1 42.0
30 8 4 3 4 5 6 7.2 19.5 6.2 5.4 5.4 5.4 6.8
7 0 1 4 1 1 0 1.7 0.0 1.5 7.1 1.4 1.1 0.0

22 1 10 1 3 3 4 5.3 2.4 15.4 1.8 4.1 3.3 4.5
19 0 0 1 3 4 11 4.6 0.0 0.0 1.8 4.1 4.3 12.5

※家庭の場で 女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
77 3 18 11 15 17 13 14.6 4.8 22.8 12.9 16.5 13.2 16.3

228 24 26 42 48 68 20 43.3 38.1 32.9 49.4 52.7 52.7 25.0
142 25 24 23 20 24 26 26.9 39.7 30.4 27.1 22.0 18.6 32.5
24 4 5 2 1 8 4 4.6 6.3 6.3 2.4 1.1 6.2 5.0
4 1 1 0 0 1 1 0.8 1.6 1.3 0.0 0.0 0.8 1.3

28 5 5 6 4 4 4 5.3 7.9 6.3 7.1 4.4 3.1 5.0
24 1 0 1 3 7 12 4.6 1.6 0.0 1.2 3.3 5.4 15.0

問１（１）家庭の場で　③地域別構成表（N=９４２）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

942 337 389 78 138 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
97 33 42 10 12 10.3 9.8 10.8 12.8 8.7

378 140 149 32 57 40.1 41.5 38.3 41.0 41.3
309 113 130 20 46 32.8 33.5 33.4 25.6 33.3
54 20 22 5 7 5.7 5.9 5.7 6.4 5.1
11 4 4 2 1 1.2 1.2 1.0 2.6 0.7
50 14 25 6 5 5.3 4.2 6.4 7.7 3.6
43 13 17 3 10 4.6 3.9 4.4 3.8 7.2

※家庭の場で　男性の地域別構成表（N=４１５）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

415 153 176 28 58 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
20 7 10 0 3 4.8 4.6 5.7 0.0 5.2

150 59 55 12 24 36.1 38.6 31.3 42.9 41.4
167 62 76 7 22 40.2 40.5 43.2 25.0 37.9
30 11 13 3 3 7.2 7.2 7.4 10.7 5.2
7 1 3 2 1 1.7 0.7 1.7 7.1 1.7

22 8 10 3 1 5.3 5.2 5.7 10.7 1.7
19 5 9 1 4 4.6 3.3 5.1 3.6 6.9

※家庭の場で　女性の地域別構成表（N=５２７）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

527 184 213 50 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
77 26 32 10 9 14.6 14.1 15.0 20.0 11.3

228 81 94 20 33 43.3 44.0 44.1 40.0 41.3
142 51 54 13 24 26.9 27.7 25.4 26.0 30.0
24 9 9 2 4 4.6 4.9 4.2 4.0 5.0
4 3 1 0 0 0.8 1.6 0.5 0.0 0.0

28 6 15 3 4 5.3 3.3 7.0 6.0 5.0
24 8 8 2 6 4.6 4.3 3.8 4.0 7.5

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

性別回答数

全体
男性の方が非常に優遇されている

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

どちらかといえば男性が優遇されている

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体

性別構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている

平等

どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない

女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている

それぞれの年代における構成比

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

年代別回答数

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

全体
男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

わからない
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
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問１（２）職場で　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
109 33 76 11.6 7.9 14.4
395 179 216 41.9 43.0 41.0
225 112 113 23.9 26.9 21.4
53 31 22 5.6 7.5 4.2
14 11 3 1.5 2.6 0.6
86 23 63 9.1 5.5 12.0
61 27 34 6.5 6.5 6.5

問１（２）職場で　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
109 18 15 11 24 30 11 11.6 17.3 10.4 7.8 14.5 13.6 6.5
395 35 64 53 64 110 69 41.9 33.7 44.4 37.6 38.8 49.8 41.1
225 33 41 53 46 32 20 23.9 31.7 28.5 37.6 27.9 14.5 11.9
53 9 14 7 12 7 4 5.6 8.7 9.7 5.0 7.3 3.2 2.4
14 2 2 4 4 2 0 1.5 1.9 1.4 2.8 2.4 0.9 0.0
86 6 8 10 10 25 27 9.1 5.8 5.6 7.1 6.1 11.3 16.1
61 1 0 3 5 15 37 6.5 1.0 0.0 2.1 3.0 6.8 22.0

※職場で　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
33 6 7 0 6 10 4 7.9 14.6 10.8 0.0 8.1 10.9 4.5

179 15 27 21 29 48 39 43.0 36.6 41.5 37.5 39.2 52.2 44.3
112 12 20 25 24 18 13 26.9 29.3 30.8 44.6 32.4 19.6 14.8
31 5 8 4 8 4 2 7.5 12.2 12.3 7.1 10.8 4.3 2.3
11 2 0 4 4 1 0 2.6 4.9 0.0 7.1 5.4 1.1 0.0
23 1 3 1 1 6 11 5.5 2.4 4.6 1.8 1.4 6.5 12.5
27 0 0 1 2 5 19 6.5 0.0 0.0 1.8 2.7 5.4 21.6

※職場で 女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
76 12 8 11 18 20 7 14.4 19.0 10.1 12.9 19.8 15.5 8.8

216 20 37 32 35 62 30 41.0 31.7 46.8 37.6 38.5 48.1 37.5
113 21 21 28 22 14 7 21.4 33.3 26.6 32.9 24.2 10.9 8.8
22 4 6 3 4 3 2 4.2 6.3 7.6 3.5 4.4 2.3 2.5
3 0 2 0 0 1 0 0.6 0.0 2.5 0.0 0.0 0.8 0.0

63 5 5 9 9 19 16 12.0 7.9 6.3 10.6 9.9 14.7 20.0
34 1 0 2 3 10 18 6.5 1.6 0.0 2.4 3.3 7.8 22.5

問１（２）職場で　③地域別構成表（N=９４２）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

942 337 389 78 138 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
109 42 49 7 11 11.6 12.5 12.6 9.0 8.0
395 150 157 29 59 41.9 44.5 40.4 37.2 42.8
224 77 89 23 35 23.8 22.8 22.9 29.5 25.4
53 10 25 9 9 5.6 3.0 6.4 11.5 6.5
14 8 4 1 1 1.5 2.4 1.0 1.3 0.7
86 35 35 7 9 9.1 10.4 9.0 9.0 6.5
61 15 30 2 14 6.5 4.5 7.7 2.6 10.1

※職場で　男性の地域別構成表（N=３７７）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

377 153 138 28 58 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
33 13 14 0 6 8.8 8.5 8.0 0.0 10.3

179 66 78 14 21 47.5 43.1 44.3 50.0 36.2
73 46 4 5 18 19.4 30.1 23.9 17.9 31.0
31 6 15 6 4 8.2 3.9 8.5 21.4 6.9
11 7 2 1 1 2.9 4.6 1.1 3.6 1.7
23 9 10 2 2 6.1 5.9 5.7 7.1 3.4
27 6 15 0 6 7.2 3.9 8.5 0.0 10.3

※職場で　女性の地域別構成表（N=５２７）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

527 184 213 50 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
76 29 35 7 5 14.4 15.8 16.4 14.0 6.3

216 84 79 15 38 41.0 45.7 37.1 30.0 47.5
113 31 47 18 17 21.4 16.8 22.1 36.0 21.3
22 4 10 3 5 4.2 2.2 4.7 6.0 6.3
3 1 2 0 0 0.6 0.5 0.9 0.0 0.0

63 26 25 5 7 12.0 14.1 11.7 10.0 8.8
34 9 15 2 8 6.5 4.9 7.0 4.0 10.0

どちらかといえば男性が優遇されている
平等

全体
男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等

わからない
無回答

どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

全体
男性の方が非常に優遇されている

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

全体
男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている
平等

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答
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問１（３）学校教育の場で　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
14 4 10 1.5 1.0 1.9

114 42 72 12.1 10.1 13.7
519 242 277 55.0 58.2 52.6
30 18 12 3.2 4.3 2.3
4 3 1 0.4 0.7 0.2

192 77 115 20.4 18.5 21.8
70 30 40 7.4 7.2 7.6

問１（３）学校教育の場で　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
14 2 1 3 3 3 2 1.5 1.9 0.7 2.1 1.8 1.4 1.2

114 8 16 13 20 34 23 12.1 7.7 11.1 9.2 12.1 15.4 13.7
519 70 82 102 100 102 63 55.0 67.3 56.9 72.3 60.6 46.2 37.5
30 7 8 4 1 3 7 3.2 6.7 5.6 2.8 0.6 1.4 4.2
4 0 1 0 1 1 1 0.4 0.0 0.7 0.0 0.6 0.5 0.6

192 15 36 17 33 55 36 20.4 14.4 25.0 12.1 20.0 24.9 21.4
70 2 0 2 7 23 36 7.4 1.9 0.0 1.4 4.2 10.4 21.4

※学校教育の場で　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
4 1 1 0 0 2 0 1.0 2.4 1.5 0.0 0.0 2.2 0.0

42 3 5 6 6 11 11 10.1 7.3 7.7 10.7 8.1 12.0 12.5
242 28 35 39 53 52 35 58.2 68.3 53.8 69.6 71.6 56.5 39.8
18 5 3 4 0 1 5 4.3 12.2 4.6 7.1 0.0 1.1 5.7
3 0 1 0 1 0 1 0.7 0.0 1.5 0.0 1.4 0.0 1.1

77 4 20 6 11 18 18 18.5 9.8 30.8 10.7 14.9 19.6 20.5
30 0 0 1 3 8 18 7.2 0.0 0.0 1.8 4.1 8.7 20.5

※学校教育の場で　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
10 1 0 3 3 1 2 1.9 1.6 0.0 3.5 3.3 0.8 2.5
72 5 11 7 14 23 12 13.7 7.9 13.9 8.2 15.4 17.8 15.0

277 42 47 63 47 50 28 52.6 66.7 59.5 74.1 51.6 38.8 35.0
12 2 5 0 1 2 2 2.3 3.2 6.3 0.0 1.1 1.6 2.5
1 0 0 0 0 1 0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0

115 11 16 11 22 37 18 21.8 17.5 20.3 12.9 24.2 28.7 22.5
40 2 0 1 4 15 18 7.6 3.2 0.0 1.2 4.4 11.6 22.5

問１（３）学校教育の場で　③地域別構成表（N=９４２）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

942 337 389 78 138 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
14 4 8 2 0 1.5 1.2 2.1 2.6 0.0

114 36 56 7 15 12.1 10.7 14.4 9.0 10.9
518 196 200 44 78 55.0 58.2 51.4 56.4 56.5
30 7 10 6 7 3.2 2.1 2.6 7.7 5.1
4 2 2 0 0 0.4 0.6 0.5 0.0 0.0

192 74 76 17 25 20.4 22.0 19.5 21.8 18.1
70 18 37 2 13 7.4 5.3 9.5 2.6 9.4

※学校教育の場で　男性の地域別構成表（N=４１５）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

415 153 176 28 58 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
4 1 3 0 0 1.0 0.7 1.7 0.0 0.0

42 13 22 2 5 10.1 8.5 12.5 7.1 8.6
241 99 93 15 34 58.1 64.7 52.8 53.6 58.6
18 4 5 4 5 4.3 2.6 2.8 14.3 8.6
3 2 1 0 0 0.7 1.3 0.6 0.0 0.0

77 28 33 7 9 18.6 18.3 18.8 25.0 15.5
30 6 19 0 5 7.2 3.9 10.8 0.0 8.6

※学校教育の場で　女性の地域別構成表（N=５２７）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

527 184 213 50 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
10 3 5 2 0 1.9 1.6 2.3 4.0 0.0
72 23 34 5 10 13.7 12.5 16.0 10.0 12.5

277 97 107 29 44 52.6 52.7 50.2 58.0 55.0
12 3 5 2 2 2.3 1.6 2.3 4.0 2.5
1 0 1 0 0 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0

115 46 43 10 16 21.8 25.0 20.2 20.0 20.0
40 12 18 2 8 7.6 6.5 8.5 4.0 10.0

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

わからない
無回答

わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている

年代別回答数

全体

それぞれの年代における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

それぞれの地域における構成比

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない

地域別回答数

無回答

全体
男性の方が非常に優遇されている

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

無回答

わからない
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
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問１（４）政治の場で　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
244 81 163 25.9 19.5 30.9
418 189 229 44.3 45.4 43.5
104 71 33 11.0 17.1 6.3
13 9 4 1.4 2.2 0.8
5 2 3 0.5 0.5 0.6

96 38 58 10.2 9.1 11.0
63 26 37 6.7 6.3 7.0

問１（４）政治の場で　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
244 30 51 37 40 67 19 25.9 28.8 35.4 26.2 24.2 30.3 11.3
418 45 68 65 85 88 67 44.3 43.3 47.2 46.1 51.5 39.8 39.9
104 11 9 22 16 25 21 11.0 10.6 6.3 15.6 9.7 11.3 12.5
13 3 4 2 2 1 1 1.4 2.9 2.8 1.4 1.2 0.5 0.6
5 0 0 1 1 2 1 0.5 0.0 0.0 0.7 0.6 0.9 0.6

96 12 11 11 17 21 24 10.2 11.5 7.6 7.8 10.3 9.5 14.3
63 3 1 3 4 17 35 6.7 2.9 0.7 2.1 2.4 7.7 20.8

※政治の場で　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
81 10 20 11 9 20 11 19.5 24.4 30.8 19.6 12.2 21.7 12.5

189 14 27 27 42 43 36 45.4 34.1 41.5 48.2 56.8 46.7 40.9
71 9 7 12 13 19 11 17.1 22.0 10.8 21.4 17.6 20.7 12.5
9 3 3 1 0 1 1 2.2 7.3 4.6 1.8 0.0 1.1 1.1
2 0 0 1 1 0 0 0.5 0.0 0.0 1.8 1.4 0.0 0.0

38 4 8 3 7 4 12 9.1 9.8 12.3 5.4 9.5 4.3 13.6
26 1 0 1 2 5 17 6.3 2.4 0.0 1.8 2.7 5.4 19.3

※政治の場で　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
163 20 31 26 31 47 8 30.9 31.7 39.2 30.6 34.1 36.4 10.0
229 31 41 38 43 45 31 43.5 49.2 51.9 44.7 47.3 34.9 38.8
33 2 2 10 3 6 10 6.3 3.2 2.5 11.8 3.3 4.7 12.5
4 0 1 1 2 0 0 0.8 0.0 1.3 1.2 2.2 0.0 0.0
3 0 0 0 0 2 1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 1.3

58 8 3 8 10 17 12 11.0 12.7 3.8 9.4 11.0 13.2 15.0
37 2 1 2 2 12 18 7.0 3.2 1.3 2.4 2.2 9.3 22.5

問１（４）政治の場で　③地域別構成表（N=９４２）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

942 337 389 78 138 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
244 92 103 19 30 25.9 27.3 26.5 24.4 21.7
418 150 166 32 70 44.4 44.5 42.7 41.0 50.7
103 36 41 11 15 10.9 10.7 10.5 14.1 10.9
13 7 4 2 0 1.4 2.1 1.0 2.6 0.0
5 2 2 1 0 0.5 0.6 0.5 1.3 0.0

96 35 41 9 11 10.2 10.4 10.5 11.5 8.0
63 15 32 4 12 6.7 4.5 8.2 5.1 8.7

※政治の場で　男性の地域別構成表（N=４１４）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

414 153 175 28 58 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
80 29 41 1 9 19.3 19.0 23.4 3.6 15.5

189 73 74 15 27 45.7 47.7 42.3 53.6 46.6
70 25 26 7 12 16.9 16.3 14.9 25.0 20.7
9 4 4 1 0 2.2 2.6 2.3 3.6 0.0
2 2 0 0 0 0.5 1.3 0.0 0.0 0.0

38 14 16 3 5 9.2 9.2 9.1 10.7 8.6
26 6 14 1 5 6.3 3.9 8.0 3.6 8.6

※政治の場で　女性の地域別構成表（N=５２７）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

527 184 213 50 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
163 63 61 18 21 30.9 34.2 28.6 36.0 26.3
229 77 92 17 43 43.5 41.8 43.2 34.0 53.8
33 11 15 4 3 6.3 6.0 7.0 8.0 3.8
4 3 0 1 0 0.8 1.6 0.0 2.0 0.0
3 0 2 1 0 0.6 0.0 0.9 2.0 0.0

58 21 25 6 6 11.0 11.4 11.7 12.0 7.5
37 9 18 3 7 7.0 4.9 8.5 6.0 8.8

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

わからない
無回答

わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている

年代別回答数

全体

それぞれの年代における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

どちらかといえば男性が優遇されている

それぞれの地域における構成比

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない

地域別回答数

無回答

全体
男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

わからない
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答
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問１（５）法律や制度の上で　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
83 17 66 8.8 4.1 12.5

294 106 188 31.2 25.5 35.7
296 176 120 31.4 42.3 22.8
69 45 24 7.3 10.8 4.6
14 9 5 1.5 2.2 0.9

125 38 87 13.3 9.1 16.5
62 25 37 6.6 6.0 7.0

問１（５）法律や制度の上で　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
83 12 16 10 14 19 12 8.8 11.5 11.1 7.1 8.5 8.6 7.1

294 30 55 54 46 74 35 31.2 28.8 38.2 38.3 27.9 33.5 20.8
296 31 33 45 65 66 56 31.4 29.8 22.9 31.9 39.4 29.9 33.3
69 11 19 13 9 10 7 7.3 10.6 13.2 9.2 5.5 4.5 4.2
14 4 3 2 1 3 1 1.5 3.8 2.1 1.4 0.6 1.4 0.6

125 14 17 15 25 29 25 13.3 13.5 11.8 10.6 15.2 13.1 14.9
62 2 1 2 5 20 32 6.6 1.9 0.7 1.4 3.0 9.0 19.0

※法律や制度の上で　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
17 3 3 2 1 6 2 4.1 7.3 4.6 3.6 1.4 6.5 2.3

106 10 21 15 15 27 18 25.5 24.4 32.3 26.8 20.3 29.3 20.5
176 14 18 23 43 43 35 42.3 34.1 27.7 41.1 58.1 46.7 39.8
45 5 13 11 4 6 6 10.8 12.2 20.0 19.6 5.4 6.5 6.8
9 4 3 0 1 1 0 2.2 9.8 4.6 0.0 1.4 1.1 0.0

38 5 6 4 9 3 11 9.1 12.2 9.2 7.1 12.2 3.3 12.5
25 0 1 1 1 6 16 6.0 0.0 1.5 1.8 1.4 6.5 18.2

※法律や制度の上で　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
66 9 13 8 13 13 10 12.5 14.3 16.5 9.4 14.3 10.1 12.5

188 20 34 39 31 47 17 35.7 31.7 43.0 45.9 34.1 36.4 21.3
120 17 15 22 22 23 21 22.8 27.0 19.0 25.9 24.2 17.8 26.3
24 6 6 2 5 4 1 4.6 9.5 7.6 2.4 5.5 3.1 1.3
5 0 0 2 0 2 1 0.9 0.0 0.0 2.4 0.0 1.6 1.3

87 9 11 11 16 26 14 16.5 14.3 13.9 12.9 17.6 20.2 17.5
37 2 0 1 4 14 16 7.0 3.2 0.0 1.2 4.4 10.9 20.0

問１（５）法律や制度の上で　③地域別構成表（N=９４２）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

942 337 389 78 138 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
83 26 34 11 12 8.8 7.7 8.7 14.1 8.7

294 105 133 16 40 31.2 31.2 34.2 20.5 29.0
295 110 116 27 42 31.3 32.6 29.8 34.6 30.4
69 28 25 6 10 7.3 8.3 6.4 7.7 7.2
14 5 5 3 1 1.5 1.5 1.3 3.8 0.7

125 47 45 13 20 13.3 13.9 11.6 16.7 14.5
62 16 31 2 13 6.6 4.7 8.0 2.6 9.4

※法律や制度の上で　男性の地域別構成表（N=４１５）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

415 153 176 28 58 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
17 6 7 0 4 4.1 3.9 4.0 0.0 6.9

106 39 51 6 10 25.5 25.5 29.0 21.4 17.2
175 62 76 14 23 42.2 40.5 43.2 50.0 39.7
45 19 16 3 7 10.8 12.4 9.1 10.7 12.1
9 4 2 2 1 2.2 2.6 1.1 7.1 1.7

38 17 12 3 6 9.2 11.1 6.8 10.7 10.3
25 6 12 0 7 6.0 3.9 6.8 0.0 12.1

※法律や制度の上で　女性の地域別構成表（N=５２７）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

527 184 213 50 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
66 20 27 11 8 12.5 10.9 12.7 22.0 10.0

188 66 82 10 30 35.7 35.9 38.5 20.0 37.5
120 48 40 13 19 22.8 26.1 18.8 26.0 23.8
24 9 9 3 3 4.6 4.9 4.2 6.0 3.8
5 1 3 1 0 0.9 0.5 1.4 2.0 0.0

87 30 33 10 14 16.5 16.3 15.5 20.0 17.5
37 10 19 2 6 7.0 5.4 8.9 4.0 7.5

女性の方が非常に優遇されている

性別回答数 性別構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている

年代別回答数

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体

それぞれの年代における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている

無回答

女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

年代別回答数

平等
どちらかといえば女性が優遇されている

それぞれの年代における構成比

全体

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている

それぞれの地域における構成比地域別回答数

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている

わからない
無回答

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

全体

無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている

それぞれの地域における構成比地域別回答数

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答
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問１（６）社会通念、慣習やしきたりなどで　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
193 48 145 20.5 11.5 27.5
496 232 264 52.6 55.8 50.1
95 63 32 10.1 15.1 6.1
29 19 10 3.1 4.6 1.9
8 7 1 0.8 1.7 0.2

68 24 44 7.2 5.8 8.3
54 23 31 5.7 5.5 5.9

問１（６）社会通念、慣習やしきたりなどで　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
193 26 39 32 33 43 20 20.5 25.0 27.1 22.7 20.0 19.5 11.9
496 45 74 72 99 126 80 52.6 43.3 51.4 51.1 60.0 57.0 47.6
95 15 12 20 13 18 17 10.1 14.4 8.3 14.2 7.9 8.1 10.1
29 4 7 5 4 5 4 3.1 3.8 4.9 3.5 2.4 2.3 2.4
8 4 2 0 1 1 0 0.8 3.8 1.4 0.0 0.6 0.5 0.0

68 9 10 10 12 14 13 7.2 8.7 6.9 7.1 7.3 6.3 7.7
54 1 0 2 3 14 34 5.7 1.0 0.0 1.4 1.8 6.3 20.2

※社会通念、慣習やしきたりなどで　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
48 9 10 1 10 11 7 11.5 22.0 15.4 1.8 13.5 12.0 8.0

232 15 32 32 48 59 46 55.8 36.6 49.2 57.1 64.9 64.1 52.3
63 7 8 15 11 11 11 15.1 17.1 12.3 26.8 14.9 12.0 12.5
19 3 7 4 1 3 1 4.6 7.3 10.8 7.1 1.4 3.3 1.1
7 4 2 0 1 0 0 1.7 9.8 3.1 0.0 1.4 0.0 0.0

24 3 6 3 2 4 6 5.8 7.3 9.2 5.4 2.7 4.3 6.8
23 0 0 1 1 4 17 5.5 0.0 0.0 1.8 1.4 4.3 19.3

※社会通念、慣習やしきたりなどで　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
145 17 29 31 23 32 13 27.5 27.0 36.7 36.5 25.3 24.8 16.3
264 30 42 40 51 67 34 50.1 47.6 53.2 47.1 56.0 51.9 42.5
32 8 4 5 2 7 6 6.1 12.7 5.1 5.9 2.2 5.4 7.5
10 1 0 1 3 2 3 1.9 1.6 0.0 1.2 3.3 1.6 3.8
1 0 0 0 0 1 0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0

44 6 4 7 10 10 7 8.3 9.5 5.1 8.2 11.0 7.8 8.8
31 1 0 1 2 10 17 5.9 1.6 0.0 1.2 2.2 7.8 21.3

問１（６）社会通念、慣習やしきたりなどで　③地域別構成表（N=９４２）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

942 337 389 78 138 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
193 69 80 18 26 20.5 20.5 20.6 23.1 18.8
496 182 208 36 70 52.7 54.0 53.5 46.2 50.7
94 32 36 10 16 10.0 9.5 9.3 12.8 11.6
29 13 7 3 6 3.1 3.9 1.8 3.8 4.3
8 2 3 2 1 0.8 0.6 0.8 2.6 0.7

68 25 29 7 7 7.2 7.4 7.5 9.0 5.1
54 14 26 2 12 5.7 4.2 6.7 2.6 8.7

※社会通念、慣習やしきたりなどで　男性の地域別構成表（N=４１５）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

415 153 176 28 58 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
48 19 19 2 8 11.6 12.4 10.8 7.1 13.8

232 86 103 15 28 55.9 56.2 58.5 53.6 48.3
62 19 25 7 11 14.9 12.4 14.2 25.0 19.0
19 11 5 1 2 4.6 7.2 2.8 3.6 3.4
7 2 2 2 1 1.7 1.3 1.1 7.1 1.7

24 11 10 1 2 5.8 7.2 5.7 3.6 3.4
23 5 12 0 6 5.5 3.3 6.8 0.0 10.3

※社会通念、慣習やしきたりなどで　女性の地域別構成表（N=５２７）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

527 184 213 50 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
145 50 61 16 18 27.5 27.2 28.6 32.0 22.5
264 96 105 21 42 50.1 52.2 49.3 42.0 52.5
32 13 11 3 5 6.1 7.1 5.2 6.0 6.3
10 2 2 2 4 1.9 1.1 0.9 4.0 5.0
1 0 1 0 0 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0

44 14 19 6 5 8.3 7.6 8.9 12.0 6.3
31 9 14 2 6 5.9 4.9 6.6 4.0 7.5

わからない
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない

全体

無回答

年代別回答数

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている

それぞれの年代における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない

女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

それぞれの地域における構成比

男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない

地域別回答数

無回答

どちらかといえば女性が優遇されている

全体
男性の方が非常に優遇されている

女性の方が非常に優遇されている

平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

どちらかといえば男性が優遇されている

わからない
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
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問１（７）社会全体として　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
107 25 82 11.3 6.0 15.6
537 227 310 56.9 54.6 58.8
117 82 35 12.4 19.7 6.6
37 21 16 3.9 5.0 3.0
15 10 5 1.6 2.4 0.9
79 31 48 8.4 7.5 9.1
51 20 31 5.4 4.8 5.9

問１（７）社会全体として　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
107 17 20 14 19 26 11 11.3 16.3 13.9 9.9 11.5 11.8 6.5
537 54 84 80 97 138 84 56.9 51.9 58.3 56.7 58.8 62.4 50.0
117 13 12 23 27 22 20 12.4 12.5 8.3 16.3 16.4 10.0 11.9
37 7 11 8 3 6 2 3.9 6.7 7.6 5.7 1.8 2.7 1.2
15 4 3 3 1 1 3 1.6 3.8 2.1 2.1 0.6 0.5 1.8
79 8 14 11 12 15 19 8.4 7.7 9.7 7.8 7.3 6.8 11.3
51 1 0 2 6 13 29 5.4 1.0 0.0 1.4 3.6 5.9 17.3

※社会全体として　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
25 5 5 1 4 7 3 6.0 12.2 7.7 1.8 5.4 7.6 3.4

227 17 31 30 42 60 47 54.6 41.5 47.7 53.6 56.8 65.2 53.4
82 8 8 11 24 17 14 19.7 19.5 12.3 19.6 32.4 18.5 15.9
21 3 10 7 0 0 1 5.0 7.3 15.4 12.5 0.0 0.0 1.1
10 4 3 2 1 0 0 2.4 9.8 4.6 3.6 1.4 0.0 0.0
31 4 8 4 2 4 9 7.5 9.8 12.3 7.1 2.7 4.3 10.2
20 0 0 1 1 4 14 4.8 0.0 0.0 1.8 1.4 4.3 15.9

※社会全体として 女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
82 12 15 13 15 19 8 15.6 19.0 19.0 15.3 16.5 14.7 10.0

310 37 53 50 55 78 37 58.8 58.7 67.1 58.8 60.4 60.5 46.3
35 5 4 12 3 5 6 6.6 7.9 5.1 14.1 3.3 3.9 7.5
16 4 1 1 3 6 1 3.0 6.3 1.3 1.2 3.3 4.7 1.3
5 0 0 1 0 1 3 0.9 0.0 0.0 1.2 0.0 0.8 3.8

48 4 6 7 10 11 10 9.1 6.3 7.6 8.2 11.0 8.5 12.5
31 1 0 1 5 9 15 5.9 1.6 0.0 1.2 5.5 7.0 18.8

問１（７）社会全体として　③地域別構成表（N=９４２）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

942 337 389 78 138 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
107 36 48 9 14 11.4 10.7 12.3 11.5 10.1
537 200 214 44 79 57.0 59.3 55.0 56.4 57.2
116 40 48 10 18 12.3 11.9 12.3 12.8 13.0
37 15 11 4 7 3.9 4.5 2.8 5.1 5.1
15 3 8 4 0 1.6 0.9 2.1 5.1 0.0
79 29 34 6 10 8.4 8.6 8.7 7.7 7.2
51 14 26 1 10 5.4 4.2 6.7 1.3 7.2

※社会全体として　男性の地域別構成表（N=４１５）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

415 153 176 28 58 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
25 7 11 0 7 6.0 4.6 6.3 0.0 12.1

227 86 97 16 28 54.7 56.2 55.1 57.1 48.3
81 30 31 7 13 19.5 19.6 17.6 25.0 22.4
21 9 7 1 4 5.1 5.9 4.0 3.6 6.9
10 2 5 3 0 2.4 1.3 2.8 10.7 0.0
31 14 13 1 3 7.5 9.2 7.4 3.6 5.2
20 5 12 0 3 4.8 3.3 6.8 0.0 5.2

※社会全体として　女性の地域別構成表（N=５２７）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

527 184 213 50 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
82 29 37 9 7 15.6 15.8 17.4 18.0 8.8

310 114 117 28 51 58.8 62.0 54.9 56.0 63.8
35 10 17 3 5 6.6 5.4 8.0 6.0 6.3
16 6 4 3 3 3.0 3.3 1.9 6.0 3.8
5 1 3 1 0 0.9 0.5 1.4 2.0 0.0

48 15 21 5 7 9.1 8.2 9.9 10.0 8.8
31 9 14 1 7 5.9 4.9 6.6 2.0 8.8

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

わからない
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
男性の方が非常に優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている
平等
どちらかといえば女性が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている
わからない
無回答

全体
男性の方が非常に優遇されている

性別回答数 性別構成比
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問２　平等となるために重要と思われるもの：択二回答（N=９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 - - -
183 104 79 19.4 25.0 15.0
436 201 235 46.2 48.3 44.6
102 39 63 10.8 9.4 12.0
127 53 74 13.5 12.7 14.0
208 74 134 22.1 17.8 25.4
93 50 43 9.9 12.0 8.2

315 117 198 33.4 28.1 37.6
201 98 103 21.3 23.6 19.5
37 24 13 3.9 5.8 2.5
53 26 27 5.6 6.3 5.1
36 10 26 3.8 2.4 4.9

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 - - - - - - -
183 28 29 33 26 39 28 19.4 26.9 20.1 23.4 15.8 17.6 16.7
436 63 72 57 77 110 57 46.2 60.6 50.0 40.4 46.7 49.8 33.9
102 6 13 18 17 25 23 10.8 5.8 9.0 12.8 10.3 11.3 13.7
127 6 12 23 17 35 34 13.5 5.8 8.3 16.3 10.3 15.8 20.2
208 27 36 30 39 52 24 22.1 26.0 25.0 21.3 23.6 23.5 14.3
93 9 11 11 17 25 20 9.9 8.7 7.6 7.8 10.3 11.3 11.9

315 42 57 53 56 69 38 33.4 40.4 39.6 37.6 33.9 31.2 22.6
201 12 23 29 39 49 49 21.3 11.5 16.0 20.6 23.6 22.2 29.2
37 3 10 8 9 4 3 3.9 2.9 6.9 5.7 5.5 1.8 1.8
53 4 6 6 10 10 17 5.6 3.8 4.2 4.3 6.1 4.5 10.1
36 3 5 4 7 7 10 3.8 2.9 3.5 2.8 4.2 3.2 6.0

※男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 - - - - - - -
104 15 17 21 13 21 17 25.0 36.6 26.2 37.5 17.6 22.8 19.3
201 26 33 17 38 53 34 48.3 63.4 50.8 30.4 51.4 57.6 38.6
39 1 7 4 7 9 11 9.4 2.4 10.8 7.1 9.5 9.8 12.5
53 2 5 10 10 10 16 12.7 4.9 7.7 17.9 13.5 10.9 18.2
74 6 10 12 16 22 8 17.8 14.6 15.4 21.4 21.6 23.9 9.1
50 2 5 7 9 11 16 12.0 4.9 7.7 12.5 12.2 12.0 18.2

117 15 20 19 25 19 19 28.1 36.6 30.8 33.9 33.8 20.7 21.6
98 6 13 14 16 22 27 23.6 14.6 20.0 25.0 21.6 23.9 30.7
24 1 9 3 6 2 3 5.8 2.4 13.8 5.4 8.1 2.2 3.4
26 4 4 2 4 5 7 6.3 9.8 6.2 3.6 5.4 5.4 8.0
10 1 1 0 1 3 4 2.4 2.4 1.5 0.0 1.4 3.3 4.5

※女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 - - - - - - -
79 13 12 12 13 18 11 15.0 20.6 15.2 14.1 14.3 14.0 13.8

235 37 39 40 39 57 23 44.6 58.7 49.4 47.1 42.9 44.2 28.8
63 5 6 14 10 16 12 12.0 7.9 7.6 16.5 11.0 12.4 15.0
74 4 7 13 7 25 18 14.0 6.3 8.9 15.3 7.7 19.4 22.5

134 21 26 18 23 30 16 25.4 33.3 32.9 21.2 25.3 23.3 20.0
43 7 6 4 8 14 4 8.2 11.1 7.6 4.7 8.8 10.9 5.0

198 27 37 34 31 50 19 37.6 42.9 46.8 40.0 34.1 38.8 23.8
103 6 10 15 23 27 22 19.5 9.5 12.7 17.6 25.3 20.9 27.5
13 2 1 5 3 2 0 2.5 3.2 1.3 5.9 3.3 1.6 0.0
27 0 2 4 6 5 10 5.1 0.0 2.5 4.7 6.6 3.9 12.5
26 2 4 4 6 4 6 4.9 3.2 5.1 4.7 6.6 3.1 7.5

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
法律や制度の見直し、改正
偏見、社会通念、慣習、しきたりを改める
女性の経済力向上

女性の役職登用、政策決定への参画
男性の育児･介護･地域活動への参加
子どもの男女平等教育
その他
わからない
無回答

女性の知識、技術取得
女性の就業、社会参加支援の施設、サービス

子どもの男女平等教育
その他
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

偏見、社会通念、慣習、しきたりを改める
女性の経済力向上
女性の知識、技術取得
女性の就業、社会参加支援の施設、サービス
女性の役職登用、政策決定への参画
男性の育児･介護･地域活動への参加

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
法律や制度の見直し、改正

女性の知識、技術取得
女性の就業、社会参加支援の施設、サービス
女性の役職登用、政策決定への参画
男性の育児･介護･地域活動への参加
子どもの男女平等教育
その他

性別回答数 性別構成比

全体
法律や制度の見直し、改正
偏見、社会通念、慣習、しきたりを改める
女性の経済力向上

女性の役職登用、政策決定への参画
男性の育児･介護･地域活動への参加
子どもの男女平等教育
その他
わからない
無回答

全体
法律や制度の見直し、改正
偏見、社会通念、慣習、しきたりを改める
女性の経済力向上
女性の知識、技術取得
女性の就業、社会参加支援の施設、サービス
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問３　地域社会での慣習等：複数回答（N=９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 - - -
431 196 235 45.7 47.1 44.6
415 178 237 44.0 42.8 45.0
565 256 309 59.9 61.5 58.6
277 112 165 29.4 26.9 31.3
697 288 409 73.9 69.2 77.6
32 16 16 3.4 3.8 3.0
52 22 30 5.5 5.3 5.7

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 - - - - - - -
431 39 55 56 85 111 85 45.7 37.5 38.2 39.7 51.5 50.2 50.6
415 33 55 56 81 105 85 44.0 31.7 38.2 39.7 49.1 47.5 50.6
565 55 81 77 104 149 99 59.9 52.9 56.3 54.6 63.0 67.4 58.9
277 32 33 35 53 68 56 29.4 30.8 22.9 24.8 32.1 30.8 33.3
697 89 112 107 120 160 109 73.9 85.6 77.8 75.9 72.7 72.4 64.9
32 3 7 7 4 6 5 3.4 2.9 4.9 5.0 2.4 2.7 3.0
52 6 9 10 11 9 7 5.5 5.8 6.3 7.1 6.7 4.1 4.2

※男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 - - - - - - -
196 17 28 24 38 46 43 47.1 41.5 43.1 42.9 51.4 50.0 48.9
178 12 23 21 33 45 44 42.8 29.3 35.4 37.5 44.6 48.9 50.0
256 25 38 30 48 63 52 61.5 61.0 58.5 53.6 64.9 68.5 59.1
112 16 12 10 21 26 27 26.9 39.0 18.5 17.9 28.4 28.3 30.7
288 32 49 39 48 60 60 69.2 78.0 75.4 69.6 64.9 65.2 68.2
16 1 4 4 2 2 3 3.8 2.4 6.2 7.1 2.7 2.2 3.4
22 4 4 4 3 4 3 5.3 9.8 6.2 7.1 4.1 4.3 3.4

※女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 - - - - - - -
235 22 27 32 47 65 42 44.6 34.9 34.2 37.6 51.6 50.4 52.5
237 21 32 35 48 60 41 45.0 33.3 40.5 41.2 52.7 46.5 51.3
309 30 43 47 56 86 47 58.6 47.6 54.4 55.3 61.5 66.7 58.8
165 16 21 25 32 42 29 31.3 25.4 26.6 29.4 35.2 32.6 36.3
409 57 63 68 72 100 49 77.6 90.5 79.7 80.0 79.1 77.5 61.3
16 2 3 3 2 4 2 3.0 3.2 3.8 3.5 2.2 3.1 2.5
30 2 5 6 8 5 4 5.7 3.2 6.3 7.1 8.8 3.9 5.0

その他
無回答

年代別回答数

集会でのお茶くみ、調理等は女性がする

それぞれの年代における構成比

全体
役員や催し物の企画などの決定は主に男性がする
集会などにおいては、男性が上座に座る
祭りや葬儀などは男性が取り仕切る
清掃、草取りなどの地域の作業には女性が主に参加する

集会などにおいては、男性が上座に座る
祭りや葬儀などは男性が取り仕切る
清掃、草取りなどの地域の作業には女性が主に参加する

集会でのお茶くみ、調理等は女性がする
その他
無回答

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
役員や催し物の企画などの決定は主に男性がする

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
役員や催し物の企画などの決定は主に男性がする
集会などにおいては、男性が上座に座る
祭りや葬儀などは男性が取り仕切る
清掃、草取りなどの地域の作業には女性が主に参加する

集会でのお茶くみ、調理等は女性がする

清掃、草取りなどの地域の作業には女性が主に参加する

集会でのお茶くみ、調理等は女性がする
その他
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
役員や催し物の企画などの決定は主に男性がする
集会などにおいては、男性が上座に座る
祭りや葬儀などは男性が取り仕切る
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＜２　女性の社会参画について＞

問４　次の各分野で女性の意見が反映されているか：択一回答（N=９４３）

問４（１）地域社会で ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
55 41 14 5.8 9.9 2.7

507 231 276 53.8 55.5 52.4
191 81 110 20.3 19.5 20.9
31 7 24 3.3 1.7 4.6

132 42 90 14.0 10.1 17.1
27 14 13 2.9 3.4 2.5

問４（１）地域社会で　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
55 6 8 10 9 6 16 5.8 5.8 5.6 7.1 5.5 2.7 9.5

507 47 72 85 93 127 83 53.8 45.2 50.0 60.3 56.4 57.5 49.4
191 20 32 23 31 54 31 20.3 19.2 22.2 16.3 18.8 24.4 18.5
31 2 7 5 7 8 2 3.3 1.9 4.9 3.5 4.2 3.6 1.2

132 29 24 16 23 18 22 14.0 27.9 16.7 11.3 13.9 8.1 13.1
27 0 1 2 2 8 14 2.9 0.0 0.7 1.4 1.2 3.6 8.3

※地域社会で　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
41 2 7 8 7 5 12 9.9 4.9 10.8 14.3 9.5 5.4 13.6

231 16 32 33 45 56 49 55.5 39.0 49.2 58.9 60.8 60.9 55.7
81 10 14 9 11 22 15 19.5 24.4 21.5 16.1 14.9 23.9 17.0
7 0 2 0 2 2 1 1.7 0.0 3.1 0.0 2.7 2.2 1.1

42 13 9 5 8 3 4 10.1 31.7 13.8 8.9 10.8 3.3 4.5
14 0 1 1 1 4 7 3.4 0.0 1.5 1.8 1.4 4.3 8.0

※地域社会で　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
14 4 1 2 2 1 4 2.7 6.3 1.3 2.4 2.2 0.8 5.0

276 31 40 52 48 71 34 52.4 49.2 50.6 61.2 52.7 55.0 42.5
110 10 18 14 20 32 16 20.9 15.9 22.8 16.5 22.0 24.8 20.0
24 2 5 5 5 6 1 4.6 3.2 6.3 5.9 5.5 4.7 1.3
90 16 15 11 15 15 18 17.1 25.4 19.0 12.9 16.5 11.6 22.5
13 0 0 1 1 4 7 2.5 0.0 0.0 1.2 1.1 3.1 8.8無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
十分反映されている
ある程度反映されている
あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない

あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
十分反映されている
ある程度反映されている

全体
十分反映されている
ある程度反映されている
あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない

無回答

性別回答数 性別構成比

ある程度反映されている

全体
十分反映されている

あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
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問４（２）職場で ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
95 46 49 10.1 11.1 9.3

435 200 235 46.1 48.1 44.6
168 85 83 17.8 20.4 15.7
46 18 28 4.9 4.3 5.3

152 45 107 16.1 10.8 20.3
47 22 25 5.0 5.3 4.7

問４（２）職場で　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
95 10 19 20 28 9 9 10.1 9.6 13.2 14.2 17.0 4.1 5.4

435 48 77 81 82 98 49 46.1 46.2 53.5 57.4 49.7 44.3 29.2
168 20 27 19 27 47 28 17.8 19.2 18.8 13.5 16.4 21.3 16.7
46 10 6 7 8 7 8 4.9 9.6 4.2 5.0 4.8 3.2 4.8

152 16 14 11 17 45 49 16.1 15.4 9.7 7.8 10.3 20.4 29.2
47 0 1 3 3 15 25 5.0 0.0 0.7 2.1 1.8 6.8 14.9

※職場で　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
46 4 8 7 15 6 6 11.1 9.8 12.3 12.5 20.3 6.5 6.8

200 13 32 38 41 46 30 48.1 31.7 49.2 67.9 55.4 50.0 34.1
85 11 16 8 8 24 18 20.4 26.8 24.6 14.3 10.8 26.1 20.5
18 6 3 1 3 3 2 4.3 14.6 4.6 1.8 4.1 3.3 2.3
45 7 5 1 6 9 17 10.8 17.1 7.7 1.8 8.1 9.8 19.3
22 0 1 1 1 4 15 5.3 0.0 1.5 1.8 1.4 4.3 17.0

※職場で　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
49 6 11 13 13 3 3 9.3 9.5 13.9 15.3 14.3 2.3 3.8

235 35 45 43 41 52 19 44.6 55.6 57.0 50.6 45.1 40.3 23.8
83 9 11 11 19 23 10 15.7 14.3 13.9 12.9 20.9 17.8 12.5
28 4 3 6 5 4 6 5.3 6.3 3.8 7.1 5.5 3.1 7.5

107 9 9 10 11 36 32 20.3 14.3 11.4 11.8 12.1 27.9 40.0
25 0 0 2 2 11 10 4.7 0.0 0.0 2.4 2.2 8.5 12.5

あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
十分反映されている
ある程度反映されている

全体
十分反映されている
ある程度反映されている
あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない

十分反映されている
ある程度反映されている
あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
無回答

全体
十分反映されている
ある程度反映されている

性別回答数 性別構成比

あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
無回答

全体

年代別回答数 それぞれの年代における構成比
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問４（３）地方自治体の施策で ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
37 25 12 3.9 6.0 2.3

325 146 179 34.5 35.1 34.0
247 116 131 26.2 27.9 24.9
66 20 46 7.0 4.8 8.7

230 88 142 24.4 21.2 26.9
38 21 17 4.0 5.0 3.2

問４（３）地方自治体の施策で　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
37 4 5 5 6 9 8 3.9 3.8 3.5 3.5 3.6 4.1 4.8

325 31 50 56 64 72 52 34.5 29.8 34.7 39.7 38.8 32.6 31.0
247 27 34 43 45 66 32 26.2 26.0 23.6 30.5 27.3 29.9 19.0
66 7 14 8 10 14 13 7.0 6.7 9.7 5.7 6.1 6.3 7.7

230 35 40 26 38 52 39 24.4 33.7 27.8 18.4 23.0 23.5 23.2
38 0 1 3 2 8 24 4.0 0.0 0.7 2.1 1.2 3.6 14.3

※地方自治体の施策で　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
25 1 3 5 4 6 6 6.0 2.4 4.6 8.9 5.4 6.5 6.8

146 10 23 23 32 30 28 35.1 24.4 35.4 41.1 43.2 32.6 31.8
116 14 16 17 20 33 16 27.9 34.1 24.6 30.4 27.0 35.9 18.2
20 2 5 2 2 3 6 4.8 4.9 7.7 3.6 2.7 3.3 6.8
88 14 17 8 15 16 18 21.2 34.1 26.2 14.3 20.3 17.4 20.5
21 0 1 1 1 4 14 5.0 0.0 1.5 1.8 1.4 4.3 15.9

※地方自治体の施策で　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
12 3 2 0 2 3 2 2.3 4.8 2.5 0.0 2.2 2.3 2.5

179 21 27 33 32 42 24 34.0 33.3 34.2 38.8 35.2 32.6 30.0
131 13 18 26 25 33 16 24.9 20.6 22.8 30.6 27.5 25.6 20.0
46 5 9 6 8 11 7 8.7 7.9 11.4 7.1 8.8 8.5 8.8

142 21 23 18 23 36 21 26.9 33.3 29.1 21.2 25.3 27.9 26.3
17 0 0 2 1 4 10 3.2 0.0 0.0 2.4 1.1 3.1 12.5

あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
十分反映されている
ある程度反映されている

全体
十分反映されている
ある程度反映されている
あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない

あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
十分反映されている
ある程度反映されている

全体
十分反映されている
ある程度反映されている
あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
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問４（４）国の施策で ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
31 19 12 3.3 4.6 2.3

255 141 114 27.0 33.9 21.6
284 125 159 30.1 30.0 30.2
93 28 65 9.9 6.7 12.3

233 84 149 24.7 20.2 28.3
47 19 28 5.0 4.6 5.3

問４（４）国の施策で　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
31 3 3 4 7 7 7 3.3 2.9 2.1 2.8 4.2 3.2 4.2

255 23 42 48 58 47 37 27.0 22.1 29.2 34.0 35.2 21.3 22.0
284 32 43 46 40 84 39 30.1 30.8 29.9 32.6 24.2 38.0 23.2
93 16 17 14 16 17 13 9.9 15.4 11.8 9.9 9.7 7.7 7.7

233 30 38 26 42 53 44 24.7 28.8 26.4 18.4 25.5 24.0 26.2
47 0 1 3 2 13 28 5.0 0.0 0.7 2.1 1.2 5.9 16.7

※国の施策で　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
19 2 2 4 4 3 4 4.6 4.9 3.1 7.1 5.4 3.3 4.5

141 10 22 23 34 29 23 33.9 24.4 33.8 41.1 45.9 31.5 26.1
125 10 20 20 15 38 22 30.0 24.4 30.8 35.7 20.3 41.3 25.0
28 6 5 2 4 3 8 6.7 14.6 7.7 3.6 5.4 3.3 9.1
84 13 15 6 16 16 18 20.2 31.7 23.1 10.7 21.6 17.4 20.5
19 0 1 1 1 3 13 4.6 0.0 1.5 1.8 1.4 3.3 14.8

※国の施策で　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
12 1 1 0 3 4 3 2.3 1.6 1.3 0.0 3.3 3.1 3.8

114 13 20 25 24 18 14 21.6 20.6 25.3 29.4 26.4 14.0 17.5
159 22 23 26 25 46 17 30.2 34.9 29.1 30.6 27.5 35.7 21.3
65 10 12 12 12 14 5 12.3 15.9 15.2 14.1 13.2 10.9 6.3

149 17 23 20 26 37 26 28.3 27.0 29.1 23.5 28.6 28.7 32.5
28 0 0 2 1 10 15 5.3 0.0 0.0 2.4 1.1 7.8 18.8

十分反映されている
ある程度反映されている
あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
無回答

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体

全体
十分反映されている
ある程度反映されている
あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない

あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
十分反映されている
ある程度反映されている

全体
十分反映されている
ある程度反映されている
あまり反映されていない
ほとんど反映されていない
わからない
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問５　女性の意見や考え方が反映されていない理由：択三回答（N=５０９）

（１）性別構成表（N=５０９）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
509 208 301 - - -
153 67 86 30.1 32.2 28.6
150 61 89 29.5 29.3 29.6
76 37 39 14.9 17.8 13.0

160 92 68 31.4 44.2 22.6
135 62 73 26.5 29.8 24.3
126 54 72 24.8 26.0 23.9
190 65 125 37.3 31.3 41.5
183 70 113 36.0 33.7 37.5
123 38 85 24.2 18.3 28.2
10 3 7 2.0 1.4 2.3
28 11 17 5.5 5.3 5.6

（２）年代別構成表（N=５０９）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

509 60 78 77 82 128 84 - - - - - - -
153 15 22 29 24 33 30 30.1 25.0 28.2 37.7 29.3 25.8 35.7
150 21 14 20 28 41 26 29.5 35.0 17.9 26.0 34.1 32.0 31.0
76 7 4 12 11 24 18 14.9 11.7 5.1 15.6 13.4 18.8 21.4

160 14 21 27 27 42 29 31.4 23.3 26.9 35.1 32.9 32.8 34.5
135 9 16 18 26 44 22 26.5 15.0 20.5 23.4 31.7 34.4 26.2
126 11 12 23 18 35 27 24.8 18.3 15.4 29.9 22.0 27.3 32.1
190 25 40 27 35 47 16 37.3 41.7 51.3 35.1 42.7 36.7 19.0
183 25 36 22 27 50 23 36.0 41.7 46.2 28.6 32.9 39.1 27.4
123 23 23 17 21 28 11 24.2 38.3 29.5 22.1 25.6 21.9 13.1
10 3 1 3 3 0 0 2.0 5.0 1.3 3.9 3.7 0.0 0.0
28 1 7 1 2 6 11 5.5 1.7 9.0 1.3 2.4 4.7 13.1

※男性の年代別構成表（N=２０１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

201 21 31 31 27 46 45 - - - - - - -
69 8 10 17 8 10 16 34.3 38.1 32.3 54.8 29.6 21.7 35.6
62 7 1 10 13 16 15 30.8 33.3 3.2 32.3 48.1 34.8 33.3
37 3 2 8 7 5 12 18.4 14.3 6.5 25.8 25.9 10.9 26.7
94 7 17 16 14 21 19 46.8 33.3 54.8 51.6 51.9 45.7 42.2
62 6 9 6 8 19 14 30.8 28.6 29.0 19.4 29.6 41.3 31.1
55 6 6 5 6 17 15 27.4 28.6 19.4 16.1 22.2 37.0 33.3
66 7 17 7 7 17 11 32.8 33.3 54.8 22.6 25.9 37.0 24.4
71 8 16 7 8 23 9 35.3 38.1 51.6 22.6 29.6 50.0 20.0
39 6 8 5 4 7 9 19.4 28.6 25.8 16.1 14.8 15.2 20.0
4 0 1 2 0 0 1 2.0 0.0 3.2 6.5 0.0 0.0 2.2

11 0 3 0 1 3 4 5.5 0.0 9.7 0.0 3.7 6.5 8.9

※女性の年代別構成表（N=２８９）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

289 38 42 46 55 76 32 - - - - - - -
86 7 12 13 16 23 15 29.8 18.4 28.6 28.3 29.1 30.3 46.9
90 14 14 10 15 25 12 31.1 36.8 33.3 21.7 27.3 32.9 37.5
39 4 2 4 4 19 6 13.5 10.5 4.8 8.7 7.3 25.0 18.8
70 7 4 11 15 21 12 24.2 18.4 9.5 23.9 27.3 27.6 37.5
74 3 7 12 19 25 8 25.6 7.9 16.7 26.1 34.5 32.9 25.0
73 5 6 19 13 18 12 25.3 13.2 14.3 41.3 23.6 23.7 37.5

127 18 25 20 28 30 6 43.9 47.4 59.5 43.5 50.9 39.5 18.8
115 17 21 16 20 27 14 39.8 44.7 50.0 34.8 36.4 35.5 43.8
86 17 16 12 17 21 3 29.8 44.7 38.1 26.1 30.9 27.6 9.4
8 3 0 1 3 0 1 2.8 7.9 0.0 2.2 5.5 0.0 3.1

18 1 4 1 1 3 8 6.2 2.6 9.5 2.2 1.8 3.9 25.0

問６　女性の社会参画が進むべき分野：複数回答（N=９４３）

社会のしくみが女性に不利
女性の能力に対する偏見がある
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

行政機関の管理職に女性が少ない
審議会や委員会に女性委員が少ない
組合団体や地域組織のリーダーに女性が少ない
女性自身の意欲や責任感が乏しい
女性自身が消極的
男性の意識、理解が足りない

社会のしくみが女性に不利
女性の能力に対する偏見がある
その他
無回答

全体
女性議員が少ない

行政機関の管理職に女性が少ない
審議会や委員会に女性委員が少ない
組合団体や地域組織のリーダーに女性が少ない
女性自身の意欲や責任感が乏しい
女性自身が消極的
男性の意識、理解が足りない

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
女性議員が少ない

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

組合団体や地域組織のリーダーに女性が少ない
女性自身の意欲や責任感が乏しい
女性自身が消極的
男性の意識、理解が足りない
社会のしくみが女性に不利
女性の能力に対する偏見がある

性別回答数 性別構成比

全体
女性議員が少ない
行政機関の管理職に女性が少ない
審議会や委員会に女性委員が少ない

女性自身が消極的
男性の意識、理解が足りない
社会のしくみが女性に不利
女性の能力に対する偏見がある
その他
無回答

全体
女性議員が少ない
行政機関の管理職に女性が少ない
審議会や委員会に女性委員が少ない
組合団体や地域組織のリーダーに女性が少ない
女性自身の意欲や責任感が乏しい
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（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 - - -
563 243 320 59.7 58.4 60.7
468 206 262 49.6 49.5 49.7
264 101 163 28.0 24.3 30.9
261 147 114 27.7 35.3 21.6
398 190 208 42.2 45.7 39.5
206 90 116 21.8 21.6 22.0
205 114 91 21.7 27.4 17.3
205 106 99 21.7 25.5 18.8
151 71 80 16.0 17.1 15.2
214 114 100 22.7 27.4 19.0
38 18 20 4.0 4.3 3.8
58 23 35 6.2 5.5 6.6

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 - - - - - - -
563 66 95 80 105 124 93 59.7 63.5 66.0 56.7 63.6 56.1 55.4
468 52 72 63 96 108 77 49.6 50.0 50.0 44.7 58.2 48.9 45.8
264 32 45 39 43 67 38 28.0 30.8 31.3 27.7 26.1 30.3 22.6
261 22 35 32 50 63 59 27.7 21.2 24.3 22.7 30.3 28.5 35.1
398 54 73 56 74 89 52 42.2 51.9 50.7 39.7 44.8 40.3 31.0
206 26 36 35 32 48 29 21.8 25.0 25.0 24.8 19.4 21.7 17.3
205 25 38 34 25 46 37 21.7 24.0 26.4 24.1 15.2 20.8 22.0
205 26 32 32 32 43 40 21.7 25.0 22.2 22.7 19.4 19.5 23.8
151 16 28 21 27 32 27 16.0 15.4 19.4 14.9 16.4 14.5 16.1
214 21 29 26 31 54 53 22.7 20.2 20.1 18.4 18.8 24.4 31.5
38 5 4 10 6 7 6 4.0 4.8 2.8 7.1 3.6 3.2 3.6
58 3 6 7 6 14 22 6.2 2.9 4.2 5.0 3.6 6.3 13.1

※男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 - - - - - - -
243 21 42 29 43 54 54 58.4 51.2 64.6 51.8 58.1 58.7 61.4
206 19 34 22 39 46 46 49.5 46.3 52.3 39.3 52.7 50.0 52.3
101 14 15 14 11 28 19 24.3 34.1 23.1 25.0 14.9 30.4 21.6
147 8 24 19 29 32 35 35.3 19.5 36.9 33.9 39.2 34.8 39.8
190 22 36 25 34 44 29 45.7 53.7 55.4 44.6 45.9 47.8 33.0
90 9 14 14 13 24 16 21.6 22.0 21.5 25.0 17.6 26.1 18.2

114 13 16 22 14 25 24 27.4 31.7 24.6 39.3 18.9 27.2 27.3
106 15 11 19 17 21 23 25.5 36.6 16.9 33.9 23.0 22.8 26.1
71 7 14 7 12 14 17 17.1 17.1 21.5 12.5 16.2 15.2 19.3

114 12 14 12 15 24 37 27.4 29.3 21.5 21.4 20.3 26.1 42.0
18 3 3 4 3 4 1 4.3 7.3 4.6 7.1 4.1 4.3 1.1
23 1 3 3 2 6 8 5.5 2.4 4.6 5.4 2.7 6.5 9.1

※女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 - - - - - - -
320 45 53 51 62 70 39 60.7 71.4 67.1 60.0 68.1 54.3 48.8
262 33 38 41 57 62 31 49.7 52.4 48.1 48.2 62.6 48.1 38.8
163 18 30 25 32 39 19 30.9 28.6 38.0 29.4 35.2 30.2 23.8
114 14 11 13 21 31 24 21.6 22.2 13.9 15.3 23.1 24.0 30.0
208 32 37 31 40 45 23 39.5 50.8 46.8 36.5 44.0 34.9 28.8
116 17 22 21 19 24 13 22.0 27.0 27.8 24.7 20.9 18.6 16.3
91 12 22 12 11 21 13 17.3 19.0 27.8 14.1 12.1 16.3 16.3
99 11 21 13 15 22 17 18.8 17.5 26.6 15.3 16.5 17.1 21.3
80 9 14 14 15 18 10 15.2 14.3 17.7 16.5 16.5 14.0 12.5

100 9 15 14 16 30 16 19.0 14.3 19.0 16.5 17.6 23.3 20.0
20 2 1 6 3 3 5 3.8 3.2 1.3 7.1 3.3 2.3 6.3
35 2 3 4 4 8 14 6.6 3.2 3.8 4.7 4.4 6.2 17.5

大学、研究所などの研究者
農林業団体などの役職
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

弁護士、医師などの専門職
自治会、ＰＴＡなどの役員
企業の管理職、労働組合の幹部
国連などの国際機関
建設業など女性の少ない職場
理工系など女性の少ない分野の学生

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
議会の議員（国会･県議会･市町村議会等）
公務職場（国の省庁、県庁、市町村の役所等）

国連などの国際機関
建設業など女性の少ない職場
理工系など女性の少ない分野の学生
大学、研究所などの研究者
農林業団体などの役職
その他

全体
議会の議員（国会･県議会･市町村議会等）
公務職場（国の省庁、県庁、市町村の役所等）
弁護士、医師などの専門職
自治会、ＰＴＡなどの役員
企業の管理職、労働組合の幹部

大学、研究所などの研究者
農林業団体などの役職
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

弁護士、医師などの専門職
自治会、ＰＴＡなどの役員
企業の管理職、労働組合の幹部
国連などの国際機関
建設業など女性の少ない職場
理工系など女性の少ない分野の学生

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
議会の議員（国会･県議会･市町村議会等）
公務職場（国の省庁、県庁、市町村の役所等）

国連などの国際機関
建設業など女性の少ない職場
理工系など女性の少ない分野の学生
大学、研究所などの研究者
農林業団体などの役職
その他

全体
議会の議員（国会･県議会･市町村議会等）
公務職場（国の省庁、県庁、市町村の役所等）
弁護士、医師などの専門職
自治会、ＰＴＡなどの役員
企業の管理職、労働組合の幹部
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＜３　家庭生活及び結婚・家庭観について＞

問７　「男は仕事、女は家庭」という考え方：択一回答（N=９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
全体 943 416 527 100.0 100.0 100.0
同感する 160 86 74 17.0 20.7 14.0
同感しない 569 237 332 60.3 57.0 63.0
わからない 165 78 87 17.5 18.8 16.5
無回答 49 15 34 5.2 3.6 6.5

（２）地域別構成表（N=９４３）

合計 盛岡地 県南地 県北地 沿岸地 不明 合計 盛岡地 県南地 県北地 沿岸地 不明
全体 943 337 389 78 138 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
同感する 160 50 69 15 26 0 17.0 14.8 17.7 19.2 18.8 0.0
同感しない 569 201 229 48 90 1 60.3 59.6 58.9 61.5 65.2 100.0
わからない 165 68 65 13 19 0 17.5 20.2 16.7 16.7 13.8 0.0
無回答 49 18 26 2 3 0 5.2 5.3 6.7 2.6 2.2 0.0

※男性の地域別構成表（N=４１６）

合計 盛岡地 県南地 県北地 沿岸地 不明 合計 盛岡地 県南地 県北地 沿岸地 不明
全体 416 153 176 28 58 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
同感する 86 28 32 10 16 0 20.7 18.3 18.2 35.7 27.6 0.0
同感しない 237 84 104 14 34 1 57.0 54.9 59.1 50.0 58.6 100.0
わからない 78 37 29 4 8 0 18.8 24.2 16.5 14.3 13.8 0.0
無回答 15 4 11 0 0 0 3.6 2.6 6.3 0.0 0.0 0.0

※女性の地域別構成表（N=５２７）

合計 盛岡地 県南地 県北地 沿岸地 不明 合計 盛岡地 県南地 県北地 沿岸地 不明
全体 527 184 213 50 80 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0
同感する 74 22 37 5 10 0 14.0 12.0 17.4 10.0 12.5 0.0
同感しない 332 117 125 34 56 0 63.0 63.6 58.7 68.0 70.0 0.0
わからない 87 31 36 9 11 0 16.5 16.8 16.9 18.0 13.8 0.0
無回答 34 14 15 2 3 0 6.5 7.6 7.0 4.0 3.8 0.0

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
同感する 160 7 29 24 24 38 38 17.0 6.7 20.1 17.0 14.5 17.2 22.6
同感しない 569 83 89 84 94 138 81 60.3 79.8 61.8 59.6 57.0 62.4 48.2
わからない 165 11 23 29 43 33 26 17.5 10.6 16.0 20.6 26.1 14.9 15.5
無回答 49 3 3 4 4 12 23 5.2 2.9 2.1 2.8 2.4 5.4 13.7

※男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
同感する 86 4 18 8 15 19 22 20.7 9.8 27.7 14.3 20.3 20.7 25.0
同感しない 237 33 35 35 37 55 42 57.0 80.5 53.8 62.5 50.0 59.8 47.7
わからない 78 4 11 11 21 17 14 18.8 9.8 16.9 19.6 28.4 18.5 15.9
無回答 15 0 1 2 1 1 10 3.6 0.0 1.5 3.6 1.4 1.1 11.4

※女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
同感する 74 3 11 16 9 19 16 14.0 4.8 13.9 18.8 9.9 14.7 20.0
同感しない 332 50 54 49 57 83 39 63.0 79.4 68.4 57.6 62.6 64.3 48.8
わからない 87 7 12 18 22 16 12 16.5 11.1 15.2 21.2 24.2 12.4 15.0
無回答 34 3 2 2 3 11 13 6.5 4.8 2.5 2.4 3.3 8.5 16.3

問８　既婚者の家事分担の状況：択一回答（N=６６１：「結婚している」と回答した、性・年代が明らかな回答者）

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

性別回答数 性別構成比

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

地域別回答数 それぞれの地域における構成比
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問８（１）掃除 ①性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
360 123 237 54.5 43.9 62.2
176 88 88 26.6 31.4 23.1
71 36 35 10.7 12.9 9.2
21 13 8 3.2 4.6 2.1
9 6 3 1.4 2.1 0.8

10 6 4 1.5 2.1 1.0
14 8 6 2.1 2.9 1.6

※掃除　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
216 66 150 58.1 46.5 65.2
89 43 46 23.9 30.3 20.0
43 20 23 11.6 14.1 10.0
8 4 4 2.2 2.8 1.7
3 1 2 0.8 0.7 0.9
7 5 2 1.9 3.5 0.9
6 3 3 1.6 2.1 1.3

問８（１）掃除　②年代別構成表（N=６６１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

661 25 92 93 137 182 132 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
360 8 43 62 79 105 63 54.5 32.0 46.7 66.7 57.7 57.7 47.7
176 10 25 20 40 50 31 26.6 40.0 27.2 21.5 29.2 27.5 23.5
71 6 16 8 11 14 16 10.7 24.0 17.4 8.6 8.0 7.7 12.1
21 0 3 1 2 7 8 3.2 0.0 3.3 1.1 1.5 3.8 6.1
9 1 2 0 0 1 5 1.4 4.0 2.2 0.0 0.0 0.5 3.8

10 0 2 2 4 2 0 1.5 0.0 2.2 2.2 2.9 1.1 0.0
14 0 1 0 1 3 9 2.1 0.0 1.1 0.0 0.7 1.6 6.8

※掃除　男性の年代別構成表（N=２８０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

280 5 37 27 60 76 75 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
123 1 14 15 29 36 28 43.9 20.0 37.8 55.6 48.3 47.4 37.3
88 3 12 6 23 28 16 31.4 60.0 32.4 22.2 38.3 36.8 21.3
36 1 6 4 4 8 13 12.9 20.0 16.2 14.8 6.7 10.5 17.3
13 0 1 1 1 3 7 4.6 0.0 2.7 3.7 1.7 3.9 9.3
6 0 2 0 0 0 4 2.1 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 5.3
6 0 2 1 3 0 0 2.1 0.0 5.4 3.7 5.0 0.0 0.0
8 0 0 0 0 1 7 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 9.3

※掃除　女性の年代別構成表（N=３８１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

381 20 55 66 77 106 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
237 7 29 47 50 69 35 62.2 35.0 52.7 71.2 64.9 65.1 61.4
88 7 13 14 17 22 15 23.1 35.0 23.6 21.2 22.1 20.8 26.3
35 5 10 4 7 6 3 9.2 25.0 18.2 6.1 9.1 5.7 5.3
8 0 2 0 1 4 1 2.1 0.0 3.6 0.0 1.3 3.8 1.8
3 1 0 0 0 1 1 0.8 5.0 0.0 0.0 0.0 0.9 1.8
4 0 0 1 1 2 0 1.0 0.0 0.0 1.5 1.3 1.9 0.0
6 0 1 0 1 2 2 1.6 0.0 1.8 0.0 1.3 1.9 3.5

その他
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

その他
無回答

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

全体
主に妻が行っている

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

性別回答数 性別構成比

176



問８（２）洗濯 ①性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
461 178 283 69.7 63.6 74.3
110 56 54 16.6 20.0 14.2
50 21 29 7.6 7.5 7.6
12 7 5 1.8 2.5 1.3
9 7 2 1.4 2.5 0.5
6 5 1 0.9 1.8 0.3

13 6 7 2.0 2.1 1.8

※洗濯　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
263 96 167 70.7 67.6 72.6
59 26 33 15.9 18.3 14.3
33 11 22 8.9 7.7 9.6
5 1 4 1.3 0.7 1.7
4 2 2 1.1 1.4 0.9
4 4 0 1.1 2.8 0.0
4 2 2 1.1 1.4 0.9

問８（２）洗濯　②年代別構成表（N=６６１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

661 25 92 93 137 182 132 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
461 12 51 68 106 136 88 69.7 48.0 55.4 73.1 77.4 74.7 66.7
110 9 17 16 23 25 20 16.6 36.0 18.5 17.2 16.8 13.7 15.2
50 3 15 7 4 10 11 7.6 12.0 16.3 7.5 2.9 5.5 8.3
12 1 4 0 1 3 3 1.8 4.0 4.3 0.0 0.7 1.6 2.3
9 0 2 1 0 2 4 1.4 0.0 2.2 1.1 0.0 1.1 3.0
6 0 1 1 3 1 0 0.9 0.0 1.1 1.1 2.2 0.5 0.0

13 0 2 0 0 5 6 2.0 0.0 2.2 0.0 0.0 2.7 4.5

※洗濯　男性の年代別構成表（N=２８０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

280 5 37 27 60 76 75 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
178 2 19 18 41 49 49 63.6 40.0 51.4 66.7 68.3 64.5 65.3
56 2 9 5 15 17 8 20.0 40.0 24.3 18.5 25.0 22.4 10.7
21 1 5 2 0 6 7 7.5 20.0 13.5 7.4 0.0 7.9 9.3
7 0 1 0 1 2 3 2.5 0.0 2.7 0.0 1.7 2.6 4.0
7 0 1 1 0 1 4 2.5 0.0 2.7 3.7 0.0 1.3 5.3
5 0 1 1 3 0 0 1.8 0.0 2.7 3.7 5.0 0.0 0.0
6 0 1 0 0 1 4 2.1 0.0 2.7 0.0 0.0 1.3 5.3

※洗濯　女性の年代別構成表（N=３８１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

381 20 55 66 77 106 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
283 10 32 50 65 87 39 74.3 50.0 58.2 75.8 84.4 82.1 68.4
54 7 8 11 8 8 12 14.2 35.0 14.5 16.7 10.4 7.5 21.1
29 2 10 5 4 4 4 7.6 10.0 18.2 7.6 5.2 3.8 7.0
5 1 3 0 0 1 0 1.3 5.0 5.5 0.0 0.0 0.9 0.0
2 0 1 0 0 1 0 0.5 0.0 1.8 0.0 0.0 0.9 0.0
1 0 0 0 0 1 0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0
7 0 1 0 0 4 2 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 3.8 3.5

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

性別回答数 性別構成比

性別回答数 性別構成比

その他
無回答

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

全体
主に妻が行っている
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問８（３）日常の買い物 ①性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
320 104 216 48.4 37.1 56.7
176 96 80 26.6 34.3 21.0
110 53 57 16.6 18.9 15.0
15 7 8 2.3 2.5 2.1
17 9 8 2.6 3.2 2.1
7 4 3 1.1 1.4 0.8

16 7 9 2.4 2.5 2.4

※日常の買い物　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
197 51 146 53.0 35.9 63.5
94 53 41 25.3 37.3 17.8
61 27 34 16.4 19.0 14.8
8 4 4 2.2 2.8 1.7
4 3 1 1.1 2.1 0.4
3 2 1 0.8 1.4 0.4
5 2 3 1.3 1.4 1.3

問８（３）日常の買い物　②年代別構成表（N=６６１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

661 25 92 93 137 182 132 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
320 9 48 52 75 87 49 48.4 36.0 52.2 55.9 54.7 47.8 37.1
176 6 19 28 34 51 38 26.6 24.0 20.7 30.1 24.8 28.0 28.8
110 9 19 10 20 31 21 16.6 36.0 20.7 10.8 14.6 17.0 15.9
15 1 0 1 3 3 7 2.3 4.0 0.0 1.1 2.2 1.6 5.3
17 0 4 2 1 2 8 2.6 0.0 4.3 2.2 0.7 1.1 6.1
7 0 1 0 2 2 2 1.1 0.0 1.1 0.0 1.5 1.1 1.5

16 0 1 0 2 6 7 2.4 0.0 1.1 0.0 1.5 3.3 5.3

※日常の買い物　男性の年代別構成表（N=２８０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

280 5 37 27 60 76 75 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
104 2 13 9 25 28 27 37.1 40.0 35.1 33.3 41.7 36.8 36.0
96 1 14 12 19 27 23 34.3 20.0 37.8 44.4 31.7 35.5 30.7
53 2 7 5 11 17 11 18.9 40.0 18.9 18.5 18.3 22.4 14.7
7 0 0 0 1 2 4 2.5 0.0 0.0 0.0 1.7 2.6 5.3
9 0 2 1 1 0 5 3.2 0.0 5.4 3.7 1.7 0.0 6.7
4 0 1 0 2 0 1 1.4 0.0 2.7 0.0 3.3 0.0 1.3
7 0 0 0 1 2 4 2.5 0.0 0.0 0.0 1.7 2.6 5.3

※日常の買い物　女性の年代別構成表（N=３８１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

381 20 55 66 77 106 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
216 7 35 43 50 59 22 56.7 35.0 63.6 65.2 64.9 55.7 38.6
80 5 5 16 15 24 15 21.0 25.0 9.1 24.2 19.5 22.6 26.3
57 7 12 5 9 14 10 15.0 35.0 21.8 7.6 11.7 13.2 17.5
8 1 0 1 2 1 3 2.1 5.0 0.0 1.5 2.6 0.9 5.3
8 0 2 1 0 2 3 2.1 0.0 3.6 1.5 0.0 1.9 5.3
3 0 0 0 0 2 1 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 1.8
9 0 1 0 1 4 3 2.4 0.0 1.8 0.0 1.3 3.8 5.3

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比
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問８（４）食事のしたく ①性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
502 205 297 75.9 73.2 78.0
81 42 39 12.3 15.0 10.2
43 17 26 6.5 6.1 6.8
4 0 4 0.6 0.0 1.0
5 4 1 0.8 1.4 0.3

10 6 4 1.5 2.1 1.0
16 6 10 2.4 2.1 2.6

※食事のしたく　共働きの性別構成表（N=３７０）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
370 142 228 100.0 100.0 100.0
287 105 182 77.6 73.9 79.8
47 23 24 12.7 16.2 10.5
26 8 18 7.0 5.6 7.9
1 0 1 0.3 0.0 0.4
1 1 0 0.3 0.7 0.0
7 4 3 1.9 2.8 1.3
1 1 0 0.3 0.7 0.0

問８（４）食事のしたく　②年代別構成表（N=６６１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

661 25 92 93 137 182 132 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
502 18 68 67 112 141 96 75.9 72.0 73.9 72.0 81.8 77.5 72.7
81 3 12 17 14 19 16 12.3 12.0 13.0 18.3 10.2 10.4 12.1
43 3 9 6 5 12 8 6.5 12.0 9.8 6.5 3.6 6.6 6.1
4 0 1 0 0 2 1 0.6 0.0 1.1 0.0 0.0 1.1 0.8
5 1 0 1 1 0 2 0.8 4.0 0.0 1.1 0.7 0.0 1.5

10 0 1 2 4 2 1 1.5 0.0 1.1 2.2 2.9 1.1 0.8
16 0 1 0 1 6 8 2.4 0.0 1.1 0.0 0.7 3.3 6.1

※食事のしたく　男性の年代別構成表（N=２８０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

280 5 37 27 60 76 75 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
205 4 28 19 45 55 54 73.2 80.0 75.7 70.4 75.0 72.4 72.0
42 0 5 6 7 14 10 15.0 0.0 13.5 22.2 11.7 18.4 13.3
17 1 3 0 3 6 4 6.1 20.0 8.1 0.0 5.0 7.9 5.3
0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 0 0 1 1 0 2 1.4 0.0 0.0 3.7 1.7 0.0 2.7
6 0 1 1 3 0 1 2.1 0.0 2.7 3.7 5.0 0.0 1.3
6 0 0 0 1 1 4 2.1 0.0 0.0 0.0 1.7 1.3 5.3

※食事のしたく　女性の年代別構成表（N=３８１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

381 20 55 66 77 106 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
297 14 40 48 67 86 42 78.0 70.0 72.7 72.7 87.0 81.1 73.7
39 3 7 11 7 5 6 10.2 15.0 12.7 16.7 9.1 4.7 10.5
26 2 6 6 2 6 4 6.8 10.0 10.9 9.1 2.6 5.7 7.0
4 0 1 0 0 2 1 1.0 0.0 1.8 0.0 0.0 1.9 1.8
1 1 0 0 0 0 0 0.3 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 0 0 1 1 2 0 1.0 0.0 0.0 1.5 1.3 1.9 0.0

10 0 1 0 0 5 4 2.6 0.0 1.8 0.0 0.0 4.7 7.0
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比
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問８（５）食事の後片付け ①性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
412 143 269 62.3 51.1 70.6
140 75 65 21.2 26.8 17.1
62 33 29 9.4 11.8 7.6
10 6 4 1.5 2.1 1.0
12 10 2 1.8 3.6 0.5
8 6 2 1.2 2.1 0.5

17 7 10 2.6 2.5 2.6

※食事の後片付け　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
232 73 159 62.4 51.4 69.1
89 43 46 23.9 30.3 20.0
31 14 17 8.3 9.9 7.4
2 1 1 0.5 0.7 0.4
7 5 2 1.9 3.5 0.9
5 4 1 1.3 2.8 0.4
6 2 4 1.6 1.4 1.7

問８（５）食事の後片付け　②年代別構成表（N=６６１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

661 25 92 93 137 182 132 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
412 14 47 59 93 113 86 62.3 56.0 51.1 63.4 67.9 62.1 65.2
140 6 25 24 30 38 17 21.2 24.0 27.2 25.8 21.9 20.9 12.9
62 4 15 7 7 19 10 9.4 16.0 16.3 7.5 5.1 10.4 7.6
10 0 2 0 0 4 4 1.5 0.0 2.2 0.0 0.0 2.2 3.0
12 1 1 1 3 2 4 1.8 4.0 1.1 1.1 2.2 1.1 3.0
8 0 1 1 4 1 1 1.2 0.0 1.1 1.1 2.9 0.5 0.8

17 0 1 1 0 5 10 2.6 0.0 1.1 1.1 0.0 2.7 7.6

※食事の後片付け　男性の年代別構成表（N=２８０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

280 5 37 27 60 76 75 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
143 2 13 11 34 39 44 51.1 40.0 35.1 40.7 56.7 51.3 58.7
75 1 14 11 17 21 11 26.8 20.0 37.8 40.7 28.3 27.6 14.7
33 1 7 3 4 10 8 11.8 20.0 18.9 11.1 6.7 13.2 10.7
6 0 1 0 0 3 2 2.1 0.0 2.7 0.0 0.0 3.9 2.7

10 1 1 0 2 2 4 3.6 20.0 2.7 0.0 3.3 2.6 5.3
6 0 1 1 3 0 1 2.1 0.0 2.7 3.7 5.0 0.0 1.3
7 0 0 1 0 1 5 2.5 0.0 0.0 3.7 0.0 1.3 6.7

※食事の後片付け　女性の年代別構成表（N=３８１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

381 20 55 66 77 106 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
269 12 34 48 59 74 42 70.6 60.0 61.8 72.7 76.6 69.8 73.7
65 5 11 13 13 17 6 17.1 25.0 20.0 19.7 16.9 16.0 10.5
29 3 8 4 3 9 2 7.6 15.0 14.5 6.1 3.9 8.5 3.5
4 0 1 0 0 1 2 1.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.9 3.5
2 0 0 1 1 0 0 0.5 0.0 0.0 1.5 1.3 0.0 0.0
2 0 0 0 1 1 0 0.5 0.0 0.0 0.0 1.3 0.9 0.0

10 0 1 0 0 4 5 2.6 0.0 1.8 0.0 0.0 3.8 8.8
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比
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問８（６）育児 ①性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
248 91 157 37.5 32.5 41.2
192 91 101 29.0 32.5 26.5
76 29 47 11.5 10.4 12.3
1 0 1 0.2 0.0 0.3
1 1 0 0.2 0.4 0.0

53 26 27 8.0 9.3 7.1
90 42 48 13.6 15.0 12.6

※育児　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
140 48 92 37.6 33.8 40.0
111 48 63 29.8 33.8 27.4
56 20 36 15.1 14.1 15.7
0 0 0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0.3 0.7 0.0

33 16 17 8.9 11.3 7.4
31 9 22 8.3 6.3 9.6

問８（６）育児　②年代別構成表（N=６６１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

661 25 92 93 137 182 132 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
248 4 24 31 48 86 55 37.5 16.0 26.1 33.3 35.0 47.3 41.7
192 9 31 34 44 52 22 29.0 36.0 33.7 36.6 32.1 28.6 16.7
76 3 19 17 21 9 7 11.5 12.0 20.7 18.3 15.3 4.9 5.3
1 1 0 0 0 0 0 0.2 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1 0 0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

53 6 11 6 12 10 8 8.0 24.0 12.0 6.5 8.8 5.5 6.1
90 2 7 5 11 25 40 13.6 8.0 7.6 5.4 8.0 13.7 30.3

※育児　男性の年代別構成表（N=２８０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

280 5 37 27 60 76 75 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
91 0 8 6 16 32 29 32.5 0.0 21.6 22.2 26.7 42.1 38.7
91 4 11 13 22 26 15 32.5 80.0 29.7 48.1 36.7 34.2 20.0
29 0 9 5 9 4 2 10.4 0.0 24.3 18.5 15.0 5.3 2.7
0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1 0 0 0.4 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0

26 1 8 2 5 4 6 9.3 20.0 21.6 7.4 8.3 5.3 8.0
42 0 1 1 7 10 23 15.0 0.0 2.7 3.7 11.7 13.2 30.7

※育児　女性の年代別構成表（N=３８１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

381 20 55 66 77 106 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
157 4 16 25 32 54 26 41.2 20.0 29.1 37.9 41.6 50.9 45.6
101 5 20 21 22 26 7 26.5 25.0 36.4 31.8 28.6 24.5 12.3
47 3 10 12 12 5 5 12.3 15.0 18.2 18.2 15.6 4.7 8.8
1 1 0 0 0 0 0 0.3 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

27 5 3 4 7 6 2 7.1 25.0 5.5 6.1 9.1 5.7 3.5
48 2 6 4 4 15 17 12.6 10.0 10.9 6.1 5.2 14.2 29.8

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比
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問８（７）高齢者の介護 ①性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
177 48 129 26.8 17.1 33.9
113 64 49 17.1 22.9 12.9
79 34 45 12.0 12.1 11.8
12 8 4 1.8 2.9 1.0
12 6 6 1.8 2.1 1.6

148 67 81 22.4 23.9 21.3
120 53 67 18.2 18.9 17.6

※高齢者の介護　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
102 23 79 27.4 16.2 34.3
56 31 25 15.1 21.8 10.9
46 17 29 12.4 12.0 12.6
7 4 3 1.9 2.8 1.3
5 4 1 1.3 2.8 0.4

101 45 56 27.2 31.7 24.3
55 18 37 14.8 12.7 16.1

問８（７）高齢者の介護　②年代別構成表（N=６６１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

661 25 92 93 137 182 132 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
177 3 18 21 38 58 39 26.8 12.0 19.6 22.6 27.7 31.9 29.5
113 3 8 10 28 42 22 17.1 12.0 8.7 10.8 20.4 23.1 16.7
79 1 10 10 14 32 12 12.0 4.0 10.9 10.8 10.2 17.6 9.1
12 0 1 1 4 5 1 1.8 0.0 1.1 1.1 2.9 2.7 0.8
12 1 0 1 2 5 3 1.8 4.0 0.0 1.1 1.5 2.7 2.3

148 15 38 34 30 16 15 22.4 60.0 41.3 36.6 21.9 8.8 11.4
120 2 17 16 21 24 40 18.2 8.0 18.5 17.2 15.3 13.2 30.3

※高齢者の介護　男性の年代別構成表（N=２８０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

280 5 37 27 60 76 75 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
48 0 5 2 9 18 14 17.1 0.0 13.5 7.4 15.0 23.7 18.7
64 1 5 1 18 22 17 22.9 20.0 13.5 3.7 30.0 28.9 22.7
34 0 2 5 6 15 6 12.1 0.0 5.4 18.5 10.0 19.7 8.0
8 0 1 1 2 4 0 2.9 0.0 2.7 3.7 3.3 5.3 0.0
6 1 0 1 0 2 2 2.1 20.0 0.0 3.7 0.0 2.6 2.7

67 3 19 13 15 6 11 23.9 60.0 51.4 48.1 25.0 7.9 14.7
53 0 5 4 10 9 25 18.9 0.0 13.5 14.8 16.7 11.8 33.3

※高齢者の介護　女性の年代別構成表（N=３８１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

381 20 55 66 77 106 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
129 3 13 19 29 40 25 33.9 15.0 23.6 28.8 37.7 37.7 43.9
49 2 3 9 10 20 5 12.9 10.0 5.5 13.6 13.0 18.9 8.8
45 1 8 5 8 17 6 11.8 5.0 14.5 7.6 10.4 16.0 10.5
4 0 0 0 2 1 1 1.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.9 1.8
6 0 0 0 2 3 1 1.6 0.0 0.0 0.0 2.6 2.8 1.8

81 12 19 21 15 10 4 21.3 60.0 34.5 31.8 19.5 9.4 7.0
67 2 12 12 11 15 15 17.6 10.0 21.8 18.2 14.3 14.2 26.3

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比
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問８（８）地域の行事に参加 ①性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
117 33 84 17.7 11.8 22.0
88 35 53 13.3 12.5 13.9

137 67 70 20.7 23.9 18.4
106 37 69 16.0 13.2 18.1
138 77 61 20.9 27.5 16.0
39 17 22 5.9 6.1 5.8
36 14 22 5.4 5.0 5.8

※地域の行事に参加　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
71 15 56 19.1 10.6 24.3
43 14 29 11.6 9.9 12.6
87 36 51 23.4 25.4 22.2
62 20 42 16.7 14.1 18.3
75 41 34 20.2 28.9 14.8
22 11 11 5.9 7.7 4.8
12 5 7 3.2 3.5 3.0

問８（８）地域の行事に参加　②年代別構成表（N=６６１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

661 25 92 93 137 182 132 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
117 4 16 24 30 25 18 17.7 16.0 17.4 25.8 21.9 13.7 13.6
88 1 8 24 16 23 16 13.3 4.0 8.7 25.8 11.7 12.6 12.1

137 8 26 19 30 36 18 20.7 32.0 28.3 20.4 21.9 19.8 13.6
106 3 10 11 23 40 19 16.0 12.0 10.9 11.8 16.8 22.0 14.4
138 3 13 9 24 47 42 20.9 12.0 14.1 9.7 17.5 25.8 31.8
39 5 13 4 9 4 4 5.9 20.0 14.1 4.3 6.6 2.2 3.0
36 1 6 2 5 7 15 5.4 4.0 6.5 2.2 3.6 3.8 11.4

※地域の行事に参加　男性の年代別構成表（N=２８０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

280 5 37 27 60 76 75 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
33 2 5 3 5 9 9 11.8 40.0 13.5 11.1 8.3 11.8 12.0
35 0 4 7 7 8 9 12.5 0.0 10.8 25.9 11.7 10.5 12.0
67 2 9 7 17 21 11 23.9 40.0 24.3 25.9 28.3 27.6 14.7
37 1 3 3 9 12 9 13.2 20.0 8.1 11.1 15.0 15.8 12.0
77 0 7 6 12 23 29 27.5 0.0 18.9 22.2 20.0 30.3 38.7
17 0 7 1 6 0 3 6.1 0.0 18.9 3.7 10.0 0.0 4.0
14 0 2 0 4 3 5 5.0 0.0 5.4 0.0 6.7 3.9 6.7

※地域の行事に参加　女性の年代別構成表（N=３８１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

381 20 55 66 77 106 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
84 2 11 21 25 16 9 22.0 10.0 20.0 31.8 32.5 15.1 15.8
53 1 4 17 9 15 7 13.9 5.0 7.3 25.8 11.7 14.2 12.3
70 6 17 12 13 15 7 18.4 30.0 30.9 18.2 16.9 14.2 12.3
69 2 7 8 14 28 10 18.1 10.0 12.7 12.1 18.2 26.4 17.5
61 3 6 3 12 24 13 16.0 15.0 10.9 4.5 15.6 22.6 22.8
22 5 6 3 3 4 1 5.8 25.0 10.9 4.5 3.9 3.8 1.8
22 1 4 2 1 4 10 5.8 5.0 7.3 3.0 1.3 3.8 17.5

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比
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問８（９）高額商品、土地、家屋の購入を決める ①性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
27 11 16 4.1 3.9 4.2
23 5 18 3.5 1.8 4.7

230 108 122 34.8 38.6 32.0
132 62 70 20.0 22.1 18.4
200 73 127 30.3 26.1 33.3
20 11 9 3.0 3.9 2.4
29 10 19 4.4 3.6 5.0

※高額商品、土地、家屋の購入を決める　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
371 141 230 100.0 100.0 100.0
21 7 14 5.7 5.0 6.1
14 2 12 3.8 1.4 5.2

137 62 75 36.9 44.0 32.6
76 31 45 20.5 22.0 19.6

106 31 75 28.6 22.0 32.6
11 6 5 3.0 4.3 2.2
6 2 4 1.6 1.4 1.7

問８（９）高額商品、土地、家屋の購入を決める　②年代別構成表（N=６６１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

661 25 92 93 137 182 132 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
27 1 6 4 6 6 4 4.1 4.0 6.5 4.3 4.4 3.3 3.0
23 1 1 3 5 8 5 3.5 4.0 1.1 3.2 3.6 4.4 3.8

230 15 35 29 53 60 38 34.8 60.0 38.0 31.2 38.7 33.0 28.8
132 1 20 28 29 36 18 20.0 4.0 21.7 30.1 21.2 19.8 13.6
200 6 21 26 40 59 48 30.3 24.0 22.8 28.0 29.2 32.4 36.4
20 0 6 3 4 4 3 3.0 0.0 6.5 3.2 2.9 2.2 2.3
29 1 3 0 0 9 16 4.4 4.0 3.3 0.0 0.0 4.9 12.1

※高額商品、土地、家屋の購入を決める　男性の年代別構成表（N=２８０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

280 5 37 27 60 76 75 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
11 1 1 1 2 4 2 3.9 20.0 2.7 3.7 3.3 5.3 2.7
5 0 0 0 1 1 3 1.8 0.0 0.0 0.0 1.7 1.3 4.0

108 2 15 13 26 30 22 38.6 40.0 40.5 48.1 43.3 39.5 29.3
62 1 8 6 16 18 13 22.1 20.0 21.6 22.2 26.7 23.7 17.3
73 1 8 6 12 20 26 26.1 20.0 21.6 22.2 20.0 26.3 34.7
11 0 4 1 3 0 3 3.9 0.0 10.8 3.7 5.0 0.0 4.0
10 0 1 0 0 3 6 3.6 0.0 2.7 0.0 0.0 3.9 8.0

※高額商品、土地、家屋の購入を決める　女性の年代別構成表（N=３８１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

381 20 55 66 77 106 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
16 0 5 3 4 2 2 4.2 0.0 9.1 4.5 5.2 1.9 3.5
18 1 1 3 4 7 2 4.7 5.0 1.8 4.5 5.2 6.6 3.5

122 13 20 16 27 30 16 32.0 65.0 36.4 24.2 35.1 28.3 28.1
70 0 12 22 13 18 5 18.4 0.0 21.8 33.3 16.9 17.0 8.8

127 5 13 20 28 39 22 33.3 25.0 23.6 30.3 36.4 36.8 38.6
9 0 2 2 1 4 0 2.4 0.0 3.6 3.0 1.3 3.8 0.0

19 1 2 0 0 6 10 5.0 5.0 3.6 0.0 0.0 5.7 17.5

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数 性別構成比
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問８（１０）家庭問題の最終決定 ①性別構成表（N=５７０）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0

27 9 18 4.1 3.2 4.7
39 9 30 5.9 3.2 7.9

238 113 125 36.0 40.4 32.8
126 60 66 19.1 21.4 17.3
188 71 117 28.4 25.4 30.7
18 9 9 2.7 3.2 2.4
25 9 16 3.8 3.2 4.2

※家庭問題の最終決定　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
20 5 15 5.4 3.5 6.5
22 4 18 5.9 2.8 7.8

148 66 82 39.8 46.5 35.7
61 27 34 16.4 19.0 14.8

106 33 73 28.5 23.2 31.7
9 5 4 2.4 3.5 1.7
6 2 4 1.6 1.4 1.7

問８（１０）家庭問題の最終決定　②年代別構成表（N=６６１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

661 25 92 93 137 182 132 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
27 1 5 5 7 7 2 4.1 4.0 5.4 5.4 5.1 3.8 1.5
39 3 4 9 6 14 3 5.9 12.0 4.3 9.7 4.4 7.7 2.3

238 17 38 37 55 56 35 36.0 68.0 41.3 39.8 40.1 30.8 26.5
126 2 16 17 25 36 30 19.1 8.0 17.4 18.3 18.2 19.8 22.7
188 1 22 22 41 58 44 28.4 4.0 23.9 23.7 29.9 31.9 33.3
18 1 5 3 3 4 2 2.7 4.0 5.4 3.2 2.2 2.2 1.5
25 0 2 0 0 7 16 3.8 0.0 2.2 0.0 0.0 3.8 12.1

※家庭問題の最終決定　男性の年代別構成表（N=２８０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

280 5 37 27 60 76 75 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
9 1 1 1 2 3 1 3.2 20.0 2.7 3.7 3.3 3.9 1.3
9 0 1 2 1 4 1 3.2 0.0 2.7 7.4 1.7 5.3 1.3

113 3 18 16 30 26 20 40.4 60.0 48.6 59.3 50.0 34.2 26.7
60 1 6 3 11 20 19 21.4 20.0 16.2 11.1 18.3 26.3 25.3
71 0 7 4 15 21 24 25.4 0.0 18.9 14.8 25.0 27.6 32.0
9 0 4 1 1 1 2 3.2 0.0 10.8 3.7 1.7 1.3 2.7
9 0 0 0 0 1 8 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 10.7

※家庭問題の最終決定　女性の年代別構成表（N=３８１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

381 20 55 66 77 106 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18 0 4 4 5 4 1 4.7 0.0 7.3 6.1 6.5 3.8 1.8
30 3 3 7 5 10 2 7.9 15.0 5.5 10.6 6.5 9.4 3.5

125 14 20 21 25 30 15 32.8 70.0 36.4 31.8 32.5 28.3 26.3
66 1 10 14 14 16 11 17.3 5.0 18.2 21.2 18.2 15.1 19.3

117 1 15 18 26 37 20 30.7 5.0 27.3 27.3 33.8 34.9 35.1
9 1 1 2 2 3 0 2.4 5.0 1.8 3.0 2.6 2.8 0.0

16 0 2 0 0 6 8 4.2 0.0 3.6 0.0 0.0 5.7 14.0無回答
その他

同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

年代別回答数

全体
主に妻が行っている

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行っている

主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている

それぞれの年代における構成比

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している

それぞれの年代における構成比

主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他

年代別回答数

無回答

同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体

性別構成比

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行っている
主に妻が行い夫が一部を分担している

主に妻が行い夫が一部を分担している
同程度分担している
主に夫が行い妻が一部を分担している
主に夫が行っている
その他
無回答

全体
主に妻が行っている

性別回答数
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問９　既婚、未婚、離別・死別に限らず、理想とする家事分担：択一回答（N=９４３）

問９（１）掃除の理想 ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
98 34 64 10.4 8.2 12.1

285 111 174 30.2 26.7 33.0
476 234 242 50.5 56.3 45.9
17 8 9 1.8 1.9 1.7
2 2 0 0.2 0.5 0.0

65 27 38 6.9 6.5 7.2

※掃除の理想　既婚の性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
81 26 55 12.3 9.3 14.4

222 88 134 33.6 31.4 35.2
322 150 172 48.7 53.6 45.1
13 7 6 2.0 2.5 1.6
2 2 0 0.3 0.7 0.0

21 7 14 3.2 2.5 3.7

※掃除の理想　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
48 14 34 12.9 9.9 14.8

116 45 71 31.2 31.7 30.9
193 77 116 51.9 54.2 50.4

8 3 5 2.2 2.1 2.2
1 1 0 0.3 0.7 0.0
6 2 4 1.6 1.4 1.7

問９（１）掃除の理想　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
98 6 5 18 15 25 29 10.4 5.8 3.5 12.8 9.1 11.3 17.3

285 20 43 36 63 76 47 30.2 19.2 29.9 25.5 38.2 34.4 28.0
476 67 86 74 80 107 62 50.5 64.4 59.7 52.5 48.5 48.4 36.9
17 2 3 3 1 4 4 1.8 1.9 2.1 2.1 0.6 1.8 2.4
2 0 0 0 0 0 2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2

65 9 7 10 6 9 24 6.9 8.7 4.9 7.1 3.6 4.1 14.3

※掃除の理想　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
34 2 1 7 6 7 11 8.2 4.9 1.5 12.5 8.1 7.6 12.5

111 5 15 10 30 27 24 26.7 12.2 23.1 17.9 40.5 29.3 27.3
234 29 44 33 36 53 39 56.3 70.7 67.7 58.9 48.6 57.6 44.3

8 0 1 2 0 1 4 1.9 0.0 1.5 3.6 0.0 1.1 4.5
2 0 0 0 0 0 2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3

27 5 4 4 2 4 8 6.5 12.2 6.2 7.1 2.7 4.3 9.1

※掃除の理想　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
64 4 4 11 9 18 18 12.1 6.3 5.1 12.9 9.9 14.0 22.5

174 15 28 26 33 49 23 33.0 23.8 35.4 30.6 36.3 38.0 28.8
242 38 42 41 44 54 23 45.9 60.3 53.2 48.2 48.4 41.9 28.8

9 2 2 1 1 3 0 1.7 3.2 2.5 1.2 1.1 2.3 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

38 4 3 6 4 5 16 7.2 6.3 3.8 7.1 4.4 3.9 20.0

主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する

主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

主に夫が行う

無回答

それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体

主に夫が行い妻が一部を分担する

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

性別回答数 性別構成比

主に妻が行う

年代別回答数

主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する

同程度分担する

無回答

無回答

主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別構成比

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する

全体

主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

主に妻が行う

性別回答数
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問９（２）洗濯の理想 ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
165 42 123 17.5 10.1 23.3
294 126 168 31.2 30.3 31.9
409 215 194 43.4 51.7 36.8

5 2 3 0.5 0.5 0.6
1 1 0 0.1 0.2 0.0

69 30 39 7.3 7.2 7.4

※洗濯の理想　既婚の性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
130 35 95 19.7 12.5 24.9
229 102 127 34.6 36.4 33.3
272 133 139 41.1 47.5 36.5

4 1 3 0.6 0.4 0.8
1 1 0 0.2 0.4 0.0

25 8 17 3.8 2.9 4.5

※洗濯の理想　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
73 17 56 19.6 12.0 24.3

123 53 70 33.1 37.3 30.4
166 70 96 44.6 49.3 41.7

2 0 2 0.5 0.0 0.9
0 0 0 0.0 0.0 0.0
8 2 6 2.2 1.4 2.6

問９（２）洗濯の理想　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
165 10 16 24 24 49 42 17.5 9.6 11.1 17.0 14.5 22.2 25.0
294 21 44 36 68 77 48 31.2 20.2 30.6 25.5 41.2 34.8 28.6
409 62 76 70 67 83 51 43.4 59.6 52.8 49.6 40.6 37.6 30.4

5 1 1 1 0 1 1 0.5 1.0 0.7 0.7 0.0 0.5 0.6
1 0 0 0 0 0 1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6

69 10 7 10 6 11 25 7.3 9.6 4.9 7.1 3.6 5.0 14.9

※洗濯の理想　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
42 1 4 5 7 7 18 10.1 2.4 6.2 8.9 9.5 7.6 20.5

126 5 17 11 31 38 24 30.3 12.2 26.2 19.6 41.9 41.3 27.3
215 28 40 36 34 43 34 51.7 68.3 61.5 64.3 45.9 46.7 38.6

2 1 0 0 0 0 1 0.5 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1
1 0 0 0 0 0 1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

30 6 4 4 2 4 10 7.2 14.6 6.2 7.1 2.7 4.3 11.4

※洗濯の理想　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
123 9 12 19 17 42 24 23.3 14.3 15.2 22.4 18.7 32.6 30.0
168 16 27 25 37 39 24 31.9 25.4 34.2 29.4 40.7 30.2 30.0
194 34 36 34 33 40 17 36.8 54.0 45.6 40.0 36.3 31.0 21.3

3 0 1 1 0 1 0 0.6 0.0 1.3 1.2 0.0 0.8 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39 4 3 6 4 7 15 7.4 6.3 3.8 7.1 4.4 5.4 18.8無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

全体

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

187



問９（３）日常の買い物の理想 ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
118 42 76 12.5 10.1 14.4
308 119 189 32.7 28.6 35.9
432 219 213 45.8 52.6 40.4
10 5 5 1.1 1.2 0.9
3 1 2 0.3 0.2 0.4

72 30 42 7.6 7.2 8.0

※日常の買い物の理想　既婚の性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
93 33 60 14.1 11.8 15.7

235 94 141 35.6 33.6 37.0
296 141 155 44.8 50.4 40.7

6 1 5 0.9 0.4 1.3
3 1 2 0.5 0.4 0.5

28 10 18 4.2 3.6 4.7

※日常の買い物の理想　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
50 9 41 13.4 6.3 17.8

134 51 83 36.0 35.9 36.1
176 77 99 47.3 54.2 43.0

1 0 1 0.3 0.0 0.4
0 0 0 0.0 0.0 0.0

11 5 6 3.0 3.5 2.6

問９（３）日常の買い物の理想　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
118 8 14 20 19 25 32 12.5 7.7 9.7 14.2 11.5 11.3 19.0
308 32 44 39 71 78 44 32.7 30.8 30.6 27.7 43.0 35.3 26.2
432 55 78 68 68 103 60 45.8 52.9 54.2 48.2 41.2 46.6 35.7
10 0 1 3 0 2 4 1.1 0.0 0.7 2.1 0.0 0.9 2.4
3 0 0 1 0 1 1 0.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.5 0.6

72 9 7 10 7 12 27 7.6 8.7 4.9 7.1 4.2 5.4 16.1

※日常の買い物の理想　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
42 1 6 5 8 5 17 10.1 2.4 9.2 8.9 10.8 5.4 19.3

119 9 12 10 30 34 24 28.6 22.0 18.5 17.9 40.5 37.0 27.3
219 26 42 34 33 48 36 52.6 63.4 64.6 60.7 44.6 52.2 40.9

5 0 1 3 0 0 1 1.2 0.0 1.5 5.4 0.0 0.0 1.1
1 0 0 0 0 0 1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

30 5 4 4 3 5 9 7.2 12.2 6.2 7.1 4.1 5.4 10.2

※日常の買い物の理想　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
76 7 8 15 11 20 15 14.4 11.1 10.1 17.6 12.1 15.5 18.8

189 23 32 29 41 44 20 35.9 36.5 40.5 34.1 45.1 34.1 25.0
213 29 36 34 35 55 24 40.4 46.0 45.6 40.0 38.5 42.6 30.0

5 0 0 0 0 2 3 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 3.8
2 0 0 1 0 1 0 0.4 0.0 0.0 1.2 0.0 0.8 0.0

42 4 3 6 4 7 18 8.0 6.3 3.8 7.1 4.4 5.4 22.5
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する

主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

主に夫が行う

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する

性別回答数 性別構成比

同程度分担する

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
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問９（４）食事のしたくの理想 ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
179 71 108 19.0 17.1 20.5
376 161 215 39.9 38.7 40.8
316 150 166 33.5 36.1 31.5

2 1 1 0.2 0.2 0.2
1 1 0 0.1 0.2 0.0

69 32 37 7.3 7.7 7.0

※食事のしたくの理想　既婚の性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
142 58 84 21.5 20.7 22.0
272 115 157 41.1 41.1 41.2
221 96 125 33.4 34.3 32.8

1 0 1 0.2 0.0 0.3
1 1 0 0.2 0.4 0.0

24 10 14 3.6 3.6 3.7

※食事のしたくの理想　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
78 24 54 21.0 16.9 23.5

150 62 88 40.3 43.7 38.3
137 52 85 36.8 36.6 37.0

0 0 0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0.0 0.0 0.0
7 4 3 1.9 2.8 1.3

問９（４）食事のしたくの理想　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
179 13 15 29 31 37 54 19.0 12.5 10.4 20.6 18.8 16.7 32.1
376 40 62 45 69 102 58 39.9 38.5 43.1 31.9 41.8 46.2 34.5
316 42 59 56 56 70 33 33.5 40.4 41.0 39.7 33.9 31.7 19.6

2 0 0 1 0 1 0 0.2 0.0 0.0 0.7 0.0 0.5 0.0
1 0 0 0 0 0 1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6

69 9 8 10 9 11 22 7.3 8.7 5.6 7.1 5.5 5.0 13.1

※食事のしたくの理想　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
71 4 8 10 12 10 27 17.1 9.8 12.3 17.9 16.2 10.9 30.7

161 16 20 14 33 45 33 38.7 39.0 30.8 25.0 44.6 48.9 37.5
150 16 32 27 25 31 19 36.1 39.0 49.2 48.2 33.8 33.7 21.6

1 0 0 1 0 0 0 0.2 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

32 5 5 4 4 6 8 7.7 12.2 7.7 7.1 5.4 6.5 9.1

※食事のしたくの理想　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
108 9 7 19 19 27 27 20.5 14.3 8.9 22.4 20.9 20.9 33.8
215 24 42 31 36 57 25 40.8 38.1 53.2 36.5 39.6 44.2 31.3
166 26 27 29 31 39 14 31.5 41.3 34.2 34.1 34.1 30.2 17.5

1 0 0 0 0 1 0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

37 4 3 6 5 5 14 7.0 6.3 3.8 7.1 5.5 3.9 17.5

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
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問９（５）食事の後片付けの理想 ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
105 41 64 11.1 9.9 12.1
244 87 157 25.9 20.9 29.8
473 224 249 50.2 53.8 47.2
38 21 17 4.0 5.0 3.2
12 11 1 1.3 2.6 0.2
71 32 39 7.5 7.7 7.4

※食事の後片付けの理想　既婚の性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
83 36 47 12.6 12.9 12.3

191 67 124 28.9 23.9 32.5
333 149 184 50.4 53.2 48.3
20 11 9 3.0 3.9 2.4
6 6 0 0.9 2.1 0.0

28 11 17 4.2 3.9 4.5

※食事の後片付けの理想　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
44 14 30 11.8 9.9 13.0

109 36 73 29.3 25.4 31.7
193 78 115 51.9 54.9 50.0
12 6 6 3.2 4.2 2.6
3 3 0 0.8 2.1 0.0

11 5 6 3.0 3.5 2.6

問９（５）食事の後片付けの理想　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
105 2 7 12 18 22 44 11.1 1.9 4.9 8.5 10.9 10.0 26.2
244 18 35 39 46 68 38 25.9 17.3 24.3 27.7 27.9 30.8 22.6
473 65 81 75 87 108 57 50.2 62.5 56.3 53.2 52.7 48.9 33.9
38 8 10 2 5 10 3 4.0 7.7 6.9 1.4 3.0 4.5 1.8
12 2 4 2 1 1 2 1.3 1.9 2.8 1.4 0.6 0.5 1.2
71 9 7 11 8 12 24 7.5 8.7 4.9 7.8 4.8 5.4 14.3

※食事の後片付けの理想　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
41 1 2 4 5 6 23 9.9 2.4 3.1 7.1 6.8 6.5 26.1
87 5 11 8 21 24 18 20.9 12.2 16.9 14.3 28.4 26.1 20.5

224 25 38 36 41 52 32 53.8 61.0 58.5 64.3 55.4 56.5 36.4
21 3 7 2 3 3 3 5.0 7.3 10.8 3.6 4.1 3.3 3.4
11 2 3 2 1 1 2 2.6 4.9 4.6 3.6 1.4 1.1 2.3
32 5 4 4 3 6 10 7.7 12.2 6.2 7.1 4.1 6.5 11.4

※食事の後片付けの理想　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
64 1 5 8 13 16 21 12.1 1.6 6.3 9.4 14.3 12.4 26.3

157 13 24 31 25 44 20 29.8 20.6 30.4 36.5 27.5 34.1 25.0
249 40 43 39 46 56 25 47.2 63.5 54.4 45.9 50.5 43.4 31.3
17 5 3 0 2 7 0 3.2 7.9 3.8 0.0 2.2 5.4 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0.2 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

39 4 3 7 5 6 14 7.4 6.3 3.8 8.2 5.5 4.7 17.5

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

性別回答数 性別構成比

全体

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する

主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答
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問９（６）育児の理想 ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
45 28 17 4.8 6.7 3.2

243 97 146 25.8 23.3 27.7
530 232 298 56.2 55.8 56.5

4 1 3 0.4 0.2 0.6
2 1 1 0.2 0.2 0.2

119 57 62 12.6 13.7 11.8

※育児の理想　既婚の性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
35 22 13 5.3 7.9 3.4

169 70 99 25.6 25.0 26.0
377 150 227 57.0 53.6 59.6

4 1 3 0.6 0.4 0.8
2 1 1 0.3 0.4 0.3

74 36 38 11.2 12.9 10.0

※育児の理想　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
19 9 10 5.1 6.3 4.3
90 36 54 24.2 25.4 23.5

234 85 149 62.9 59.9 64.8
1 0 1 0.3 0.0 0.4
1 1 0 0.3 0.7 0.0

27 11 16 7.3 7.7 7.0

問９（６）育児の理想　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
45 2 1 3 8 12 19 4.8 1.9 0.7 2.1 4.8 5.4 11.3

243 26 31 30 40 73 43 25.8 25.0 21.5 21.3 24.2 33.0 25.6
530 66 104 94 105 107 54 56.2 63.5 72.2 66.7 63.6 48.4 32.1

4 1 1 0 0 2 0 0.4 1.0 0.7 0.0 0.0 0.9 0.0
2 0 0 0 1 0 1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.6

119 9 7 14 11 27 51 12.6 8.7 4.9 9.9 6.7 12.2 30.4

※育児の理想　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
28 2 0 2 4 8 12 6.7 4.9 0.0 3.6 5.4 8.7 13.6
97 8 13 10 10 34 22 23.3 19.5 20.0 17.9 13.5 37.0 25.0

232 26 47 39 53 38 29 55.8 63.4 72.3 69.6 71.6 41.3 33.0
1 0 1 0 0 0 0 0.2 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1 0 0 0.2 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0

57 5 4 5 6 12 25 13.7 12.2 6.2 8.9 8.1 13.0 28.4

※育児の理想　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
17 0 1 1 4 4 7 3.2 0.0 1.3 1.2 4.4 3.1 8.8

146 18 18 20 30 39 21 27.7 28.6 22.8 23.5 33.0 30.2 26.3
298 40 57 55 52 69 25 56.5 63.5 72.2 64.7 57.1 53.5 31.3

3 1 0 0 0 2 0 0.6 1.6 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0
1 0 0 0 0 0 1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3

62 4 3 9 5 15 26 11.8 6.3 3.8 10.6 5.5 11.6 32.5無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

全体

主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

無回答

性別回答数 性別構成比

性別回答数 性別構成比

全体

同程度分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
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問９（７）高齢者の介護の理想 ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
27 16 11 2.9 3.8 2.1

135 51 84 14.3 12.3 15.9
639 284 355 67.8 68.3 67.4
23 11 12 2.4 2.6 2.3
3 2 1 0.3 0.5 0.2

116 52 64 12.3 12.5 12.1

※高齢者の介護の理想　既婚の性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
17 10 7 2.6 3.6 1.8

109 39 70 16.5 13.9 18.4
451 195 256 68.2 69.6 67.2
11 3 8 1.7 1.1 2.1
1 1 0 0.2 0.4 0.0

72 32 40 10.9 11.4 10.5

※高齢者の介護の理想　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0
10 6 4 2.7 4.2 1.7
61 19 42 16.4 13.4 18.3

267 104 163 71.8 73.2 70.9
8 2 6 2.2 1.4 2.6
1 1 0 0.3 0.7 0.0

25 10 15 6.7 7.0 6.5

問９（７）高齢者の介護の理想　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
27 4 1 1 4 6 11 2.9 3.8 0.7 0.7 2.4 2.7 6.5

135 13 20 15 22 39 26 14.3 12.5 13.9 10.6 13.3 17.6 15.5
639 73 103 104 126 150 83 67.8 70.2 71.5 73.8 76.4 67.9 49.4
23 5 5 5 2 2 4 2.4 4.8 3.5 3.5 1.2 0.9 2.4
3 0 0 1 1 0 1 0.3 0.0 0.0 0.7 0.6 0.0 0.6

116 9 15 15 10 24 43 12.3 8.7 10.4 10.6 6.1 10.9 25.6

※高齢者の介護の理想　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
16 3 0 1 2 4 6 3.8 7.3 0.0 1.8 2.7 4.3 6.8
51 5 7 4 8 14 13 12.3 12.2 10.8 7.1 10.8 15.2 14.8

284 25 50 40 60 63 46 68.3 61.0 76.9 71.4 81.1 68.5 52.3
11 3 2 4 0 1 1 2.6 7.3 3.1 7.1 0.0 1.1 1.1
2 0 0 1 0 0 1 0.5 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 1.1

52 5 6 6 4 10 21 12.5 12.2 9.2 10.7 5.4 10.9 23.9

※高齢者の介護の理想　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
11 1 1 0 2 2 5 2.1 1.6 1.3 0.0 2.2 1.6 6.3
84 8 13 11 14 25 13 15.9 12.7 16.5 12.9 15.4 19.4 16.3

355 48 53 64 66 87 37 67.4 76.2 67.1 75.3 72.5 67.4 46.3
12 2 3 1 2 1 3 2.3 3.2 3.8 1.2 2.2 0.8 3.8
1 0 0 0 1 0 0 0.2 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0

64 4 9 9 6 14 22 12.1 6.3 11.4 10.6 6.6 10.9 27.5無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
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問９（８）地域の行事に参加の理想 ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
14 9 5 1.5 2.2 0.9
47 22 25 5.0 5.3 4.7

571 256 315 60.6 61.5 59.8
184 79 105 19.5 19.0 19.9
48 17 31 5.1 4.1 5.9
79 33 46 8.4 7.9 8.7

※地域の行事に参加の理想　既婚の性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0
12 7 5 1.8 2.5 1.3
34 14 20 5.1 5.0 5.2

415 179 236 62.8 63.9 61.9
130 55 75 19.7 19.6 19.7
39 14 25 5.9 5.0 6.6
31 11 20 4.7 3.9 5.2

※地域の行事に参加の理想　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0

5 4 1 1.3 2.8 0.4
15 6 9 4.0 4.2 3.9

250 96 154 67.2 67.6 67.0
74 27 47 19.9 19.0 20.4
21 6 15 5.6 4.2 6.5
7 3 4 1.9 2.1 1.7

問９（８）地域の行事に参加の理想　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
14 1 0 4 2 3 4 1.5 1.0 0.0 2.8 1.2 1.4 2.4
47 7 6 4 11 10 9 5.0 6.7 4.2 2.8 6.7 4.5 5.4

571 62 100 99 108 127 75 60.6 59.6 69.4 70.2 65.5 57.5 44.6
184 23 25 16 29 58 33 19.5 22.1 17.4 11.3 17.6 26.2 19.6
48 2 5 8 7 11 15 5.1 1.9 3.5 5.7 4.2 5.0 8.9
79 9 8 10 8 12 32 8.4 8.7 5.6 7.1 4.8 5.4 19.0

※地域の行事に参加の理想　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
9 1 0 3 1 2 2 2.2 2.4 0.0 5.4 1.4 2.2 2.3

22 2 3 2 6 2 7 5.3 4.9 4.6 3.6 8.1 2.2 8.0
256 20 47 40 52 57 40 61.5 48.8 72.3 71.4 70.3 62.0 45.5
79 13 9 4 12 23 18 19.0 31.7 13.8 7.1 16.2 25.0 20.5
17 0 2 3 0 3 9 4.1 0.0 3.1 5.4 0.0 3.3 10.2
33 5 4 4 3 5 12 7.9 12.2 6.2 7.1 4.1 5.4 13.6

※地域の行事に参加の理想　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
5 0 0 1 1 1 2 0.9 0.0 0.0 1.2 1.1 0.8 2.5

25 5 3 2 5 8 2 4.7 7.9 3.8 2.4 5.5 6.2 2.5
315 42 53 59 56 70 35 59.8 66.7 67.1 69.4 61.5 54.3 43.8
105 10 16 12 17 35 15 19.9 15.9 20.3 14.1 18.7 27.1 18.8
31 2 3 5 7 8 6 5.9 3.2 3.8 5.9 7.7 6.2 7.5
46 4 4 6 5 7 20 8.7 6.3 5.1 7.1 5.5 5.4 25.0無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
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問９（９）高額商品の購入の理想 ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0

5 2 3 0.5 0.5 0.6
15 7 8 1.6 1.7 1.5

572 269 303 60.7 64.7 57.5
178 75 103 18.9 18.0 19.5
94 31 63 10.0 7.5 12.0
79 32 47 8.4 7.7 8.9

※高額商品の購入の理想　既婚の性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0

4 2 2 0.6 0.7 0.5
13 6 7 2.0 2.1 1.8

408 187 221 61.7 66.8 58.0
132 52 80 20.0 18.6 21.0
71 21 50 10.7 7.5 13.1
33 12 21 5.0 4.3 5.5

※高額商品購入の理想　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0

3 1 2 0.8 0.7 0.9
5 3 2 1.3 2.1 0.9

239 101 138 64.2 71.1 60.0
74 23 51 19.9 16.2 22.2
43 11 32 11.6 7.7 13.9
8 3 5 2.2 2.1 2.2

問９（９）高額商品の購入の理想　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
5 0 0 0 3 1 1 0.5 0.0 0.0 0.0 1.8 0.5 0.6

15 2 1 1 3 4 4 1.6 1.9 0.7 0.7 1.8 1.8 2.4
572 64 99 85 110 135 79 60.7 61.5 68.8 60.3 66.7 61.1 47.0
178 16 27 28 32 41 34 18.9 15.4 18.8 19.9 19.4 18.6 20.2
94 13 10 16 10 27 18 10.0 12.5 6.9 11.3 6.1 12.2 10.7
79 9 7 11 7 13 32 8.4 8.7 4.9 7.8 4.2 5.9 19.0

※高額商品の購入の理想　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2 0 0 0 1 1 0 0.5 0.0 0.0 0.0 1.4 1.1 0.0
7 1 1 0 2 1 2 1.7 2.4 1.5 0.0 2.7 1.1 2.3

269 25 45 43 53 61 42 64.7 61.0 69.2 76.8 71.6 66.3 47.7
75 5 13 7 15 14 21 18.0 12.2 20.0 12.5 20.3 15.2 23.9
31 5 2 2 0 10 12 7.5 12.2 3.1 3.6 0.0 10.9 13.6
32 5 4 4 3 5 11 7.7 12.2 6.2 7.1 4.1 5.4 12.5

※高額商品の購入の理想　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
3 0 0 0 2 0 1 0.6 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 1.3
8 1 0 1 1 3 2 1.5 1.6 0.0 1.2 1.1 2.3 2.5

303 39 54 42 57 74 37 57.5 61.9 68.4 49.4 62.6 57.4 46.3
103 11 14 21 17 27 13 19.5 17.5 17.7 24.7 18.7 20.9 16.3
63 8 8 14 10 17 6 12.0 12.7 10.1 16.5 11.0 13.2 7.5
47 4 3 7 4 8 21 8.9 6.3 3.8 8.2 4.4 6.2 26.3無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
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問９（10）家庭問題の最終決定の理想 ①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0

7 3 4 0.7 0.7 0.8
21 13 8 2.2 3.1 1.5

577 256 321 61.2 61.5 60.9
159 73 86 16.9 17.5 16.3
105 41 64 11.1 9.9 12.1
74 30 44 7.8 7.2 8.3

※家庭問題の最終決定の理想　既婚の性別構成表（N=６６１）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
661 280 381 100.0 100.0 100.0

6 3 3 0.9 1.1 0.8
15 8 7 2.3 2.9 1.8

424 187 237 64.1 66.8 62.2
107 44 63 16.2 15.7 16.5
81 28 53 12.3 10.0 13.9
28 10 18 4.2 3.6 4.7

※家庭問題の最終決定の理想　共働きの性別構成表（N=３７２）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
372 142 230 100.0 100.0 100.0

3 1 2 0.8 0.7 0.9
8 4 4 2.2 2.8 1.7

252 103 149 67.7 72.5 64.8
55 16 39 14.8 11.3 17.0
47 15 32 12.6 10.6 13.9
7 3 4 1.9 2.1 1.7

問９（10）家庭問題の最終決定の理想　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
7 0 1 1 1 2 2 0.7 0.0 0.7 0.7 0.6 0.9 1.2

21 0 5 4 3 3 6 2.2 0.0 3.5 2.8 1.8 1.4 3.6
577 68 92 83 115 139 80 61.2 65.4 63.9 58.9 69.7 62.9 47.6
159 16 28 26 26 37 26 16.9 15.4 19.4 18.4 15.8 16.7 15.5
105 11 11 16 14 28 25 11.1 10.6 7.6 11.3 8.5 12.7 14.9
74 9 7 11 6 12 29 7.8 8.7 4.9 7.8 3.6 5.4 17.3

※家庭問題の最終決定の理想　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
3 0 0 1 0 1 1 0.7 0.0 0.0 1.8 0.0 1.1 1.1

13 0 5 2 2 2 2 3.1 0.0 7.7 3.6 2.7 2.2 2.3
256 22 42 38 53 57 44 61.5 53.7 64.6 67.9 71.6 62.0 50.0
73 9 13 7 13 16 15 17.5 22.0 20.0 12.5 17.6 17.4 17.0
41 5 1 4 4 11 16 9.9 12.2 1.5 7.1 5.4 12.0 18.2
30 5 4 4 2 5 10 7.2 12.2 6.2 7.1 2.7 5.4 11.4

※家庭問題の最終決定の理想　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
4 0 1 0 1 1 1 0.8 0.0 1.3 0.0 1.1 0.8 1.3
8 0 0 2 1 1 4 1.5 0.0 0.0 2.4 1.1 0.8 5.0

321 46 50 45 62 82 36 60.9 73.0 63.3 52.9 68.1 63.6 45.0
86 7 15 19 13 21 11 16.3 11.1 19.0 22.4 14.3 16.3 13.8
64 6 10 12 10 17 9 12.1 9.5 12.7 14.1 11.0 13.2 11.3
44 4 3 7 4 7 19 8.3 6.3 3.8 8.2 4.4 5.4 23.8無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う

同程度分担する
主に夫が行い妻が一部を分担する
主に夫が行う
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
主に妻が行う
主に妻が行い夫が一部を分担する
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問10家事等への男性参加に必要なこと：複数回答（N=９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
512 212 300 54.3 51.0 56.9
275 114 161 29.2 27.4 30.6
631 270 361 66.9 64.9 68.5
411 140 271 43.6 33.7 51.4
489 194 295 51.9 46.6 56.0
501 230 271 53.1 55.3 51.4
311 120 191 33.0 28.8 36.2
218 91 127 23.1 21.9 24.1
252 99 153 26.7 23.8 29.0
35 18 17 3.7 4.3 3.2
35 17 18 3.7 4.1 3.4
25 11 14 2.7 2.6 2.7

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
512 61 73 72 85 128 93 54.3 58.7 50.7 51.1 51.5 57.9 55.4
275 26 38 27 51 70 63 29.2 25.0 26.4 19.1 30.9 31.7 37.5
631 65 98 83 116 159 110 66.9 62.5 68.1 58.9 70.3 71.9 65.5
411 46 63 58 75 90 79 43.6 44.2 43.8 41.1 45.5 40.7 47.0
489 57 78 69 96 113 76 51.9 54.8 54.2 48.9 58.2 51.1 45.2
501 72 91 72 91 105 70 53.1 69.2 63.2 51.1 55.2 47.5 41.7
311 30 41 34 66 78 62 33.0 28.8 28.5 24.1 40.0 35.3 36.9
218 18 31 30 33 61 45 23.1 17.3 21.5 21.3 20.0 27.6 26.8
252 30 43 41 40 56 42 26.7 28.8 29.9 29.1 24.2 25.3 25.0
35 4 7 8 5 5 6 3.7 3.8 4.9 5.7 3.0 2.3 3.6
35 2 1 3 6 12 11 3.7 1.9 0.7 2.1 3.6 5.4 6.5
25 4 2 3 4 5 7 2.7 3.8 1.4 2.1 2.4 2.3 4.2

※　家事等への男性参加に必要なこと　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
212 22 30 24 32 52 52 51.0 53.7 46.2 42.9 43.2 56.5 59.1
114 15 19 11 19 22 28 27.4 36.6 29.2 19.6 25.7 23.9 31.8
270 20 43 34 50 64 59 64.9 48.8 66.2 60.7 67.6 69.6 67.0
140 16 23 13 23 25 40 33.7 39.0 35.4 23.2 31.1 27.2 45.5
194 18 32 21 37 44 42 46.6 43.9 49.2 37.5 50.0 47.8 47.7
230 26 43 36 44 44 37 55.3 63.4 66.2 64.3 59.5 47.8 42.0
120 10 16 14 22 25 33 28.8 24.4 24.6 25.0 29.7 27.2 37.5
91 11 12 12 8 19 29 21.9 26.8 18.5 21.4 10.8 20.7 33.0
99 12 19 16 12 18 22 23.8 29.3 29.2 28.6 16.2 19.6 25.0
18 2 3 5 3 1 4 4.3 4.9 4.6 8.9 4.1 1.1 4.5
17 2 1 1 3 6 4 4.1 4.9 1.5 1.8 4.1 6.5 4.5
11 2 1 1 2 1 4 2.6 4.9 1.5 1.8 2.7 1.1 4.5

※家事等への男性参加に必要なこと　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
300 39 43 48 53 76 41 56.9 61.9 54.4 56.5 58.2 58.9 51.3
161 11 19 16 32 48 35 30.6 17.5 24.1 18.8 35.2 37.2 43.8
361 45 55 49 66 95 51 68.5 71.4 69.6 57.6 72.5 73.6 63.8
271 30 40 45 52 65 39 51.4 47.6 50.6 52.9 57.1 50.4 48.8
295 39 46 48 59 69 34 56.0 61.9 58.2 56.5 64.8 53.5 42.5
271 46 48 36 47 61 33 51.4 73.0 60.8 42.4 51.6 47.3 41.3
191 20 25 20 44 53 29 36.2 31.7 31.6 23.5 48.4 41.1 36.3
127 7 19 18 25 42 16 24.1 11.1 24.1 21.2 27.5 32.6 20.0
153 18 24 25 28 38 20 29.0 28.6 30.4 29.4 30.8 29.5 25.0
17 2 4 3 2 4 2 3.2 3.2 5.1 3.5 2.2 3.1 2.5
18 0 0 2 3 6 7 3.4 0.0 0.0 2.4 3.3 4.7 8.8
14 2 1 2 2 4 3 2.7 3.2 1.3 2.4 2.2 3.1 3.8無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

労働時間短縮、休暇制度の普及
男性の家事、育児、介護、地域活動の関心を高める啓発・情報提供
自治体の研修等による男性の家事等技能の向上
男性の育児、介護、地域活動のためのネットワーク作り
その他
わからない

全体
男性自身の抵抗をなくす
男性の参加に対する女性の抵抗感をなくす
夫婦、家族間のコミュニケーション
周囲が夫婦間の役割分担等について尊重する
男性の家事、育児、介護、地域活動に対する評価

男性の育児、介護、地域活動のためのネットワーク作り
その他
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

夫婦、家族間のコミュニケーション
周囲が夫婦間の役割分担等について尊重する
男性の家事、育児、介護、地域活動に対する評価
労働時間短縮、休暇制度の普及
男性の家事、育児、介護、地域活動の関心を高める啓発・情報提供
自治体の研修等による男性の家事等技能の向上

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
男性自身の抵抗をなくす
男性の参加に対する女性の抵抗感をなくす

労働時間短縮、休暇制度の普及
男性の家事、育児、介護、地域活動の関心を高める啓発・情報提供
自治体の研修等による男性の家事等技能の向上
男性の育児、介護、地域活動のためのネットワーク作り
その他
わからない

全体
男性自身の抵抗をなくす
男性の参加に対する女性の抵抗感をなくす
夫婦、家族間のコミュニケーション
周囲が夫婦間の役割分担等について尊重する
男性の家事、育児、介護、地域活動に対する評価

男性の育児、介護、地域活動のためのネットワーク作り
その他
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

夫婦、家族間のコミュニケーション
周囲が夫婦間の役割分担等について尊重する
男性の家事、育児、介護、地域活動に対する評価
労働時間短縮、休暇制度の普及
男性の家事、育児、介護、地域活動の関心を高める啓発・情報提供
自治体の研修等による男性の家事等技能の向上

全体
男性自身の抵抗をなくす
男性の参加に対する女性の抵抗感をなくす
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問１１　回答者の価値観、考え方：択一回答（N=９４３）

問11－①結婚は個人の自由　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
278 109 169 29.5 26.2 32.1
226 97 129 24.0 23.3 24.5
164 68 96 17.4 16.3 18.2
200 107 93 21.2 25.7 17.6
48 23 25 5.1 5.5 4.7
27 12 15 2.9 2.9 2.8

問11－①結婚は個人の自由　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
278 53 61 46 54 39 25 29.5 51.0 42.4 32.6 32.7 17.6 14.9
226 26 40 44 29 48 39 24.0 25.0 27.8 31.2 17.6 21.7 23.2
164 13 14 19 34 54 30 17.4 12.5 9.7 13.5 20.6 24.4 17.9
200 7 16 22 38 65 52 21.2 6.7 11.1 15.6 23.0 29.4 31.0
48 5 11 6 8 9 9 5.1 4.8 7.6 4.3 4.8 4.1 5.4
27 0 2 4 2 6 13 2.9 0.0 1.4 2.8 1.2 2.7 7.7

※　結婚は個人の自由　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
109 20 23 15 20 18 13 26.2 48.8 35.4 26.8 27.0 19.6 14.8
97 9 18 18 13 18 21 23.3 22.0 27.7 32.1 17.6 19.6 23.9
68 6 6 8 14 20 14 16.3 14.6 9.2 14.3 18.9 21.7 15.9

107 4 10 11 21 30 31 25.7 9.8 15.4 19.6 28.4 32.6 35.2
23 2 7 1 6 2 5 5.5 4.9 10.8 1.8 8.1 2.2 5.7
12 0 1 3 0 4 4 2.9 0.0 1.5 5.4 0.0 4.3 4.5

※結婚は個人の自由　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
169 33 38 31 34 21 12 32.1 52.4 48.1 36.5 37.4 16.3 15.0
129 17 22 26 16 30 18 24.5 27.0 27.8 30.6 17.6 23.3 22.5
96 7 8 11 20 34 16 18.2 11.1 10.1 12.9 22.0 26.4 20.0
93 3 6 11 17 35 21 17.6 4.8 7.6 12.9 18.7 27.1 26.3
25 3 4 5 2 7 4 4.7 4.8 5.1 5.9 2.2 5.4 5.0
15 0 1 1 2 2 9 2.8 0.0 1.3 1.2 2.2 1.6 11.3

ｃ
問11－②女性は結婚したら家族中心　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
68 31 37 7.2 7.5 7.0

298 123 175 31.6 29.6 33.2
215 83 132 22.8 20.0 25.0
289 146 143 30.6 35.1 27.1
44 17 27 4.7 4.1 5.1
29 16 13 3.1 3.8 2.5

問11－②女性は結婚したら家族中心　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
68 7 10 9 7 13 22 7.2 6.7 6.9 6.4 4.2 5.9 13.1

298 32 43 43 58 63 59 31.6 30.8 29.9 30.5 35.2 28.5 35.1
215 20 29 34 33 62 37 22.8 19.2 20.1 24.1 20.0 28.1 22.0
289 38 50 44 55 72 30 30.6 36.5 34.7 31.2 33.3 32.6 17.9
44 6 10 7 10 5 6 4.7 5.8 6.9 5.0 6.1 2.3 3.6
29 1 2 4 2 6 14 3.1 1.0 1.4 2.8 1.2 2.7 8.3

※　女性は結婚したら家族中心　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
31 5 6 5 3 2 10 7.5 12.2 9.2 8.9 4.1 2.2 11.4

123 9 18 16 27 20 33 29.6 22.0 27.7 28.6 36.5 21.7 37.5
83 8 8 13 10 28 16 20.0 19.5 12.3 23.2 13.5 30.4 18.2

146 16 27 17 30 36 20 35.1 39.0 41.5 30.4 40.5 39.1 22.7
17 2 5 2 3 2 3 4.1 4.9 7.7 3.6 4.1 2.2 3.4
16 1 1 3 1 4 6 3.8 2.4 1.5 5.4 1.4 4.3 6.8

※女性は結婚したら家族中心　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
37 2 4 4 4 11 12 7.0 3.2 5.1 4.7 4.4 8.5 15.0

175 23 25 27 31 43 26 33.2 36.5 31.6 31.8 34.1 33.3 32.5
132 12 21 21 23 34 21 25.0 19.0 26.6 24.7 25.3 26.4 26.3
143 22 23 27 25 36 10 27.1 34.9 29.1 31.8 27.5 27.9 12.5
27 4 5 5 7 3 3 5.1 6.3 6.3 5.9 7.7 2.3 3.8
13 0 1 1 1 2 8 2.5 0.0 1.3 1.2 1.1 1.6 10.0無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
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問11－③子どもは必ずしももつ必要はない　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
154 56 98 16.3 13.5 18.6
157 58 99 16.6 13.9 18.8
218 100 118 23.1 24.0 22.4
309 158 151 32.8 38.0 28.7
68 27 41 7.2 6.5 7.8
37 17 20 3.9 4.1 3.8

問11－③子どもは必ずしももつ必要はない　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
154 39 34 28 28 13 12 16.3 37.5 23.6 19.9 17.0 5.9 7.1
157 27 34 24 21 32 19 16.6 26.0 23.6 17.0 12.7 14.5 11.3
218 15 35 36 44 45 43 23.1 14.4 24.3 25.5 26.7 20.4 25.6
309 15 24 40 60 104 66 32.8 14.4 16.7 28.4 36.4 47.1 39.3
68 8 15 8 11 18 8 7.2 7.7 10.4 5.7 6.7 8.1 4.8
37 0 2 5 1 9 20 3.9 0.0 1.4 3.5 0.6 4.1 11.9

※　子どもは必ずしももつ必要はない　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
56 14 13 8 10 4 7 13.5 34.1 20.0 14.3 13.5 4.3 8.0
58 9 9 7 12 13 8 13.9 22.0 13.8 12.5 16.2 14.1 9.1

100 7 17 15 15 18 28 24.0 17.1 26.2 26.8 20.3 19.6 31.8
158 7 17 21 31 50 32 38.0 17.1 26.2 37.5 41.9 54.3 36.4
27 4 8 2 6 3 4 6.5 9.8 12.3 3.6 8.1 3.3 4.5
17 0 1 3 0 4 9 4.1 0.0 1.5 5.4 0.0 4.3 10.2

※子どもは必ずしももつ必要はない　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
98 25 21 20 18 9 5 18.6 39.7 26.6 23.5 19.8 7.0 6.3
99 18 25 17 9 19 11 18.8 28.6 31.6 20.0 9.9 14.7 13.8

118 8 18 21 29 27 15 22.4 12.7 22.8 24.7 31.9 20.9 18.8
151 8 7 19 29 54 34 28.7 12.7 8.9 22.4 31.9 41.9 42.5
41 4 7 6 5 15 4 7.8 6.3 8.9 7.1 5.5 11.6 5.0
20 0 1 2 1 5 11 3.8 0.0 1.3 2.4 1.1 3.9 13.8

問11－④女性は家事･育児をするべき　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
178 74 104 18.9 17.8 19.7
380 166 214 40.3 39.9 40.6
161 72 89 17.1 17.3 16.9
144 64 80 15.3 15.4 15.2
49 22 27 5.2 5.3 5.1
31 18 13 3.3 4.3 2.5

問11－④女性は家事･育児をするべき　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
178 18 24 26 25 45 40 18.9 17.3 16.7 18.4 15.2 20.4 23.8
380 41 63 59 69 86 62 40.3 39.4 43.8 41.8 41.8 38.9 36.9
161 16 21 26 31 37 30 17.1 15.4 14.6 18.4 18.8 16.7 17.9
144 16 23 19 31 40 15 15.3 15.4 16.0 13.5 18.8 18.1 8.9
49 13 11 7 8 8 2 5.2 12.5 7.6 5.0 4.8 3.6 1.2
31 0 2 4 1 5 19 3.3 0.0 1.4 2.8 0.6 2.3 11.3

※　女性は家事･育児をするべき　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
74 5 13 11 10 14 21 17.8 12.2 20.0 19.6 13.5 15.2 23.9

166 11 27 26 33 36 33 39.9 26.8 41.5 46.4 44.6 39.1 37.5
72 10 8 8 12 16 18 17.3 24.4 12.3 14.3 16.2 17.4 20.5
64 8 8 6 15 21 6 15.4 19.5 12.3 10.7 20.3 22.8 6.8
22 7 8 2 4 1 0 5.3 17.1 12.3 3.6 5.4 1.1 0.0
18 0 1 3 0 4 10 4.3 0.0 1.5 5.4 0.0 4.3 11.4

※女性は家事･育児をするべき　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
104 13 11 15 15 31 19 19.7 20.6 13.9 17.6 16.5 24.0 23.8
214 30 36 33 36 50 29 40.6 47.6 45.6 38.8 39.6 38.8 36.3
89 6 13 18 19 21 12 16.9 9.5 16.5 21.2 20.9 16.3 15.0
80 8 15 13 16 19 9 15.2 12.7 19.0 15.3 17.6 14.7 11.3
27 6 3 5 4 7 2 5.1 9.5 3.8 5.9 4.4 5.4 2.5
13 0 1 1 1 1 9 2.5 0.0 1.3 1.2 1.1 0.8 11.3無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
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問11－⑤離婚してもよい　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
142 70 72 15.1 16.8 13.7
210 88 122 22.3 21.2 23.1
201 86 115 21.3 20.7 21.8
245 112 133 26.0 26.9 25.2
106 42 64 11.2 10.1 12.1
39 18 21 4.1 4.3 4.0

問11－⑤離婚してもよい　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
142 20 31 25 21 20 25 15.1 19.2 21.5 17.7 12.7 9.0 14.9
210 27 33 33 42 44 31 22.3 26.0 22.9 23.4 25.5 19.9 18.5
201 20 24 33 44 49 31 21.3 19.2 16.7 23.4 26.7 22.2 18.5
245 28 38 25 39 73 42 26.0 26.9 26.4 17.7 23.6 33.0 25.0
106 9 15 21 17 25 19 11.2 8.7 10.4 14.9 10.3 11.3 11.3
39 0 3 4 2 10 20 4.1 0.0 2.1 2.8 1.2 4.5 11.9

※　離婚してもよい　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
70 8 14 11 7 12 18 16.8 19.5 21.5 19.6 9.5 13.0 20.5
88 12 14 11 19 16 16 21.2 29.3 21.5 19.6 25.7 17.4 18.2
86 7 8 12 22 22 15 20.7 17.1 12.3 21.4 29.7 23.9 17.0

112 10 18 14 16 31 23 26.9 24.4 27.7 25.0 21.6 33.7 26.1
42 4 9 5 9 7 8 10.1 9.8 13.8 8.9 12.2 7.6 9.1
18 0 2 3 1 4 8 4.3 0.0 3.1 5.4 1.4 4.3 9.1

※離婚してもよい　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
72 12 17 14 14 8 7 13.7 19.0 21.5 16.5 15.4 6.2 8.8

122 15 19 22 23 28 15 23.1 23.8 24.1 25.9 25.3 21.7 18.8
115 13 16 21 22 27 16 21.8 20.6 20.3 24.7 24.2 20.9 20.0
133 18 20 11 23 42 19 25.2 28.6 25.3 12.9 25.3 32.6 23.8
64 5 6 16 8 18 11 12.1 7.9 7.6 18.8 8.8 14.0 13.8
21 0 1 1 1 6 12 4.0 0.0 1.3 1.2 1.1 4.7 15.0

問11－⑥離婚は女性に不利　①性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
226 70 156 24.0 16.8 29.6
266 108 158 28.2 26.0 30.0
111 59 52 11.8 14.2 9.9
176 108 68 18.7 26.0 12.9
126 52 74 13.4 12.5 14.0
38 19 19 4.0 4.6 3.6

問11－⑥離婚は女性に不利　②年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
226 23 46 42 34 48 33 24.0 22.1 31.9 29.8 20.6 21.7 19.6
266 24 38 36 61 65 42 28.2 23.1 26.4 25.5 37.0 29.4 25.0
111 14 9 14 18 32 24 11.8 13.5 6.3 9.9 10.9 14.5 14.3
176 21 28 29 34 35 29 18.7 20.2 19.4 20.6 20.6 15.8 17.3
126 22 20 15 17 33 19 13.4 21.2 13.9 10.6 10.3 14.9 11.3
38 0 3 5 1 8 21 4.0 0.0 2.1 3.5 0.6 3.6 12.5

※　離婚は女性に不利　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
70 4 12 11 13 16 14 16.8 9.8 18.5 19.6 17.6 17.4 15.9

108 9 13 11 22 26 27 26.0 22.0 20.0 19.6 29.7 28.3 30.7
59 9 5 7 11 17 10 14.2 22.0 7.7 12.5 14.9 18.5 11.4

108 12 23 17 19 18 19 26.0 29.3 35.4 30.4 25.7 19.6 21.6
52 7 10 6 9 11 9 12.5 17.1 15.4 10.7 12.2 12.0 10.2
19 0 2 4 0 4 9 4.6 0.0 3.1 7.1 0.0 4.3 10.2

※離婚は女性に不利　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
156 19 34 31 21 32 19 29.6 30.2 43.0 36.5 23.1 24.8 23.8
158 15 25 25 39 39 15 30.0 23.8 31.6 29.4 42.9 30.2 18.8
52 5 4 7 7 15 14 9.9 7.9 5.1 8.2 7.7 11.6 17.5
68 9 5 12 15 17 10 12.9 14.3 6.3 14.1 16.5 13.2 12.5
74 15 10 9 8 22 10 14.0 23.8 12.7 10.6 8.8 17.1 12.5
19 0 1 1 1 4 12 3.6 0.0 1.3 1.2 1.1 3.1 15.0無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない

どちらかといえばそうは思わない
そうは思わない
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
そう思う
どちらかといえばそう思う
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問12出生数が少ない理由：複数回答（N=９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
553 240 313 58.6 57.7 59.4
355 145 210 37.6 34.9 39.8
47 27 20 5.0 6.5 3.8

668 302 366 70.8 72.6 69.4
603 251 352 63.9 60.3 66.8
105 48 57 11.1 11.5 10.8
482 204 278 51.1 49.0 52.8
446 191 255 47.3 45.9 48.4
131 46 85 13.9 11.1 16.1
92 41 51 9.8 9.9 9.7
64 25 39 6.8 6.0 7.4
16 6 10 1.7 1.4 1.9
16 8 8 1.7 1.9 1.5

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
553 74 101 89 91 118 80 58.6 71.2 70.1 63.1 55.2 53.4 47.6
355 35 55 56 65 86 58 37.6 33.7 38.2 39.7 39.4 38.9 34.5
47 8 10 4 6 10 9 5.0 7.7 6.9 2.8 3.6 4.5 5.4

668 87 121 105 115 145 95 70.8 83.7 84.0 74.5 69.7 65.6 56.5
603 71 101 84 111 134 102 63.9 68.3 70.1 59.6 67.3 60.6 60.7
105 18 18 14 18 17 20 11.1 17.3 12.5 9.9 10.9 7.7 11.9
482 53 79 72 85 118 75 51.1 51.0 54.9 51.1 51.5 53.4 44.6
446 44 62 64 81 116 79 47.3 42.3 43.1 45.4 49.1 52.5 47.0
131 19 29 20 19 19 25 13.9 18.3 20.1 14.2 11.5 8.6 14.9
92 13 18 16 22 12 11 9.8 12.5 12.5 11.3 13.3 5.4 6.5
64 14 18 12 10 5 5 6.8 13.5 12.5 8.5 6.1 2.3 3.0
16 0 1 0 1 4 10 1.7 0.0 0.7 0.0 0.6 1.8 6.0
16 0 1 2 2 6 5 1.7 0.0 0.7 1.4 1.2 2.7 3.0

※　出生数が少ない理由　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
240 27 44 37 40 43 49 57.7 65.9 67.7 66.1 54.1 46.7 55.7
145 15 26 18 25 28 33 34.9 36.6 40.0 32.1 33.8 30.4 37.5
27 5 5 2 4 5 6 6.5 12.2 7.7 3.6 5.4 5.4 6.8

302 32 60 43 51 60 56 72.6 78.0 92.3 76.8 68.9 65.2 63.6
251 22 45 31 42 54 57 60.3 53.7 69.2 55.4 56.8 58.7 64.8
48 8 9 6 6 8 11 11.5 19.5 13.8 10.7 8.1 8.7 12.5

204 17 32 34 38 47 36 49.0 41.5 49.2 60.7 51.4 51.1 40.9
191 19 28 30 30 38 46 45.9 46.3 43.1 53.6 40.5 41.3 52.3
46 8 8 5 7 6 12 11.1 19.5 12.3 8.9 9.5 6.5 13.6
41 6 5 7 10 5 8 9.9 14.6 7.7 12.5 13.5 5.4 9.1
25 4 11 2 2 3 3 6.0 9.8 16.9 3.6 2.7 3.3 3.4
6 0 0 0 1 3 2 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 3.3 2.3
8 0 0 1 1 3 3 1.9 0.0 0.0 1.8 1.4 3.3 3.4

※出生数が少ない理由　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
313 47 57 52 51 75 31 59.4 74.6 72.2 61.2 56.0 58.1 38.8
210 20 29 38 40 58 25 39.8 31.7 36.7 44.7 44.0 45.0 31.3
20 3 5 2 2 5 3 3.8 4.8 6.3 2.4 2.2 3.9 3.8

366 55 61 62 64 85 39 69.4 87.3 77.2 72.9 70.3 65.9 48.8
352 49 56 53 69 80 45 66.8 77.8 70.9 62.4 75.8 62.0 56.3
57 10 9 8 12 9 9 10.8 15.9 11.4 9.4 13.2 7.0 11.3

278 36 47 38 47 71 39 52.8 57.1 59.5 44.7 51.6 55.0 48.8
255 25 34 34 51 78 33 48.4 39.7 43.0 40.0 56.0 60.5 41.3
85 11 21 15 12 13 13 16.1 17.5 26.6 17.6 13.2 10.1 16.3
51 7 13 9 12 7 3 9.7 11.1 16.5 10.6 13.2 5.4 3.8
39 10 7 10 8 2 2 7.4 15.9 8.9 11.8 8.8 1.6 2.5
10 0 1 0 0 1 8 1.9 0.0 1.3 0.0 0.0 0.8 10.0
8 0 1 1 1 3 2 1.5 0.0 1.3 1.2 1.1 2.3 2.5

わからない
無回答

年代別回答数

教育にお金がかかる
育児の心理的、肉体的負担
家が狭い
経済的余裕がない

それぞれの年代における構成比

趣味やレジャーと両立しない
結婚年齢の上昇
結婚する人が少ない
未婚で子をもつことへの抵抗感
子が欲しくない
その他

全体

仕事と子育ての両立困難

結婚する人が少ない
未婚で子をもつことへの抵抗感
子が欲しくない
その他
わからない
無回答

育児の心理的、肉体的負担
家が狭い
経済的余裕がない
仕事と子育ての両立困難
趣味やレジャーと両立しない
結婚年齢の上昇

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
教育にお金がかかる

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

趣味やレジャーと両立しない
結婚年齢の上昇
結婚する人が少ない
未婚で子をもつことへの抵抗感
子が欲しくない
その他

全体
教育にお金がかかる
育児の心理的、肉体的負担
家が狭い
経済的余裕がない
仕事と子育ての両立困難

未婚で子をもつことへの抵抗感
子が欲しくない
その他
わからない
無回答

性別回答数

家が狭い
経済的余裕がない
仕事と子育ての両立困難
趣味やレジャーと両立しない
結婚年齢の上昇
結婚する人が少ない

全体
教育にお金がかかる
育児の心理的、肉体的負担

性別構成比
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＜４　職業について＞

問13女性が職業をもつことについて：択一回答（N=９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
489 212 277 51.9 51.0 52.6
14 7 7 1.5 1.7 1.3
27 13 14 2.9 3.1 2.7

263 119 144 27.9 28.6 27.3
4 1 3 0.4 0.2 0.6

47 16 31 5.0 3.8 5.9
70 31 39 7.4 7.5 7.4
29 17 12 3.1 4.1 2.3

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
489 48 79 83 90 121 68 51.9 46.2 54.9 58.9 54.5 54.8 40.5
14 5 3 1 2 1 2 1.5 4.8 2.1 0.7 1.2 0.5 1.2
27 1 4 2 4 5 11 2.9 1.0 2.8 1.4 2.4 2.3 6.5

263 26 27 33 49 72 56 27.9 25.0 18.8 23.4 29.7 32.6 33.3
4 0 1 0 1 1 1 0.4 0.0 0.7 0.0 0.6 0.5 0.6

47 8 14 9 9 4 3 5.0 7.7 9.7 6.4 5.5 1.8 1.8
70 16 15 11 7 9 12 7.4 15.4 10.4 7.8 4.2 4.1 7.1
29 0 1 2 3 8 15 3.1 0.0 0.7 1.4 1.8 3.6 8.9

※　女性が職業をもつことについて　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
212 21 30 27 41 55 38 51.0 51.2 46.2 48.2 55.4 59.8 43.2

7 3 1 1 1 0 1 1.7 7.3 1.5 1.8 1.4 0.0 1.1
13 1 3 1 0 3 5 3.1 2.4 4.6 1.8 0.0 3.3 5.7

119 10 16 17 25 25 26 28.6 24.4 24.6 30.4 33.8 27.2 29.5
1 0 1 0 0 0 0 0.2 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

16 1 3 5 2 2 3 3.8 2.4 4.6 8.9 2.7 2.2 3.4
31 5 10 4 2 5 5 7.5 12.2 15.4 7.1 2.7 5.4 5.7
17 0 1 1 3 2 10 4.1 0.0 1.5 1.8 4.1 2.2 11.4

※女性が職業をもつことについて　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
277 27 49 56 49 66 30 52.6 42.9 62.0 65.9 53.8 51.2 37.5

7 2 2 0 1 1 1 1.3 3.2 2.5 0.0 1.1 0.8 1.3
14 0 1 1 4 2 6 2.7 0.0 1.3 1.2 4.4 1.6 7.5

144 16 11 16 24 47 30 27.3 25.4 13.9 18.8 26.4 36.4 37.5
3 0 0 0 1 1 1 0.6 0.0 0.0 0.0 1.1 0.8 1.3

31 7 11 4 7 2 0 5.9 11.1 13.9 4.7 7.7 1.6 0.0
39 11 5 7 5 4 7 7.4 17.5 6.3 8.2 5.5 3.1 8.8
12 0 0 1 0 6 5 2.3 0.0 0.0 1.2 0.0 4.7 6.3

その他
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
一生もちつづける
結婚するまでもつ
子ができるまでもつ
子ができたらやめ、子が大きくなったら再びもつ
もたない方がよい

もたない方がよい
その他
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

それぞれの年代における構成比

全体
一生もちつづける
結婚するまでもつ
子ができるまでもつ
子ができたらやめ、子が大きくなったら再びもつ

子ができるまでもつ
子ができたらやめ、子が大きくなったら再びもつ
もたない方がよい
その他
わからない
無回答

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
一生もちつづける
結婚するまでもつ

年代別回答数

結婚するまでもつ
子ができるまでもつ
子ができたらやめ、子が大きくなったら再びもつ
もたない方がよい
その他
わからない

全体
一生もちつづける
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問14職業をもっている理由：択二回答（N=６５６）

（１）性別構成表（N=６５６）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
656 311 345 100.0 100.0 100.0
384 217 167 58.5 69.8 48.4
103 37 66 15.7 11.9 19.1
56 29 27 8.5 9.3 7.8
30 6 24 4.6 1.9 7.0
75 35 40 11.4 11.3 11.6
82 33 49 12.5 10.6 14.2
66 32 34 10.1 10.3 9.9
43 12 31 6.6 3.9 9.0
17 3 14 2.6 1.0 4.1
34 26 8 5.2 8.4 2.3
29 10 19 4.4 3.2 5.5

103 61 42 15.7 19.6 12.2
9 2 7 1.4 0.6 2.0

40 10 30 6.1 3.2 8.7
46 17 29 7.0 5.5 8.4
8 3 5 1.2 1.0 1.4

74 34 40 11.3 10.9 11.6

（２）年代別構成表（N=６５６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

656 84 130 117 140 123 62 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
384 57 89 82 85 50 21 58.5 67.9 68.5 70.1 60.7 40.7 33.9
103 7 14 22 27 27 6 15.7 8.3 10.8 18.8 19.3 22.0 9.7
56 7 13 10 15 8 3 8.5 8.3 10.0 8.5 10.7 6.5 4.8
30 5 11 6 6 2 0 4.6 6.0 8.5 5.1 4.3 1.6 0.0
75 16 16 11 19 10 3 11.4 19.0 12.3 9.4 13.6 8.1 4.8
82 27 17 12 15 9 2 12.5 32.1 13.1 10.3 10.7 7.3 3.2
66 6 9 15 7 22 7 10.1 7.1 6.9 12.8 5.0 17.9 11.3
43 10 11 5 10 3 4 6.6 11.9 8.5 4.3 7.1 2.4 6.5
17 2 2 6 5 2 0 2.6 2.4 1.5 5.1 3.6 1.6 0.0
34 4 2 8 9 5 6 5.2 4.8 1.5 6.8 6.4 4.1 9.7
29 2 5 7 5 8 2 4.4 2.4 3.8 6.0 3.6 6.5 3.2

103 16 21 27 14 15 10 15.7 19.0 16.2 23.1 10.0 12.2 16.1
9 1 0 0 3 4 1 1.4 1.2 0.0 0.0 2.1 3.3 1.6

40 1 3 2 10 12 12 6.1 1.2 2.3 1.7 7.1 9.8 19.4
46 4 15 8 9 9 1 7.0 4.8 11.5 6.8 6.4 7.3 1.6
8 1 0 2 3 2 0 1.2 1.2 0.0 1.7 2.1 1.6 0.0

74 1 14 3 13 24 19 11.3 1.2 10.8 2.6 9.3 19.5 30.6

（３）地域別構成表（N=６５６）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

656 232 286 54 84 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
384 133 171 28 52 58.5 57.3 59.8 51.9 61.9
103 40 37 8 18 15.7 17.2 12.9 14.8 21.4
56 23 25 5 3 8.5 9.9 8.7 9.3 3.6
30 10 12 3 5 4.6 4.3 4.2 5.6 6.0
75 24 35 5 11 11.4 10.3 12.2 9.3 13.1
82 30 37 6 9 12.5 12.9 12.9 11.1 10.7
66 19 29 5 13 10.1 8.2 10.1 9.3 15.5
43 14 23 2 4 6.6 6.0 8.0 3.7 4.8
17 8 5 2 2 2.6 3.4 1.7 3.7 2.4
34 16 14 2 2 5.2 6.9 4.9 3.7 2.4
29 7 13 4 5 4.4 3.0 4.5 7.4 6.0

103 34 50 9 10 15.7 14.7 17.5 16.7 11.9
9 2 5 0 2 1.4 0.9 1.7 0.0 2.4

40 16 18 3 3 6.1 6.9 6.3 5.6 3.6
46 19 21 4 2 7.0 8.2 7.3 7.4 2.4
8 5 2 1 0 1.2 2.2 0.7 1.9 0.0

74 24 31 8 11 11.3 10.3 10.8 14.8 13.1

問15女性は働きやすいか：択一回答（N=９４３）

（１）性別構成表（N=９５４）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
23 18 5 2.4 4.3 0.9

320 164 156 33.9 39.4 29.6
259 92 167 27.5 22.1 31.7
136 64 72 14.4 15.4 13.7
126 49 77 13.4 11.8 14.6
52 19 33 5.5 4.6 6.3
27 10 17 2.9 2.4 3.2

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
23 4 4 3 3 4 5 2.4 3.8 2.8 2.1 1.8 1.8 3.0

320 38 48 60 58 73 43 33.9 36.5 33.3 42.6 35.2 33.0 25.6
259 28 41 30 49 67 44 27.5 26.9 28.5 21.3 29.7 30.3 26.2
136 16 29 17 16 36 22 14.4 15.4 20.1 12.1 9.7 16.3 13.1
126 12 19 21 27 23 24 13.4 11.5 13.2 14.9 16.4 10.4 14.3
52 6 2 7 6 12 19 5.5 5.8 1.4 5.0 3.6 5.4 11.3
27 0 1 3 6 6 11 2.9 0.0 0.7 2.1 3.6 2.7 6.5

※　女性は働きやすいか　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18 3 3 2 3 3 4 4.3 7.3 4.6 3.6 4.1 3.3 4.5

164 15 26 28 30 41 24 39.4 36.6 40.0 50.0 40.5 44.6 27.3
92 5 12 7 17 26 25 22.1 12.2 18.5 12.5 23.0 28.3 28.4
64 9 11 8 11 12 13 15.4 22.0 16.9 14.3 14.9 13.0 14.8
49 5 12 6 7 5 14 11.8 12.2 18.5 10.7 9.5 5.4 15.9
19 4 1 3 3 1 7 4.6 9.8 1.5 5.4 4.1 1.1 8.0
10 0 0 2 3 4 1 2.4 0.0 0.0 3.6 4.1 4.3 1.1

※女性は働きやすいか　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
5 1 1 1 0 1 1 0.9 1.6 1.3 1.2 0.0 0.8 1.3

156 23 22 32 28 32 19 29.6 36.5 27.8 37.6 30.8 24.8 23.8
167 23 29 23 32 41 19 31.7 36.5 36.7 27.1 35.2 31.8 23.8
72 7 18 9 5 24 9 13.7 11.1 22.8 10.6 5.5 18.6 11.3
77 7 7 15 20 18 10 14.6 11.1 8.9 17.6 22.0 14.0 12.5
33 2 1 4 3 11 12 6.3 3.2 1.3 4.7 3.3 8.5 15.0
17 0 1 1 3 2 10 3.2 0.0 1.3 1.2 3.3 1.6 12.5

働きやすい状況にあるとは思わない
一概にはいえない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
大変働きやすい状況にあると思う
ある程度働きやすい状況にあると思う
あまり働きやすい状況にあるとは思わない

ある程度働きやすい状況にあると思う
あまり働きやすい状況にあるとは思わない
働きやすい状況にあるとは思わない
一概にはいえない
わからない
無回答

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
大変働きやすい状況にあると思う

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
大変働きやすい状況にあると思う
ある程度働きやすい状況にあると思う
あまり働きやすい状況にあるとは思わない
働きやすい状況にあるとは思わない
一概にはいえない

ある程度働きやすい状況にあると思う
あまり働きやすい状況にあるとは思わない
働きやすい状況にあるとは思わない
一概にはいえない
わからない
無回答

その他
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
大変働きやすい状況にあると思う

性別回答数 性別構成比

社会に貢献するため
仕事をするのが好きだから
働くのが当然だから
時間的に余裕があるから
家業だから
退職後、同程度の条件に再就職が困難

教育資金を得るため
将来に備えて貯蓄するため
自由に使えるお金を得るため
生きがいを得るため
能力、技術、資格を活かしたいから
視野を広げたり、友人を得るため

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
生計を維持するため
家計の足しにするため
住宅ローンなどの借金返済のため

働くのが当然だから
時間的に余裕があるから
家業だから
退職後、同程度の条件に再就職が困難
その他
無回答

自由に使えるお金を得るため
生きがいを得るため
能力、技術、資格を活かしたいから
視野を広げたり、友人を得るため
社会に貢献するため
仕事をするのが好きだから

全体
生計を維持するため
家計の足しにするため
住宅ローンなどの借金返済のため
教育資金を得るため
将来に備えて貯蓄するため

時間的に余裕があるから
家業だから
退職後、同程度の条件に再就職が困難
その他
無回答

性別回答数

生きがいを得るため
能力、技術、資格を活かしたいから
視野を広げたり、友人を得るため
社会に貢献するため
仕事をするのが好きだから
働くのが当然だから

生計を維持するため
家計の足しにするため
住宅ローンなどの借金返済のため
教育資金を得るため
将来に備えて貯蓄するため
自由に使えるお金を得るため

全体

性別構成比
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問16働きやすくない理由：択三回答（問１４で「３」または「４」と回答したもの）（N=３９５）

（１）性別構成表（N=３９５）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
395 156 239 100.0 100.0 100.0
186 79 107 47.1 50.6 44.8
47 23 24 11.9 14.7 10.0

225 79 146 57.0 50.6 61.1
189 87 102 47.8 55.8 42.7
64 27 37 16.2 17.3 15.5
64 24 40 16.2 15.4 16.7
79 34 45 20.0 21.8 18.8
61 11 50 15.4 7.1 20.9
10 3 7 2.5 1.9 2.9
4 4 0 1.0 2.6 0.0

22 9 13 5.6 5.8 5.4

（２）年代別構成表（N=３９５）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

395 44 70 47 65 103 66 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
186 21 32 21 25 51 36 47.1 47.7 45.7 44.7 38.5 49.5 54.5
47 6 5 3 8 18 7 11.9 13.6 7.1 6.4 12.3 17.5 10.6

225 25 43 29 38 57 33 57.0 56.8 61.4 61.7 58.5 55.3 50.0
189 24 33 20 33 44 35 47.8 54.5 47.1 42.6 50.8 42.7 53.0
64 11 11 4 9 18 11 16.2 25.0 15.7 8.5 13.8 17.5 16.7
64 11 7 7 10 17 12 16.2 25.0 10.0 14.9 15.4 16.5 18.2
79 12 12 10 9 17 19 20.0 27.3 17.1 21.3 13.8 16.5 28.8
61 5 5 9 12 18 12 15.4 11.4 7.1 19.1 18.5 17.5 18.2
10 0 5 3 0 2 0 2.5 0.0 7.1 6.4 0.0 1.9 0.0
4 0 0 0 2 0 2 1.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 3.0

22 2 5 1 4 8 2 5.6 4.5 7.1 2.1 6.2 7.8 3.0

（３）地域別構成表（N=３９５）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

395 152 154 29 60 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
186 66 71 18 31 47.1 43.4 46.1 62.1 51.7
47 16 19 5 7 11.9 10.5 12.3 17.2 11.7

225 89 83 17 36 57.0 58.6 53.9 58.6 60.0
189 77 72 10 30 47.8 50.7 46.8 34.5 50.0
64 22 33 3 6 16.2 14.5 21.4 10.3 10.0
64 24 28 3 9 16.2 15.8 18.2 10.3 15.0
79 39 26 5 9 20.0 25.7 16.9 17.2 15.0
61 22 20 6 13 15.4 14.5 13.0 20.7 21.7
10 7 2 0 1 2.5 4.6 1.3 0.0 1.7
4 1 2 0 1 1.0 0.7 1.3 0.0 1.7

22 7 9 3 3 5.6 4.6 5.8 10.3 5.0

問17職業に就いていない理由
女性のみ※既婚・未婚が不明のものおよび過去の就業経験が不明のもの除く

（１）既婚・未婚別、就業経験の有無別構成表（Ｎ＝１７１）
無職 無職 無職 無職 無職 無職 無職 無職 無職 無職 無職 無職
全体 既婚 未婚 過去有 過去無 過去有 全体 既婚 未婚 過去有 過去無 過去有

全体 全体 既婚 全体 全体 既婚
171 130 41 160 11 124 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

8 7 1 8 0 7 4.7 5.4 2.4 5.0 0.0 5.6
9 8 1 9 0 8 5.3 6.2 2.4 5.6 0.0 6.5
2 2 0 2 0 2 1.2 1.5 0.0 1.3 0.0 1.6

17 16 1 17 0 16 9.9 12.3 2.4 10.6 0.0 12.9
0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 4 0 4 0 4 2.3 3.1 0.0 2.5 0.0 3.2

25 16 9 25 0 16 14.6 12.3 22.0 15.6 0.0 12.9
1 0 1 1 0 0 0.6 0.0 2.4 0.6 0.0 0.0
5 5 0 4 1 4 2.9 3.8 0.0 2.5 9.1 3.2
2 2 0 2 0 2 1.2 1.5 0.0 1.3 0.0 1.6
5 0 5 1 4 0 2.9 0.0 12.2 0.6 36.4 0.0
3 2 1 3 0 2 1.8 1.5 2.4 1.9 0.0 1.6
0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

38 24 14 37 1 23 22.2 18.5 34.1 23.1 9.1 18.5
23 20 3 19 4 17 13.5 15.4 7.3 11.9 36.4 13.7
29 24 5 28 1 23 17.0 18.5 12.2 17.5 9.1 18.5

（２）無職女性の年代別構成表（Ｎ＝１７１）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

171 15 10 18 21 59 48 100.0 8.8 5.8 10.5 12.3 34.5 28.1
130 6 9 13 18 50 34 100.0 4.6 6.9 10.0 13.8 38.5 26.2

問18今後職業に就きたいか（Ｎ＝１８１）
女性のみ※既婚・未婚が不明のものおよび過去の就業経験が不明のもの除く

回答数 構成比
181 100.0
15 8.3
63 34.8
31 17.1
40 22.1
32 17.7

無職女性・既婚
※今後職業に就きたいか　既婚女性の年代別構成表（N=１３０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

130 6 9 13 18 50 34 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
8 1 2 1 2 2 0 6.2 16.7 22.2 7.7 11.1 4.0 0.0

47 3 5 9 12 15 3 36.2 50.0 55.6 69.2 66.7 30.0 8.8
26 1 0 0 0 15 10 20.0 16.7 0.0 0.0 0.0 30.0 29.4
31 1 1 2 3 13 11 23.8 16.7 11.1 15.4 16.7 26.0 32.4
18 0 1 1 1 5 10 13.8 0.0 11.1 7.7 5.6 10.0 29.4

性別回答数 性別構成比

全体
働く場が限られている
能力発揮の場がない
労働条件が整っていない
育児施設が十分でない
昇進、教育訓練等に男女の差別的扱いがある
結婚･出産退職の慣行がある
「男は仕事」「女は家庭」という社会通念がある
家族の理解、協力が得にくい
その他
わからない
無回答

家族の理解、協力が得にくい
その他
わからない
無回答

全体
働く場が限られている
能力発揮の場がない
労働条件が整っていない
育児施設が十分でない
昇進、教育訓練等に男女の差別的扱いがある

家族の理解、協力が得にくい
その他

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
働く場が限られている
能力発揮の場がない
労働条件が整っていない

結婚･出産退職の慣行がある
「男は仕事」「女は家庭」という社会通念がある

わからない
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

全体
希望する就職先（職種、条件、場所等）がない

育児施設が十分でない
昇進、教育訓練等に男女の差別的扱いがある
結婚･出産退職の慣行がある
「男は仕事」「女は家庭」という社会通念がある

家事や育児に手がかかる
子どもが保育所に入所できなかった
介護の必要な家族･親族等がいる
家族や周囲の理解がない
仕事に就くための技術･能力が不十分
健康や体力面での不安がある
対人関係に不安がある
経済的に働く必要がない
仕事の募集がない
現在、就学中
他にやりたいことがある
女性は職業をもたないほうがよい
その他
特に理由はない
無回答

無職・全体
うち無職・既婚

年代別回答数 年代別構成比

全体
仕事に就く予定がある
仕事に就きたいが当面予定はない
仕事に就きたくない
わからない
無回答

全体
仕事に就く予定がある
仕事に就きたいが当面予定はない
仕事に就きたくない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比
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問19管理職以上に昇進することについて：複数回答（Ｎ＝９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
274 117 157 29.1 28.1 29.8
381 178 203 40.4 42.8 38.5
468 190 278 49.6 45.7 52.8
87 50 37 9.2 12.0 7.0

174 105 69 18.5 25.2 13.1
364 158 206 38.6 38.0 39.1
675 301 374 71.6 72.4 71.0
89 36 53 9.4 8.7 10.1

301 87 214 31.9 20.9 40.6
15 6 9 1.6 1.4 1.7
14 5 9 1.5 1.2 1.7
38 13 25 4.0 3.1 4.7
62 34 28 6.6 8.2 5.3

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
274 27 35 44 42 80 46 29.1 26.0 24.3 31.2 25.5 36.2 27.4
381 66 84 66 66 69 30 40.4 63.5 58.3 46.8 40.0 31.2 17.9
468 57 74 76 82 108 71 49.6 54.8 51.4 53.9 49.7 48.9 42.3
87 7 12 15 12 20 21 9.2 6.7 8.3 10.6 7.3 9.0 12.5

174 17 29 31 25 43 29 18.5 16.3 20.1 22.0 15.2 19.5 17.3
364 53 74 70 74 59 34 38.6 51.0 51.4 49.6 44.8 26.7 20.2
675 85 121 113 129 147 80 71.6 81.7 84.0 80.1 78.2 66.5 47.6
89 10 16 14 17 18 14 9.4 9.6 11.1 9.9 10.3 8.1 8.3

301 30 63 52 61 62 33 31.9 28.8 43.8 36.9 37.0 28.1 19.6
15 4 5 4 2 0 0 1.6 3.8 3.5 2.8 1.2 0.0 0.0
14 0 0 0 3 5 6 1.5 0.0 0.0 0.0 1.8 2.3 3.6
38 3 2 4 3 7 19 4.0 2.9 1.4 2.8 1.8 3.2 11.3
62 0 1 2 4 24 31 6.6 0.0 0.7 1.4 2.4 10.9 18.5

※　管理職以上に昇進することについて　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
117 5 14 19 15 36 28 28.1 12.2 21.5 33.9 20.3 39.1 31.8
178 29 39 22 34 32 22 42.8 70.7 60.0 39.3 45.9 34.8 25.0
190 17 32 27 32 42 40 45.7 41.5 49.2 48.2 43.2 45.7 45.5
50 5 8 8 7 9 13 12.0 12.2 12.3 14.3 9.5 9.8 14.8

105 9 18 17 17 24 20 25.2 22.0 27.7 30.4 23.0 26.1 22.7
158 22 33 26 32 27 18 38.0 53.7 50.8 46.4 43.2 29.3 20.5
301 33 57 44 60 62 45 72.4 80.5 87.7 78.6 81.1 67.4 51.1
36 7 9 6 6 2 6 8.7 17.1 13.8 10.7 8.1 2.2 6.8
87 11 20 11 18 15 12 20.9 26.8 30.8 19.6 24.3 16.3 13.6
6 2 2 1 1 0 0 1.4 4.9 3.1 1.8 1.4 0.0 0.0
5 0 0 0 3 1 1 1.2 0.0 0.0 0.0 4.1 1.1 1.1

13 2 1 1 1 3 5 3.1 4.9 1.5 1.8 1.4 3.3 5.7
34 0 0 1 2 12 19 8.2 0.0 0.0 1.8 2.7 13.0 21.6

※管理職以上に昇進することについて　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
157 22 21 25 27 44 18 29.8 34.9 26.6 29.4 29.7 34.1 22.5
203 37 45 44 32 37 8 38.5 58.7 57.0 51.8 35.2 28.7 10.0
278 40 42 49 50 66 31 52.8 63.5 53.2 57.6 54.9 51.2 38.8
37 2 4 7 5 11 8 7.0 3.2 5.1 8.2 5.5 8.5 10.0
69 8 11 14 8 19 9 13.1 12.7 13.9 16.5 8.8 14.7 11.3

206 31 41 44 42 32 16 39.1 49.2 51.9 51.8 46.2 24.8 20.0
374 52 64 69 69 85 35 71.0 82.5 81.0 81.2 75.8 65.9 43.8
53 3 7 8 11 16 8 10.1 4.8 8.9 9.4 12.1 12.4 10.0

214 19 43 41 43 47 21 40.6 30.2 54.4 48.2 47.3 36.4 26.3
9 2 3 3 1 0 0 1.7 3.2 3.8 3.5 1.1 0.0 0.0
9 0 0 0 0 4 5 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 6.3

25 1 1 3 2 4 14 4.7 1.6 1.3 3.5 2.2 3.1 17.5
28 0 1 1 2 12 12 5.3 0.0 1.3 1.2 2.2 9.3 15.0

（３）地域別構成表（地域不明１を除く、N=９４２）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

942 337 389 78 138 100.0 35.8 41.3 8.3 14.6
274 104 106 18 46 29.1 30.9 27.2 23.1 33.3
381 133 168 28 52 40.4 39.5 43.2 35.9 37.7
468 186 186 25 71 49.7 55.2 47.8 32.1 51.4
87 35 33 2 17 9.2 10.4 8.5 2.6 12.3

174 58 79 14 23 18.5 17.2 20.3 17.9 16.7
364 139 154 25 46 38.6 41.2 39.6 32.1 33.3
675 248 277 46 104 71.7 73.6 71.2 59.0 75.4
89 19 42 14 14 9.4 5.6 10.8 17.9 10.1

301 117 122 20 42 32.0 34.7 31.4 25.6 30.4
15 4 7 2 2 1.6 1.2 1.8 2.6 1.4
14 4 6 2 2 1.5 1.2 1.5 2.6 1.4
38 11 17 4 6 4.0 3.3 4.4 5.1 4.3
61 18 25 5 13 6.5 5.3 6.4 6.4 9.4

全体
やりがいのある仕事ができる
賃金が上がる
能力が認められた結果である
家族から評価される
自分自身で決められることが多くなる
やるべき仕事が増える
責任が重くなる
やっかみが出て足を引っ張られる
仕事と家庭の両立が困難になる
その他
特にない
わからない
無回答

全体

その他
特にない
わからない

やりがいのある仕事ができる
賃金が上がる
能力が認められた結果である
家族から評価される
自分自身で決められることが多くなる
やるべき仕事が増える

やるべき仕事が増える

無回答

性別回答数 性別構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体

責任が重くなる
やっかみが出て足を引っ張られる
仕事と家庭の両立が困難になる

やっかみが出て足を引っ張られる
仕事と家庭の両立が困難になる
その他
特にない
わからない

やりがいのある仕事ができる
賃金が上がる
能力が認められた結果である
家族から評価される
自分自身で決められることが多くなる

責任が重くなる
やっかみが出て足を引っ張られる

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
やりがいのある仕事ができる
賃金が上がる

それぞれの年代における構成比

責任が重くなる

仕事と家庭の両立が困難になる
その他
特にない
わからない
無回答

年代別回答数

能力が認められた結果である
家族から評価される
自分自身で決められることが多くなる
やるべき仕事が増える

その他
特にない

全体
やりがいのある仕事ができる
賃金が上がる
能力が認められた結果である
家族から評価される
自分自身で決められることが多くなる

わからない
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

やるべき仕事が増える
責任が重くなる
やっかみが出て足を引っ張られる
仕事と家庭の両立が困難になる
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問20出産後も離職せずに働くために必要なこと：複数回答（Ｎ＝９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
749 315 434 79.4 75.7 82.4
400 164 236 42.4 39.4 44.8
339 147 192 35.9 35.3 36.4
502 202 300 53.2 48.6 56.9
448 193 255 47.5 46.4 48.4
218 95 123 23.1 22.8 23.3
356 160 196 37.8 38.5 37.2
538 225 313 57.1 54.1 59.4
360 138 222 38.2 33.2 42.1
306 123 183 32.4 29.6 34.7
17 7 10 1.8 1.7 1.9
11 6 5 1.2 1.4 0.9
21 8 13 2.2 1.9 2.5
50 32 18 5.3 7.7 3.4

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
749 81 116 118 145 178 111 79.4 77.9 80.6 83.7 87.9 80.5 66.1
400 42 59 62 83 92 62 42.4 40.4 41.0 44.0 50.3 41.6 36.9
339 36 55 55 70 76 47 35.9 34.6 38.2 39.0 42.4 34.4 28.0
502 64 79 78 92 115 74 53.2 61.5 54.9 55.3 55.8 52.0 44.0
448 56 74 57 79 109 73 47.5 53.8 51.4 40.4 47.9 49.3 43.5
218 23 25 33 42 55 40 23.1 22.1 17.4 23.4 25.5 24.9 23.8
356 50 68 49 66 68 55 37.8 48.1 47.2 34.8 40.0 30.8 32.7
538 63 97 78 99 128 73 57.1 60.6 67.4 55.3 60.0 57.9 43.5
360 56 64 58 67 68 47 38.2 53.8 44.4 41.1 40.6 30.8 28.0
306 42 54 44 51 67 48 32.4 40.4 37.5 31.2 30.9 30.3 28.6
17 2 9 2 3 0 1 1.8 1.9 6.3 1.4 1.8 0.0 0.6
11 1 3 1 2 0 4 1.2 1.0 2.1 0.7 1.2 0.0 2.4
21 4 1 1 1 2 12 2.2 3.8 0.7 0.7 0.6 0.9 7.1
50 0 1 3 4 17 25 5.3 0.0 0.7 2.1 2.4 7.7 14.9

（３）地域別構成表（地域不明１を除く、N=９４２）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

942 337 389 78 138 100.0 35.8 41.3 8.3 14.6
749 270 305 59 115 79.5 80.1 78.4 75.6 83.3
400 141 161 30 68 42.5 41.8 41.4 38.5 49.3
339 129 137 21 52 36.0 38.3 35.2 26.9 37.7
502 191 208 36 67 53.3 56.7 53.5 46.2 48.6
448 163 193 26 66 47.6 48.4 49.6 33.3 47.8
218 72 96 9 41 23.1 21.4 24.7 11.5 29.7
356 126 147 33 50 37.8 37.4 37.8 42.3 36.2
538 201 219 41 77 57.1 59.6 56.3 52.6 55.8
360 130 151 29 50 38.2 38.6 38.8 37.2 36.2
306 109 129 22 46 32.5 32.3 33.2 28.2 33.3
17 5 11 1 0 1.8 1.5 2.8 1.3 0.0
11 3 6 1 1 1.2 0.9 1.5 1.3 0.7
21 7 9 2 3 2.2 2.1 2.3 2.6 2.2
49 13 24 4 8 5.2 3.9 6.2 5.1 5.8

問21離職後再び活動する仕方：複数回答（Ｎ＝９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
521 251 270 55.2 60.3 51.2
552 235 317 58.5 56.5 60.2
333 126 207 35.3 30.3 39.3
227 83 144 24.1 20.0 27.3
143 54 89 15.2 13.0 16.9
98 46 52 10.4 11.1 9.9
46 23 23 4.9 5.5 4.4
7 4 3 0.7 1.0 0.6

20 12 8 2.1 2.9 1.5
18 9 9 1.9 2.2 1.7
41 16 25 4.3 3.8 4.7
47 28 19 5.0 6.7 3.6

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
521 58 75 77 99 128 84 55.2 55.8 52.1 54.6 60.0 57.9 50.0
552 76 90 84 104 123 75 58.5 73.1 62.5 59.6 63.0 55.7 44.6
333 30 61 53 70 70 49 35.3 28.8 42.4 37.6 42.4 31.7 29.2
227 27 47 37 44 45 27 24.1 26.0 32.6 26.2 26.7 20.4 16.1
143 13 17 24 29 28 32 15.2 12.5 11.8 17.0 17.6 12.7 19.0
98 8 13 17 21 17 22 10.4 7.7 9.0 12.1 12.7 7.7 13.1
46 4 8 8 11 6 9 4.9 3.8 5.6 5.7 6.7 2.7 5.4
7 0 1 0 1 4 1 0.7 0.0 0.7 0.0 0.6 1.8 0.6

20 1 2 9 7 1 0 2.1 1.0 1.4 6.4 4.2 0.5 0.0
18 4 2 2 3 3 4 1.9 3.8 1.4 1.4 1.8 1.4 2.4
41 6 2 5 5 8 15 4.3 5.8 1.4 3.5 3.0 3.6 8.9
47 0 2 2 4 15 24 5.0 0.0 1.4 1.4 2.4 6.8 14.3

（３）地域別構成表（地域不明１を除く、N=９４２）

合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域 合計 盛岡地域 県南地域 県北地域 沿岸地域

942 337 389 78 138 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
521 177 231 32 81 55.3 52.5 59.4 41.0 58.7
552 215 220 38 79 58.6 63.8 56.6 48.7 57.2
333 115 129 33 56 35.4 34.1 33.2 42.3 40.6
227 93 78 19 37 24.1 27.6 20.1 24.4 26.8
143 57 56 9 21 15.2 16.9 14.4 11.5 15.2
98 37 42 7 12 10.4 11.0 10.8 9.0 8.7
46 19 16 5 6 4.9 5.6 4.1 6.4 4.3
7 1 2 1 3 0.7 0.3 0.5 1.3 2.2

20 11 6 1 2 2.1 3.3 1.5 1.3 1.4
18 2 10 5 1 1.9 0.6 2.6 6.4 0.7
41 13 19 3 6 4.4 3.9 4.9 3.8 4.3
46 15 20 4 7 4.9 4.5 5.1 5.1 5.1

全体
子どもを預けられる環境の整備

その他
特にない
わからない

介護支援サービスの充実
家事･育児サービスの充実
男性の家事参加への理解･意識改革
女性が働き続けることへの周囲の理解･意識改革
働き続けることへの女性自身の意識改革
男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方改革

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
子どもを預けられる環境の整備
介護支援サービスの充実

年代別回答数

職場における育児･介護との両立支援制度の充実
短時間勤務制度や在宅勤務制度などの充実
育児や介護を理由とした不利益な取扱いの禁止

家事･育児サービスの充実
男性の家事参加への理解･意識改革
女性が働き続けることへの周囲の理解･意識改革
働き続けることへの女性自身の意識改革
男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方改革
職場における育児･介護との両立支援制度の充実

それぞれの地域における構成比

短時間勤務制度や在宅勤務制度などの充実
育児や介護を理由とした不利益な取扱いの禁止
その他
特にない
わからない
無回答

職場における育児･介護との両立支援制度の充実
短時間勤務制度や在宅勤務制度などの充実
育児や介護を理由とした不利益な取扱いの禁止
その他

それぞれの年代における構成比

子どもを預けられる環境の整備
介護支援サービスの充実
家事･育児サービスの充実
男性の家事参加への理解･意識改革
女性が働き続けることへの周囲の理解･意識改革

特にない
わからない
無回答

全体

地域別回答数

全体

性別回答数 性別構成比

働き続けることへの女性自身の意識改革
男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方改革

これまでの知識･経験を生かし、働く時間や場所の両方を重視してパート･アルバイトなどで再就職する

これまでの知識･経験を生かして正社員として再就職する
仕事と家事・育児･介護の両立しやすさを重視し、正社員として再就職する

働く場所や時間を最も重視し、パート･アルバイトなどで再就職する

わからない
無回答

家事･育児･介護の経験を生かし、地域に貢献する
これまでの経験を生かし、ボランティアやＮＰＯ活動で地域に貢献する
これまでの経験を生かし、企業又はＮＰＯの立ち上げを行う
家事以外で活動する必要はない
その他
特にない

家事以外で活動する必要はない
その他
特にない
わからない

全体
これまでの知識･経験を生かして正社員として再就職する
仕事と家事・育児･介護の両立しやすさを重視し、正社員として再就職する

これまでの知識･経験を生かし、働く時間や場所の両方を重視してパート･アルバイトなどで再就職する

働く場所や時間を最も重視し、パート･アルバイトなどで再就職する
家事･育児･介護の経験を生かし、地域に貢献する

これまでの経験を生かし、企業又はＮＰＯの立ち上げを行う
家事以外で活動する必要はない

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
これまでの知識･経験を生かして正社員として再就職する
仕事と家事・育児･介護の両立しやすさを重視し、正社員として再就職する

これまでの経験を生かし、ボランティアやＮＰＯ活動で地域に貢献する
これまでの経験を生かし、企業又はＮＰＯの立ち上げを行う

その他
特にない
わからない
無回答

地域別回答数 それぞれの地域における構成比

これまでの知識･経験を生かし、働く時間や場所の両方を重視してパート･アルバイトなどで再就職する

働く場所や時間を最も重視し、パート･アルバイトなどで再就職する
家事･育児･介護の経験を生かし、地域に貢献する
これまでの経験を生かし、ボランティアやＮＰＯ活動で地域に貢献する
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問22（1）仕事と家庭・社会【女性について】：択一回答（N=９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
15 8 7 1.6 1.9 1.3

221 100 121 23.4 24.0 23.0
392 175 217 41.6 42.1 41.2
161 71 90 17.1 17.1 17.1
25 16 9 2.7 3.8 1.7
81 25 56 8.6 6.0 10.6
48 21 27 5.1 5.0 5.1

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
15 0 3 1 1 5 5 1.6 0.0 2.1 0.7 0.6 2.3 3.0

221 16 29 28 48 65 35 23.4 15.4 20.1 19.9 29.1 29.4 20.8
392 51 62 77 70 75 57 41.6 49.0 43.1 54.6 42.4 33.9 33.9
161 24 27 17 23 44 26 17.1 23.1 18.8 12.1 13.9 19.9 15.5
25 2 9 2 4 3 5 2.7 1.9 6.3 1.4 2.4 1.4 3.0
81 10 13 10 16 13 19 8.6 9.6 9.0 7.1 9.7 5.9 11.3
48 1 1 6 3 16 21 5.1 1.0 0.7 4.3 1.8 7.2 12.5

※　仕事と家庭・社会【女性について】　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
8 0 0 0 1 2 5 1.9 0.0 0.0 0.0 1.4 2.2 5.7

100 8 12 10 24 27 19 24.0 19.5 18.5 17.9 32.4 29.3 21.6
175 16 23 32 31 39 34 42.1 39.0 35.4 57.1 41.9 42.4 38.6
71 13 17 5 9 16 11 17.1 31.7 26.2 8.9 12.2 17.4 12.5
16 1 7 2 1 1 4 3.8 2.4 10.8 3.6 1.4 1.1 4.5
25 2 5 4 7 2 5 6.0 4.9 7.7 7.1 9.5 2.2 5.7
21 1 1 3 1 5 10 5.0 2.4 1.5 5.4 1.4 5.4 11.4

※仕事と家庭・社会【女性について】　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
7 0 3 1 0 3 0 1.3 0.0 3.8 1.2 0.0 2.3 0.0

121 8 17 18 24 38 16 23.0 12.7 21.5 21.2 26.4 29.5 20.0
217 35 39 45 39 36 23 41.2 55.6 49.4 52.9 42.9 27.9 28.8
90 11 10 12 14 28 15 17.1 17.5 12.7 14.1 15.4 21.7 18.8
9 1 2 0 3 2 1 1.7 1.6 2.5 0.0 3.3 1.6 1.3

56 8 8 6 9 11 14 10.6 12.7 10.1 7.1 9.9 8.5 17.5
27 0 0 3 2 11 11 5.1 0.0 0.0 3.5 2.2 8.5 13.8

問22（2）仕事と家庭・社会【男性について】：択一回答（N=９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
50 22 28 5.3 5.3 5.3

413 180 233 43.8 43.3 44.2
317 150 167 33.6 36.1 31.7
33 14 19 3.5 3.4 3.6
9 5 4 1.0 1.2 0.8

58 16 42 6.2 3.8 8.0
63 29 34 6.7 7.0 6.5

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
50 4 6 4 13 13 10 5.3 3.8 4.2 2.8 7.9 5.9 6.0

413 36 62 50 75 121 69 43.8 34.6 43.1 35.5 45.5 54.8 41.1
317 44 62 67 54 54 36 33.6 42.3 43.1 47.5 32.7 24.4 21.4
33 7 5 5 6 5 5 3.5 6.7 3.5 3.5 3.6 2.3 3.0
9 2 1 0 0 2 4 1.0 1.9 0.7 0.0 0.0 0.9 2.4

58 10 7 8 11 7 15 6.2 9.6 4.9 5.7 6.7 3.2 8.9
63 1 1 7 6 19 29 6.7 1.0 0.7 5.0 3.6 8.6 17.3

※　仕事と家庭・社会【男性について】　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
22 3 3 3 3 5 5 5.3 7.3 4.6 5.4 4.1 5.4 5.7

180 15 28 19 35 43 40 43.3 36.6 43.1 33.9 47.3 46.7 45.5
150 18 27 25 28 31 21 36.1 43.9 41.5 44.6 37.8 33.7 23.9
14 2 3 3 3 0 3 3.4 4.9 4.6 5.4 4.1 0.0 3.4
5 1 1 0 0 2 1 1.2 2.4 1.5 0.0 0.0 2.2 1.1

16 2 2 2 3 2 5 3.8 4.9 3.1 3.6 4.1 2.2 5.7
29 0 1 4 2 9 13 7.0 0.0 1.5 7.1 2.7 9.8 14.8

※仕事と家庭・社会【男性について】　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
28 1 3 1 10 8 5 5.3 1.6 3.8 1.2 11.0 6.2 6.3

233 21 34 31 40 78 29 44.2 33.3 43.0 36.5 44.0 60.5 36.3
167 26 35 42 26 23 15 31.7 41.3 44.3 49.4 28.6 17.8 18.8
19 5 2 2 3 5 2 3.6 7.9 2.5 2.4 3.3 3.9 2.5
4 1 0 0 0 0 3 0.8 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8

42 8 5 6 8 5 10 8.0 12.7 6.3 7.1 8.8 3.9 12.5
34 1 0 3 4 10 16 6.5 1.6 0.0 3.5 4.4 7.8 20.0

家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する
家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる

仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体

家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる

それぞれの年代における構成比

家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する
家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる
家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する
わからない

年代別回答数

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する

家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる
家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する

家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する
わからない
無回答

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する

性別回答数 性別構成比

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する

家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる
家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する

家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる
家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する
わからない
無回答

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する

家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる
家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する

家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる
家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する
わからない
無回答

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する
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問23仕事と家庭・社会活動の両立に関する現在の状況　回答者本人の状況：択一回答（Ｎ９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
139 85 54 14.7 20.4 10.2
261 142 119 27.7 34.1 22.6
186 86 100 19.7 20.7 19.0
93 19 74 9.9 4.6 14.0
95 29 66 10.1 7.0 12.5

115 34 81 12.2 8.2 15.4
54 21 33 5.7 5.0 6.3

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
139 34 32 25 22 14 12 14.7 32.7 22.2 17.7 13.3 6.3 7.1
261 26 47 44 66 55 23 27.7 25.0 32.6 31.2 40.0 24.9 13.7
186 15 28 29 30 50 34 19.7 14.4 19.4 20.6 18.2 22.6 20.2
93 6 18 17 25 17 10 9.9 5.8 12.5 12.1 15.2 7.7 6.0
95 9 12 11 8 31 24 10.1 8.7 8.3 7.8 4.8 14.0 14.3

115 14 7 11 9 33 41 12.2 13.5 4.9 7.8 5.5 14.9 24.4
54 0 0 4 5 21 24 5.7 0.0 0.0 2.8 3.0 9.5 14.3

※　仕事と家庭・社会活動の両立に関する現在の状況　回答者本人の状況　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
85 16 18 20 14 8 9 20.4 39.0 27.7 35.7 18.9 8.7 10.2

142 9 29 21 37 33 13 34.1 22.0 44.6 37.5 50.0 35.9 14.8
86 5 12 8 14 24 23 20.7 12.2 18.5 14.3 18.9 26.1 26.1
19 2 2 2 4 4 5 4.6 4.9 3.1 3.6 5.4 4.3 5.7
29 4 1 0 1 9 14 7.0 9.8 1.5 0.0 1.4 9.8 15.9
34 5 3 3 2 6 15 8.2 12.2 4.6 5.4 2.7 6.5 17.0
21 0 0 2 2 8 9 5.0 0.0 0.0 3.6 2.7 8.7 10.2

※仕事と家庭・社会活動の両立に関する現在の状況　回答者本人の状況　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
54 18 14 5 8 6 3 10.2 28.6 17.7 5.9 8.8 4.7 3.8

119 17 18 23 29 22 10 22.6 27.0 22.8 27.1 31.9 17.1 12.5
100 10 16 21 16 26 11 19.0 15.9 20.3 24.7 17.6 20.2 13.8
74 4 16 15 21 13 5 14.0 6.3 20.3 17.6 23.1 10.1 6.3
66 5 11 11 7 22 10 12.5 7.9 13.9 12.9 7.7 17.1 12.5
81 9 4 8 7 27 26 15.4 14.3 5.1 9.4 7.7 20.9 32.5
33 0 0 2 3 13 15 6.3 0.0 0.0 2.4 3.3 10.1 18.8

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する

性別回答数 性別構成比

家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる
家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する

家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる
家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する
わからない
無回答

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する

仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する

家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる
家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活又は社会活動を優先させる
仕事よりも、家庭生活又は社会活動に専念する
わからない
無回答

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
家庭生活又は社会活動よりも、仕事に専念する
家庭生活又は社会活動に携わるが、仕事を優先させる
家庭生活又は社会活動と仕事を両立させる
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問24（1）仕事と家庭の両立【女性の場合について】：複数回答（Ｎ９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
357 170 187 37.9 40.9 35.5
321 152 169 34.0 36.5 32.1
160 70 90 17.0 16.8 17.1
433 171 262 45.9 41.1 49.7
572 235 337 60.7 56.5 63.9
453 174 279 48.0 41.8 52.9
371 155 216 39.3 37.3 41.0
361 154 207 38.3 37.0 39.3
388 143 245 41.1 34.4 46.5
178 70 108 18.9 16.8 20.5
321 113 208 34.0 27.2 39.5
168 76 92 17.8 18.3 17.5
18 9 9 1.9 2.2 1.7
54 23 31 5.7 5.5 5.9

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
357 47 63 48 63 77 59 37.9 45.2 43.8 34.0 38.2 34.8 35.1
321 47 50 42 57 66 59 34.0 45.2 34.7 29.8 34.5 29.9 35.1
160 16 23 25 29 33 34 17.0 15.4 16.0 17.7 17.6 14.9 20.2
433 58 83 59 76 96 61 45.9 55.8 57.6 41.8 46.1 43.4 36.3
572 72 100 79 108 128 85 60.7 69.2 69.4 56.0 65.5 57.9 50.6
453 58 72 63 85 97 78 48.0 55.8 50.0 44.7 51.5 43.9 46.4
371 55 70 74 75 64 33 39.3 52.9 48.6 52.5 45.5 29.0 19.6
361 62 73 61 69 57 39 38.3 59.6 50.7 43.3 41.8 25.8 23.2
388 46 66 62 74 87 53 41.1 44.2 45.8 44.0 44.8 39.4 31.5
178 18 31 20 28 44 37 18.9 17.3 21.5 14.2 17.0 19.9 22.0
321 47 57 39 54 77 47 34.0 45.2 39.6 27.7 32.7 34.8 28.0
168 20 31 20 27 38 32 17.8 19.2 21.5 14.2 16.4 17.2 19.0
18 1 5 6 3 1 2 1.9 1.0 3.5 4.3 1.8 0.5 1.2
54 0 2 5 4 16 27 5.7 0.0 1.4 3.5 2.4 7.2 16.1

※　仕事と家庭の両立【女性の場合について】　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
170 19 30 23 26 35 37 40.9 46.3 46.2 41.1 35.1 38.0 42.0
152 19 21 19 31 27 35 36.5 46.3 32.3 33.9 41.9 29.3 39.8
70 6 10 12 12 11 19 16.8 14.6 15.4 21.4 16.2 12.0 21.6

171 20 31 18 33 36 33 41.1 48.8 47.7 32.1 44.6 39.1 37.5
235 25 40 24 45 54 47 56.5 61.0 61.5 42.9 60.8 58.7 53.4
174 15 27 21 33 35 43 41.8 36.6 41.5 37.5 44.6 38.0 48.9
155 21 24 27 35 29 19 37.3 51.2 36.9 48.2 47.3 31.5 21.6
154 22 31 21 29 26 25 37.0 53.7 47.7 37.5 39.2 28.3 28.4
143 15 25 19 25 32 27 34.4 36.6 38.5 33.9 33.8 34.8 30.7
70 8 12 9 7 14 20 16.8 19.5 18.5 16.1 9.5 15.2 22.7

113 16 20 10 15 31 21 27.2 39.0 30.8 17.9 20.3 33.7 23.9
76 11 12 9 10 17 17 18.3 26.8 18.5 16.1 13.5 18.5 19.3
9 1 4 2 1 1 0 2.2 2.4 6.2 3.6 1.4 1.1 0.0

23 0 2 2 2 4 13 5.5 0.0 3.1 3.6 2.7 4.3 14.8

※仕事と家庭の両立【女性の場合について】　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
187 28 33 25 37 42 22 35.5 44.4 41.8 29.4 40.7 32.6 27.5
169 28 29 23 26 39 24 32.1 44.4 36.7 27.1 28.6 30.2 30.0
90 10 13 13 17 22 15 17.1 15.9 16.5 15.3 18.7 17.1 18.8

262 38 52 41 43 60 28 49.7 60.3 65.8 48.2 47.3 46.5 35.0
337 47 60 55 63 74 38 63.9 74.6 75.9 64.7 69.2 57.4 47.5
279 43 45 42 52 62 35 52.9 68.3 57.0 49.4 57.1 48.1 43.8
216 34 46 47 40 35 14 41.0 54.0 58.2 55.3 44.0 27.1 17.5
207 40 42 40 40 31 14 39.3 63.5 53.2 47.1 44.0 24.0 17.5
245 31 41 43 49 55 26 46.5 49.2 51.9 50.6 53.8 42.6 32.5
108 10 19 11 21 30 17 20.5 15.9 24.1 12.9 23.1 23.3 21.3
208 31 37 29 39 46 26 39.5 49.2 46.8 34.1 42.9 35.7 32.5
92 9 19 11 17 21 15 17.5 14.3 24.1 12.9 18.7 16.3 18.8
9 0 1 4 2 0 2 1.7 0.0 1.3 4.7 2.2 0.0 2.5

31 0 0 3 2 12 14 5.9 0.0 0.0 3.5 2.2 9.3 17.5

全体
労働条件面での男女間格差の解消

「男は仕事、女は家庭」といった固定的性別役割分担意識の解消

家庭や学校における男女平等教育
その他

昇進、昇格の機会で男女差をなくす
研修や職業訓練機会の確保
労働時間短縮及び休暇制度の充実･普及
育児休業･介護休業を利用しやすい職場環境の整備
退職した職員の復職、再就職が可能となる制度の導入
柔軟な勤務制度の導入

無回答

性別回答数 性別構成比

全体
労働条件面での男女間格差の解消
昇進、昇格の機会で男女差をなくす

年代別回答数

金銭面での支援の充実
保育･介護サービスの向上
仕事と家庭生活等の両立等、問題を相談できる窓口の設置

「男は仕事、女は家庭」といった固定的性別役割分担意識の解消

家庭や学校における男女平等教育
その他
無回答

研修や職業訓練機会の確保
労働時間短縮及び休暇制度の充実･普及
育児休業･介護休業を利用しやすい職場環境の整備
退職した職員の復職、再就職が可能となる制度の導入
柔軟な勤務制度の導入
金銭面での支援の充実

保育･介護サービスの向上
仕事と家庭生活等の両立等、問題を相談できる窓口の設置

それぞれの年代における構成比

全体
労働条件面での男女間格差の解消
昇進、昇格の機会で男女差をなくす
研修や職業訓練機会の確保
労働時間短縮及び休暇制度の充実･普及

保育･介護サービスの向上
仕事と家庭生活等の両立等、問題を相談できる窓口の設置

「男は仕事、女は家庭」といった固定的性別役割分担意識の解消

家庭や学校における男女平等教育
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

育児休業･介護休業を利用しやすい職場環境の整備
退職した職員の復職、再就職が可能となる制度の導入
柔軟な勤務制度の導入
金銭面での支援の充実

仕事と家庭生活等の両立等、問題を相談できる窓口の設置
「男は仕事、女は家庭」といった固定的性別役割分担意識の解消

全体
労働条件面での男女間格差の解消
昇進、昇格の機会で男女差をなくす
研修や職業訓練機会の確保
労働時間短縮及び休暇制度の充実･普及
育児休業･介護休業を利用しやすい職場環境の整備

家庭や学校における男女平等教育
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

退職した職員の復職、再就職が可能となる制度の導入
柔軟な勤務制度の導入
金銭面での支援の充実
保育･介護サービスの向上
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問24（2）仕事と家庭の両立【男性の場合について】：複数回答（Ｎ＝９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
334 161 173 35.4 38.7 32.8
298 139 159 31.6 33.4 30.2
209 95 114 22.2 22.8 21.6
453 196 257 48.0 47.1 48.8
479 207 272 50.8 49.8 51.6
343 147 196 36.4 35.3 37.2
366 157 209 38.8 37.7 39.7
349 160 189 37.0 38.5 35.9
324 130 194 34.4 31.3 36.8
143 63 80 15.2 15.1 15.2
319 115 204 33.8 27.6 38.7
159 76 83 16.9 18.3 15.7
12 7 5 1.3 1.7 0.9
78 28 50 8.3 6.7 9.5

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
334 49 52 43 56 79 55 35.4 47.1 36.1 30.5 33.9 35.7 32.7
298 45 44 32 57 63 57 31.6 43.3 30.6 22.7 34.5 28.5 33.9
209 19 30 25 34 53 48 22.2 18.3 20.8 17.7 20.6 24.0 28.6
453 66 86 67 91 88 55 48.0 63.5 59.7 47.5 55.2 39.8 32.7
479 61 84 79 96 91 68 50.8 58.7 58.3 56.0 58.2 41.2 40.5
343 45 53 49 62 73 61 36.4 43.3 36.8 34.8 37.6 33.0 36.3
366 55 68 64 79 63 37 38.8 52.9 47.2 45.4 47.9 28.5 22.0
349 61 67 59 62 56 44 37.0 58.7 46.5 41.8 37.6 25.3 26.2
324 36 57 55 62 69 45 34.4 34.6 39.6 39.0 37.6 31.2 26.8
143 15 25 19 26 30 28 15.2 14.4 17.4 13.5 15.8 13.6 16.7
319 53 59 46 54 67 40 33.8 51.0 41.0 32.6 32.7 30.3 23.8
159 16 29 21 25 34 34 16.9 15.4 20.1 14.9 15.2 15.4 20.2
12 1 3 4 2 1 1 1.3 1.0 2.1 2.8 1.2 0.5 0.6
78 0 3 7 9 27 32 8.3 0.0 2.1 5.0 5.5 12.2 19.0

※　仕事と家庭の両立【男性の場合について】　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
161 22 22 24 25 32 36 38.7 53.7 33.8 42.9 33.8 34.8 40.9
139 17 16 15 31 25 35 33.4 41.5 24.6 26.8 41.9 27.2 39.8
95 8 13 13 15 18 28 22.8 19.5 20.0 23.2 20.3 19.6 31.8

196 24 38 23 40 37 34 47.1 58.5 58.5 41.1 54.1 40.2 38.6
207 18 37 29 42 38 43 49.8 43.9 56.9 51.8 56.8 41.3 48.9
147 11 25 19 21 35 36 35.3 26.8 38.5 33.9 28.4 38.0 40.9
157 22 28 22 39 26 20 37.7 53.7 43.1 39.3 52.7 28.3 22.7
160 23 33 24 29 24 27 38.5 56.1 50.8 42.9 39.2 26.1 30.7
130 11 24 19 22 26 28 31.3 26.8 36.9 33.9 29.7 28.3 31.8
63 8 9 9 8 11 18 15.1 19.5 13.8 16.1 10.8 12.0 20.5

115 20 18 13 16 26 22 27.6 48.8 27.7 23.2 21.6 28.3 25.0
76 9 12 10 11 15 19 18.3 22.0 18.5 17.9 14.9 16.3 21.6
7 0 3 2 1 1 0 1.7 0.0 4.6 3.6 1.4 1.1 0.0

28 0 1 3 3 10 11 6.7 0.0 1.5 5.4 4.1 10.9 12.5

※仕事と家庭の両立【男性の場合について】　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
173 27 30 19 31 47 19 32.8 42.9 38.0 22.4 34.1 36.4 23.8
159 28 28 17 26 38 22 30.2 44.4 35.4 20.0 28.6 29.5 27.5
114 11 17 12 19 35 20 21.6 17.5 21.5 14.1 20.9 27.1 25.0
257 42 48 44 51 51 21 48.8 66.7 60.8 51.8 56.0 39.5 26.3
272 43 47 50 54 53 25 51.6 68.3 59.5 58.8 59.3 41.1 31.3
196 34 28 30 41 38 25 37.2 54.0 35.4 35.3 45.1 29.5 31.3
209 33 40 42 40 37 17 39.7 52.4 50.6 49.4 44.0 28.7 21.3
189 38 34 35 33 32 17 35.9 60.3 43.0 41.2 36.3 24.8 21.3
194 25 33 36 40 43 17 36.8 39.7 41.8 42.4 44.0 33.3 21.3
80 7 16 10 18 19 10 15.2 11.1 20.3 11.8 19.8 14.7 12.5

204 33 41 33 38 41 18 38.7 52.4 51.9 38.8 41.8 31.8 22.5
83 7 17 11 14 19 15 15.7 11.1 21.5 12.9 15.4 14.7 18.8
5 1 0 2 1 0 1 0.9 1.6 0.0 2.4 1.1 0.0 1.3

50 0 2 4 6 17 21 9.5 0.0 2.5 4.7 6.6 13.2 26.3

＜６　ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）などについて＞

全体

「男は仕事、女は家庭」といった固定的性別役割分担意識の解消

家庭や学校における男女平等教育

労働条件面での男女間格差の解消
昇進、昇格の機会で男女差をなくす
研修や職業訓練機会の確保
労働時間短縮及び休暇制度の充実･普及
育児休業･介護休業を利用しやすい職場環境の整備
退職した職員の復職、再就職が可能となる制度の導入

その他
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
労働条件面での男女間格差の解消

柔軟な勤務制度の導入
金銭面での支援の充実
保育･介護サービスの向上
仕事と家庭生活等の両立等、問題を相談できる窓口の設置

仕事と家庭生活等の両立等、問題を相談できる窓口の設置
「男は仕事、女は家庭」といった固定的性別役割分担意識の解消

家庭や学校における男女平等教育
その他

昇進、昇格の機会で男女差をなくす
研修や職業訓練機会の確保
労働時間短縮及び休暇制度の充実･普及
育児休業･介護休業を利用しやすい職場環境の整備
退職した職員の復職、再就職が可能となる制度の導入
柔軟な勤務制度の導入

無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
労働条件面での男女間格差の解消
昇進、昇格の機会で男女差をなくす

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

金銭面での支援の充実
保育･介護サービスの向上

研修や職業訓練機会の確保
労働時間短縮及び休暇制度の充実･普及
育児休業･介護休業を利用しやすい職場環境の整備
退職した職員の復職、再就職が可能となる制度の導入
柔軟な勤務制度の導入
金銭面での支援の充実
保育･介護サービスの向上
仕事と家庭生活等の両立等、問題を相談できる窓口の設置
「男は仕事、女は家庭」といった固定的性別役割分担意識の解消

家庭や学校における男女平等教育
その他
無回答

金銭面での支援の充実
保育･介護サービスの向上
仕事と家庭生活等の両立等、問題を相談できる窓口の設置
「男は仕事、女は家庭」といった固定的性別役割分担意識の解消

全体
労働条件面での男女間格差の解消
昇進、昇格の機会で男女差をなくす
研修や職業訓練機会の確保
労働時間短縮及び休暇制度の充実･普及
育児休業･介護休業を利用しやすい職場環境の整備

家庭や学校における男女平等教育
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

退職した職員の復職、再就職が可能となる制度の導入
柔軟な勤務制度の導入
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問25ＤＶについて知っていること：複数回答（Ｎ＝９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
777 341 436 82.4 82.0 82.7
755 326 429 80.1 78.4 81.4
498 220 278 52.8 52.9 52.8
392 168 224 41.6 40.4 42.5
258 118 140 27.4 28.4 26.6
401 171 230 42.5 41.1 43.6
91 37 54 9.7 8.9 10.2

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
777 94 134 129 149 176 95 82.4 90.4 93.1 91.5 90.3 79.6 56.5
755 88 133 119 148 166 101 80.1 84.6 92.4 84.4 89.7 75.1 60.1
498 49 80 76 105 121 67 52.8 47.1 55.6 53.9 63.6 54.8 39.9
392 30 59 69 77 99 58 41.6 28.8 41.0 48.9 46.7 44.8 34.5
258 25 36 42 43 63 49 27.4 24.0 25.0 29.8 26.1 28.5 29.2
401 25 61 67 83 102 63 42.5 24.0 42.4 47.5 50.3 46.2 37.5
91 4 2 5 5 29 46 9.7 3.8 1.4 3.5 3.0 13.1 27.4

※　ＤＶについて知っていること　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
341 35 59 52 68 72 55 82.0 85.4 90.8 92.9 91.9 78.3 62.5
326 31 58 43 68 68 58 78.4 75.6 89.2 76.8 91.9 73.9 65.9
220 17 36 28 43 57 39 52.9 41.5 55.4 50.0 58.1 62.0 44.3
168 8 23 27 38 39 33 40.4 19.5 35.4 48.2 51.4 42.4 37.5
118 8 16 18 20 29 27 28.4 19.5 24.6 32.1 27.0 31.5 30.7
171 6 23 26 35 47 34 41.1 14.6 35.4 46.4 47.3 51.1 38.6
37 3 1 2 0 14 17 8.9 7.3 1.5 3.6 0.0 15.2 19.3

※　ＤＶについて知っていること　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
436 59 75 77 81 104 40 82.7 93.7 94.9 90.6 89.0 80.6 50.0
429 57 75 76 80 98 43 81.4 90.5 94.9 89.4 87.9 76.0 53.8
278 32 44 48 62 64 28 52.8 50.8 55.7 56.5 68.1 49.6 35.0
224 22 36 42 39 60 25 42.5 34.9 45.6 49.4 42.9 46.5 31.3
140 17 20 24 23 34 22 26.6 27.0 25.3 28.2 25.3 26.4 27.5
230 19 38 41 48 55 29 43.6 30.2 48.1 48.2 52.7 42.6 36.3
54 1 1 3 5 15 29 10.2 1.6 1.3 3.5 5.5 11.6 36.3

問26ＤＶを受けたことがあるか：複数回答（Ｎ＝９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0

3 2 1 0.3 0.5 0.2
11 3 8 1.2 0.7 1.5
69 15 54 7.3 3.6 10.2
8 1 7 0.8 0.2 1.3

867 400 467 91.9 96.2 88.6

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
3 1 0 1 0 1 0 0.3 1.0 0.0 0.7 0.0 0.5 0.0

11 3 4 1 2 1 0 1.2 2.9 2.8 0.7 1.2 0.5 0.0
69 7 15 9 13 11 14 7.3 6.7 10.4 6.4 7.9 5.0 8.3
8 2 3 1 1 0 1 0.8 1.9 2.1 0.7 0.6 0.0 0.6

867 93 127 132 152 209 154 91.9 89.4 88.2 93.6 92.1 94.6 91.7

※　ＤＶを受けたことがあるか　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2 1 0 1 0 0 0 0.5 2.4 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0
3 1 1 1 0 0 0 0.7 2.4 1.5 1.8 0.0 0.0 0.0

15 2 5 1 2 0 5 3.6 4.9 7.7 1.8 2.7 0.0 5.7
1 0 0 1 0 0 0 0.2 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0

400 38 60 55 72 92 83 96.2 92.7 92.3 98.2 97.3 100.0 94.3

※　ＤＶを受けたことがあるか　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
1 0 0 0 0 1 0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0
8 2 3 0 2 1 0 1.5 3.2 3.8 0.0 2.2 0.8 0.0

54 5 10 8 11 11 9 10.2 7.9 12.7 9.4 12.1 8.5 11.3
7 2 3 0 1 0 1 1.3 3.2 3.8 0.0 1.1 0.0 1.3

467 55 67 77 80 117 71 88.6 87.3 84.8 90.6 87.9 90.7 88.8

親密な関係の人から受ける暴力をＤＶと呼ぶこと
全体

性別回答数 性別構成比

ＤＶには精神的･性的暴力も含まれること
ＤＶ被害者支援の法律が制定されていること
自治体の相談支援センター、警察で相談や被害者保護を行っていること

ＤＶ被害者を発見した人は通報する努力義務があること

ＤＶには精神的･性的暴力も含まれること
ＤＶ被害者支援の法律が制定されていること
自治体の相談支援センター、警察で相談や被害者保護を行っていること

ＤＶ被害者を発見した人は通報する努力義務があること
裁判所による「保護命令」制度があること
無回答

裁判所による「保護命令」制度があること
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
親密な関係の人から受ける暴力をＤＶと呼ぶこと

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
親密な関係の人から受ける暴力をＤＶと呼ぶこと

ＤＶには精神的･性的暴力も含まれること
ＤＶ被害者支援の法律が制定されていること
自治体の相談支援センター、警察で相談や被害者保護を行っていること

ＤＶ被害者を発見した人は通報する努力義務があること
裁判所による「保護命令」制度があること
無回答

全体
生命の危険を感じる身体的暴力

全体
親密な関係の人から受ける暴力をＤＶと呼ぶこと
ＤＶには精神的･性的暴力も含まれること
ＤＶ被害者支援の法律が制定されていること
自治体の相談支援センター、警察で相談や被害者保護を行っていること

ＤＶ被害者を発見した人は通報する努力義務があること

性別回答数 性別構成比

裁判所による「保護命令」制度があること
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

性的暴力
無回答

なぐる、蹴るなどの身体的暴力
精神的暴力
性的暴力
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
生命の危険を感じる身体的暴力
なぐる、蹴るなどの身体的暴力
精神的暴力

全体
生命の危険を感じる身体的暴力
なぐる、蹴るなどの身体的暴力
精神的暴力

性的暴力
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
生命の危険を感じる身体的暴力
なぐる、蹴るなどの身体的暴力
精神的暴力
性的暴力
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比
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問27ＤＶを相談したか：択一回答（Ｎ＝７６）

（１）性別構成表（N=７６）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
全体 76 16 60 100.0 100.0 100.0
相談した 29 4 25 38.2 25.0 41.7
相談しなかった 44 10 34 57.9 62.5 56.7
その他 1 0 1 1.3 0.0 1.7
無回答 2 2 0 2.6 12.5 0.0

（２）年代別構成表（N=７６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 76 11 17 9 13 12 14 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
相談した 29 5 7 4 2 6 5 38.2 45.5 41.2 44.4 15.4 50.0 35.7
相談しなかった 44 6 10 5 11 5 7 57.9 54.5 58.8 55.6 84.6 41.7 50.0
その他 1 0 0 0 0 1 0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0
無回答 2 0 0 0 0 0 2 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

※　ＤＶを相談したか　男性の年代別構成表（N=１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 16 3 5 1 2 0 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0
相談した 4 2 0 1 0 0 1 25.0 66.7 0.0 100.0 0.0 0.0 20.0
相談しなかった 10 1 5 0 2 0 2 62.5 33.3 100.0 0.0 100.0 0.0 40.0
その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 2 0 0 0 0 0 2 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

※　ＤＶを相談したか　女性の年代別構成表（N=６０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 60 8 12 8 11 12 9 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
相談した 25 3 7 3 2 6 4 41.7 37.5 58.3 37.5 18.2 50.0 44.4
相談しなかった 34 5 5 5 9 5 5 56.7 62.5 41.7 62.5 81.8 41.7 55.6
その他 1 0 0 0 0 1 0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問28相談相手：複数回答（Ｎ＝２９）

（１）性別構成表（N=２９）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
29 4 25 100.0 100.0 100.0
10 1 9 34.5 25.0 36.0
20 1 19 69.0 25.0 76.0
3 1 2 10.3 25.0 8.0
0 0 0 0.0 0.0 0.0
3 1 2 10.3 25.0 8.0
0 0 0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 6.9 25.0 4.0
2 1 1 6.9 25.0 4.0
3 0 3 10.3 0.0 12.0
0 0 0 0.0 0.0 0.0

問29相談しなかった理由：択三回答（Ｎ＝４４）

（１）性別構成表（N=４４）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
44 10 34 100.0 100.0 100.0
3 1 2 6.8 10.0 5.9

18 6 12 40.9 60.0 35.3
8 2 6 18.2 20.0 17.6

11 3 8 25.0 30.0 23.5
3 1 2 6.8 10.0 5.9
1 1 0 2.3 10.0 0.0
0 0 0 0.0 0.0 0.0

20 3 17 45.5 30.0 50.0
6 1 5 13.6 10.0 14.7
4 1 3 9.1 10.0 8.8

（２）年代別構成表（N=４４）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

44 6 10 5 11 5 7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
3 0 0 1 1 0 1 6.8 0.0 0.0 20.0 9.1 0.0 14.3

18 1 5 1 6 1 4 40.9 16.7 50.0 20.0 54.5 20.0 57.1
8 2 2 1 1 0 2 18.2 33.3 20.0 20.0 9.1 0.0 28.6

11 0 4 1 2 1 3 25.0 0.0 40.0 20.0 18.2 20.0 42.9
3 0 2 0 0 0 1 6.8 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 14.3
1 0 1 0 0 0 0 2.3 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 2 1 4 7 2 4 45.5 33.3 10.0 80.0 63.6 40.0 57.1
6 1 0 0 3 1 1 13.6 16.7 0.0 0.0 27.3 20.0 14.3
4 1 2 0 1 0 0 9.1 16.7 20.0 0.0 9.1 0.0 0.0

性別回答数 性別構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

どこに相談したらよいかわからなかった
相談しても無駄だと思った

配偶者暴力相談支援センター
警察

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
親、親戚

市町村相談窓口
その他
無回答

性別回答数 性別構成比

全体

友人、知人
職場
学校
医療機関

性別構成比

全体
どこに相談したらよいかわからなかった

恥ずかしくて相談できなかった
家族に迷惑がかかると思った
相談した事が知られると、もっどひどい仕打ちを受けると思った
暴力を受けるのは自分が悪いからだと思った
暴力を受けるのは自分への愛情のしるしだと思った
相談するほどのことではないと思った

相談した事が知られると、もっどひどい仕打ちを受けると思った
暴力を受けるのは自分が悪いからだと思った
暴力を受けるのは自分への愛情のしるしだと思った

その他
無回答

性別回答数

相談するほどのことではないと思った
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

相談しても無駄だと思った
恥ずかしくて相談できなかった
家族に迷惑がかかると思った
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問30ＤＶは増えたか：択一回答（Ｎ＝９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
全体 943 416 527 100.0 100.0 100.0
増えたと思う 130 58 72 13.8 13.9 13.7
増えたと思わない 103 52 51 10.9 12.5 9.7
わからない 606 264 342 64.3 63.5 64.9
無回答 104 42 62 11.0 10.1 11.8

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
増えたと思う 130 12 20 15 23 34 26 13.8 11.5 13.9 10.6 13.9 15.4 15.5
増えたと思わない 103 11 21 19 15 16 21 10.9 10.6 14.6 13.5 9.1 7.2 12.5
わからない 606 75 98 103 120 135 75 64.3 72.1 68.1 73.0 72.7 61.1 44.6
無回答 104 6 5 4 7 36 46 11.0 5.8 3.5 2.8 4.2 16.3 27.4

※　ＤＶは増えたか　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
増えたと思う 58 7 4 7 12 10 18 13.9 17.1 6.2 12.5 16.2 10.9 20.5
増えたと思わない 52 5 10 8 4 10 15 12.5 12.2 15.4 14.3 5.4 10.9 17.0
わからない 264 26 48 40 57 58 35 63.5 63.4 73.8 71.4 77.0 63.0 39.8
無回答 42 3 3 1 1 14 20 10.1 7.3 4.6 1.8 1.4 15.2 22.7

※　ＤＶは増えたか　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

全体 527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
増えたと思う 72 5 16 8 11 24 8 13.7 7.9 20.3 9.4 12.1 18.6 10.0
増えたと思わない 51 6 11 11 11 6 6 9.7 9.5 13.9 12.9 12.1 4.7 7.5
わからない 342 49 50 63 63 77 40 64.9 77.8 63.3 74.1 69.2 59.7 50.0
無回答 62 3 2 3 6 22 26 11.8 4.8 2.5 3.5 6.6 17.1 32.5

問31増えたと思う理由：択一回答（Ｎ＝１３０）

（１）性別構成表（N=１３０）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
130 58 72 100.0 100.0 100.0

6 4 2 4.6 6.9 2.8
87 44 43 66.9 75.9 59.7
29 9 20 22.3 15.5 27.8
3 0 3 2.3 0.0 4.2
5 1 4 3.8 1.7 5.6

（２）年代別構成表（N=１３０）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

130 12 20 15 23 34 26 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
6 2 0 0 2 1 1 4.6 16.7 0.0 0.0 8.7 2.9 3.8

87 6 9 10 13 26 23 66.9 50.0 45.0 66.7 56.5 76.5 88.5
29 3 10 3 6 5 2 22.3 25.0 50.0 20.0 26.1 14.7 7.7
3 0 0 2 0 1 0 2.3 0.0 0.0 13.3 0.0 2.9 0.0
5 1 1 0 2 1 0 3.8 8.3 5.0 0.0 8.7 2.9 0.0

※　増えたと思う理由　男性の年代別構成表（N=５８）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

58 7 4 7 12 10 18 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
4 2 0 0 1 0 1 6.9 28.6 0.0 0.0 8.3 0.0 5.6

44 3 2 6 7 10 16 75.9 42.9 50.0 85.7 58.3 100.0 88.9
9 2 2 1 3 0 1 15.5 28.6 50.0 14.3 25.0 0.0 5.6
0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1 0 0 1.7 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

※　増えたと思う理由　女性の年代別構成表（N=７２）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

72 5 16 8 11 24 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2 0 0 0 1 1 0 2.8 0.0 0.0 0.0 9.1 4.2 0.0

43 3 7 4 6 16 7 59.7 60.0 43.8 50.0 54.5 66.7 87.5
20 1 8 2 3 5 1 27.8 20.0 50.0 25.0 27.3 20.8 12.5
3 0 0 2 0 1 0 4.2 0.0 0.0 25.0 0.0 4.2 0.0
4 1 1 0 1 1 0 5.6 20.0 6.3 0.0 9.1 4.2 0.0

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
統計等を見て
メディア（新聞･テレビ）報道を見て
自分の周囲に被害を受けたと話す人が増えた
その他
無回答

メディア（新聞･テレビ）報道を見て
自分の周囲に被害を受けたと話す人が増えた
その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

その他
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
統計等を見て

性別回答数 性別構成比

全体
統計等を見て
メディア（新聞･テレビ）報道を見て
自分の周囲に被害を受けたと話す人が増えた

全体
統計等を見て
メディア（新聞･テレビ）報道を見て
自分の周囲に被害を受けたと話す人が増えた
その他
無回答

性別回答数 性別構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

年代別回答数 それぞれの年代における構成比
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問32女性への暴力を防止するために：複数回答（Ｎ＝９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
548 225 323 58.1 54.1 61.3
595 264 331 63.1 63.5 62.8
261 117 144 27.7 28.1 27.3
301 128 173 31.9 30.8 32.8
408 193 215 43.3 46.4 40.8
324 136 188 34.4 32.7 35.7
424 205 219 45.0 49.3 41.6
331 124 207 35.1 29.8 39.3
239 103 136 25.3 24.8 25.8
31 12 19 3.3 2.9 3.6
48 16 32 5.1 3.8 6.1
71 33 38 7.5 7.9 7.2

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
548 55 81 86 103 139 84 58.1 52.9 56.3 61.0 62.4 62.9 50.0
595 64 91 84 106 151 99 63.1 61.5 63.2 59.6 64.2 68.3 58.9
261 27 34 45 42 63 50 27.7 26.0 23.6 31.9 25.5 28.5 29.8
301 34 51 42 53 73 48 31.9 32.7 35.4 29.8 32.1 33.0 28.6
408 63 76 69 61 78 61 43.3 60.6 52.8 48.9 37.0 35.3 36.3
324 30 61 50 55 83 45 34.4 28.8 42.4 35.5 33.3 37.6 26.8
424 59 76 67 68 89 65 45.0 56.7 52.8 47.5 41.2 40.3 38.7
331 27 42 50 65 81 66 35.1 26.0 29.2 35.5 39.4 36.7 39.3
239 18 31 39 45 55 51 25.3 17.3 21.5 27.7 27.3 24.9 30.4
31 5 6 12 7 1 0 3.3 4.8 4.2 8.5 4.2 0.5 0.0
48 2 6 5 13 11 11 5.1 1.9 4.2 3.5 7.9 5.0 6.5
71 1 1 7 9 23 30 7.5 1.0 0.7 5.0 5.5 10.4 17.9

※　女性への暴力を防止するために　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
225 21 30 30 42 58 44 54.1 51.2 46.2 53.6 56.8 63.0 50.0
264 22 37 34 48 66 57 63.5 53.7 56.9 60.7 64.9 71.7 64.8
117 11 13 21 15 25 32 28.1 26.8 20.0 37.5 20.3 27.2 36.4
128 14 17 14 22 32 29 30.8 34.1 26.2 25.0 29.7 34.8 33.0
193 26 39 28 29 36 35 46.4 63.4 60.0 50.0 39.2 39.1 39.8
136 15 23 18 24 33 23 32.7 36.6 35.4 32.1 32.4 35.9 26.1
205 23 41 25 35 44 37 49.3 56.1 63.1 44.6 47.3 47.8 42.0
124 11 12 13 19 30 39 29.8 26.8 18.5 23.2 25.7 32.6 44.3
103 8 12 15 14 22 32 24.8 19.5 18.5 26.8 18.9 23.9 36.4
12 1 4 4 2 1 0 2.9 2.4 6.2 7.1 2.7 1.1 0.0
16 0 3 1 7 3 2 3.8 0.0 4.6 1.8 9.5 3.3 2.3
33 0 0 5 3 10 15 7.9 0.0 0.0 8.9 4.1 10.9 17.0

※　女性への暴力を防止するために　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
323 34 51 56 61 81 40 61.3 54.0 64.6 65.9 67.0 62.8 50.0
331 42 54 50 58 85 42 62.8 66.7 68.4 58.8 63.7 65.9 52.5
144 16 21 24 27 38 18 27.3 25.4 26.6 28.2 29.7 29.5 22.5
173 20 34 28 31 41 19 32.8 31.7 43.0 32.9 34.1 31.8 23.8
215 37 37 41 32 42 26 40.8 58.7 46.8 48.2 35.2 32.6 32.5
188 15 38 32 31 50 22 35.7 23.8 48.1 37.6 34.1 38.8 27.5
219 36 35 42 33 45 28 41.6 57.1 44.3 49.4 36.3 34.9 35.0
207 16 30 37 46 51 27 39.3 25.4 38.0 43.5 50.5 39.5 33.8
136 10 19 24 31 33 19 25.8 15.9 24.1 28.2 34.1 25.6 23.8
19 4 2 8 5 0 0 3.6 6.3 2.5 9.4 5.5 0.0 0.0
32 2 3 4 6 8 9 6.1 3.2 3.8 4.7 6.6 6.2 11.3
38 1 1 2 6 13 15 7.2 1.6 1.3 2.4 6.6 10.1 18.8

暴力を助長するおそれのある情報を取り締まる
メディアが自主的に暴力表現を取扱わないように取組む
その他
わからない
無回答

年代別回答数

学校で、児童･生徒･学生に対し、命の大切さや男女平等について教育

地域で、暴力を許さない社会づくりのための研修会、イベント
メディアを活用して、広報･啓発活動を行う
加害者の取り締まりを強化する
暴力を振るったことのある者に対し、再発防止教育
加害者への罰則を強化する

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
家庭で子どもに対し、命の大切さや男女平等について教育

それぞれの年代における構成比

加害者の取り締まりを強化する
暴力を振るったことのある者に対し、再発防止教育
加害者への罰則を強化する
暴力を助長するおそれのある情報を取り締まる
メディアが自主的に暴力表現を取扱わないように取組む
その他

それぞれの年代における構成比

全体
家庭で子どもに対し、命の大切さや男女平等について教育
学校で、児童･生徒･学生に対し、命の大切さや男女平等について教育

地域で、暴力を許さない社会づくりのための研修会、イベント
メディアを活用して、広報･啓発活動を行う

加害者への罰則を強化する
暴力を助長するおそれのある情報を取り締まる
メディアが自主的に暴力表現を取扱わないように取組む
その他
わからない
無回答

家庭で子どもに対し、命の大切さや男女平等について教育
学校で、児童･生徒･学生に対し、命の大切さや男女平等について教育

地域で、暴力を許さない社会づくりのための研修会、イベント
メディアを活用して、広報･啓発活動を行う
加害者の取り締まりを強化する
暴力を振るったことのある者に対し、再発防止教育

その他
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体

年代別回答数

メディアを活用して、広報･啓発活動を行う
加害者の取り締まりを強化する
暴力を振るったことのある者に対し、再発防止教育
加害者への罰則を強化する
暴力を助長するおそれのある情報を取り締まる
メディアが自主的に暴力表現を取扱わないように取組む

全体
家庭で子どもに対し、命の大切さや男女平等について教育
学校で、児童･生徒･学生に対し、命の大切さや男女平等について教育

地域で、暴力を許さない社会づくりのための研修会、イベント
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問33メディアの表現について：複数回答（Ｎ＝９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
298 127 171 31.6 30.5 32.4
375 169 206 39.8 40.6 39.1
208 82 126 22.1 19.7 23.9
359 146 213 38.1 35.1 40.4
180 87 93 19.1 20.9 17.6
21 15 6 2.2 3.6 1.1
69 38 31 7.3 9.1 5.9

153 66 87 16.2 15.9 16.5
91 39 52 9.7 9.4 9.9

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
298 16 37 40 52 87 66 31.6 15.4 25.7 28.4 31.5 39.4 39.3
375 20 50 41 65 119 80 39.8 19.2 34.7 29.1 39.4 53.8 47.6
208 13 33 39 38 46 39 22.1 12.5 22.9 27.7 23.0 20.8 23.2
359 26 60 58 63 84 68 38.1 25.0 41.7 41.1 38.2 38.0 40.5
180 24 35 29 24 39 29 19.1 23.1 24.3 20.6 14.5 17.6 17.3
21 4 9 2 4 0 2 2.2 3.8 6.3 1.4 2.4 0.0 1.2
69 14 15 18 11 7 4 7.3 13.5 10.4 12.8 6.7 3.2 2.4

153 30 25 17 30 28 23 16.2 28.8 17.4 12.1 18.2 12.7 13.7
91 3 5 8 12 29 34 9.7 2.9 3.5 5.7 7.3 13.1 20.2

※　メディアの表現について　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
127 8 14 14 15 34 42 30.5 19.5 21.5 25.0 20.3 37.0 47.7
169 8 24 15 24 56 42 40.6 19.5 36.9 26.8 32.4 60.9 47.7
82 9 10 11 13 17 22 19.7 22.0 15.4 19.6 17.6 18.5 25.0

146 11 21 17 23 38 36 35.1 26.8 32.3 30.4 31.1 41.3 40.9
87 14 16 11 11 18 17 20.9 34.1 24.6 19.6 14.9 19.6 19.3
15 2 8 0 3 0 2 3.6 4.9 12.3 0.0 4.1 0.0 2.3
38 4 10 11 9 3 1 9.1 9.8 15.4 19.6 12.2 3.3 1.1
66 9 11 6 19 9 12 15.9 22.0 16.9 10.7 25.7 9.8 13.6
39 1 2 5 4 12 15 9.4 2.4 3.1 8.9 5.4 13.0 17.0

※　メディアの表現について　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
171 8 23 26 37 53 24 32.4 12.7 29.1 30.6 40.7 41.1 30.0
206 12 26 26 41 63 38 39.1 19.0 32.9 30.6 45.1 48.8 47.5
126 4 23 28 25 29 17 23.9 6.3 29.1 32.9 27.5 22.5 21.3
213 15 39 41 40 46 32 40.4 23.8 49.4 48.2 44.0 35.7 40.0
93 10 19 18 13 21 12 17.6 15.9 24.1 21.2 14.3 16.3 15.0
6 2 1 2 1 0 0 1.1 3.2 1.3 2.4 1.1 0.0 0.0

31 10 5 7 2 4 3 5.9 15.9 6.3 8.2 2.2 3.1 3.8
87 21 14 11 11 19 11 16.5 33.3 17.7 12.9 12.1 14.7 13.8
52 2 3 3 8 17 19 9.9 3.2 3.8 3.5 8.8 13.2 23.8

その他
特に問題はない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
女性の性的側面を過度に強調するなど、行き過ぎた表現が目立つ
社会全体の性に関する道徳観･倫理観が損なわれている
女性に対する犯罪を助長するおそれがある
そのような表現を望まない人や子どもの目に触れない配慮が不足
女性のイメージや男性のイメージについて偏った表現をしている

その他
特に問題はない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
女性の性的側面を過度に強調するなど、行き過ぎた表現が目立つ
社会全体の性に関する道徳観･倫理観が損なわれている
女性に対する犯罪を助長するおそれがある
そのような表現を望まない人や子どもの目に触れない配慮が不足
女性のイメージや男性のイメージについて偏った表現をしている

その他
特に問題はない
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
女性の性的側面を過度に強調するなど、行き過ぎた表現が目立つ
社会全体の性に関する道徳観･倫理観が損なわれている
女性に対する犯罪を助長するおそれがある
そのような表現を望まない人や子どもの目に触れない配慮が不足
女性のイメージや男性のイメージについて偏った表現をしている

その他
特に問題はない
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
女性の性的側面を過度に強調するなど、行き過ぎた表現が目立つ
社会全体の性に関する道徳観･倫理観が損なわれている
女性に対する犯罪を助長するおそれがある
そのような表現を望まない人や子どもの目に触れない配慮が不足
女性のイメージや男性のイメージについて偏った表現をしている
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＜７　男女共同参画施策について＞

問34これらの言葉を知っていますか？：択一回答（Ｎ＝９４３）

問34－
①女子

問34－
②男女

問34－
③男女

問34－
④ストー

問34－
⑤ＤＶ防

問34－
⑥育児･

問34－
⑦岩手

問34－
⑧いわ

問34－
⑨ジェン

問34－
⑩ポジ

問34－
⑪次世

問34－
⑫ワー

問34－
⑬男女943 943 943 943 943 943 943 943 943 943 943 943 943

66 385 151 359 252 290 48 36 91 26 25 100 50
304 385 414 437 470 398 328 293 175 153 179 215 264
490 98 295 67 150 178 492 540 604 687 658 551 558
83 75 83 80 71 77 75 74 73 77 81 77 71

問34－
①女子

問34－
②男女

問34－
③男女

問34－
④ストー

問34－
⑤ＤＶ防

問34－
⑥育児･

問34－
⑦岩手

問34－
⑧いわ

問34－
⑨ジェン

問34－
⑩ポジ

問34－
⑪次世

問34－
⑫ワー

問34－
⑬男女100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

7.0 40.8 16.0 38.1 26.7 30.8 5.1 3.8 9.7 2.8 2.7 10.6 5.3
32.2 40.8 43.9 46.3 49.8 42.2 34.8 31.1 18.6 16.2 19.0 22.8 28.0
52.0 10.4 31.3 7.1 15.9 18.9 52.2 57.3 64.1 72.9 69.8 58.4 59.2
8.8 8.0 8.8 8.5 7.5 8.2 8.0 7.8 7.7 8.2 8.6 8.2 7.5

（１）女子差別撤廃条約　①性別構成表（Ｎ＝９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
66 32 34 7.0 7.7 6.5

304 140 164 32.2 33.7 31.1
490 212 278 52.0 51.0 52.8
83 32 51 8.8 7.7 9.7

（１）女子差別撤廃条約　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
66 11 9 8 10 15 13 7.0 10.6 6.3 5.7 6.1 6.8 7.7

304 39 42 37 48 74 64 32.2 37.5 29.2 26.2 29.1 33.5 38.1
490 54 90 88 96 107 55 52.0 51.9 62.5 62.4 58.2 48.4 32.7
83 0 3 8 11 25 36 8.8 0.0 2.1 5.7 6.7 11.3 21.4

※　女子差別撤廃条約　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
32 4 4 3 5 5 11 7.7 9.8 6.2 5.4 6.8 5.4 12.5

140 15 20 17 18 34 36 33.7 36.6 30.8 30.4 24.3 37.0 40.9
212 22 41 32 46 43 28 51.0 53.7 63.1 57.1 62.2 46.7 31.8
32 0 0 4 5 10 13 7.7 0.0 0.0 7.1 6.8 10.9 14.8

※　女子差別撤廃条約　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
34 7 5 5 5 10 2 6.5 11.1 6.3 5.9 5.5 7.8 2.5

164 24 22 20 30 40 28 31.1 38.1 27.8 23.5 33.0 31.0 35.0
278 32 49 56 50 64 27 52.8 50.8 62.0 65.9 54.9 49.6 33.8
51 0 3 4 6 15 23 9.7 0.0 3.8 4.7 6.6 11.6 28.8

（２）男女雇用機会均等法　①性別構成表（Ｎ＝９４３）　

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
385 194 191 40.8 46.6 36.2
385 161 224 40.8 38.7 42.5
98 31 67 10.4 7.5 12.7
75 30 45 8.0 7.2 8.5

（２）男女雇用機会均等法　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
385 48 56 67 71 84 59 40.8 46.2 38.9 47.5 43.0 38.0 35.1
385 43 68 56 71 91 56 40.8 41.3 47.2 39.7 43.0 41.2 33.3
98 13 17 11 15 24 18 10.4 12.5 11.8 7.8 9.1 10.9 10.7
75 0 3 7 8 22 35 8.0 0.0 2.1 5.0 4.8 10.0 20.8

※　男女雇用機会均等法　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
194 18 23 28 39 47 39 46.6 43.9 35.4 50.0 52.7 51.1 44.3
161 17 30 23 26 34 31 38.7 41.5 46.2 41.1 35.1 37.0 35.2
31 6 12 1 5 3 4 7.5 14.6 18.5 1.8 6.8 3.3 4.5
30 0 0 4 4 8 14 7.2 0.0 0.0 7.1 5.4 8.7 15.9

※　男女雇用機会均等法　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
191 30 33 39 32 37 20 36.2 47.6 41.8 45.9 35.2 28.7 25.0
224 26 38 33 45 57 25 42.5 41.3 48.1 38.8 49.5 44.2 31.3
67 7 5 10 10 21 14 12.7 11.1 6.3 11.8 11.0 16.3 17.5
45 0 3 3 4 14 21 8.5 0.0 3.8 3.5 4.4 10.9 26.3

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

性別構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数

回答に占める率
全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

回答数
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（３）男女共同参画社会基本法　①性別構成表（Ｎ＝９４３）　

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
151 70 81 16.0 16.8 15.4
414 192 222 43.9 46.2 42.1
295 120 175 31.3 28.8 33.2
83 34 49 8.8 8.2 9.3

（３）男女共同参画社会基本法　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）　

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
151 33 13 18 24 38 25 16.0 31.7 9.0 12.8 14.5 17.2 14.9
414 46 52 65 78 105 68 43.9 44.2 36.1 46.1 47.3 47.5 40.5
295 25 74 51 54 53 38 31.3 24.0 51.4 36.2 32.7 24.0 22.6
83 0 5 7 9 25 37 8.8 0.0 3.5 5.0 5.5 11.3 22.0

※　男女共同参画社会基本法　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
70 14 5 7 11 15 18 16.8 34.1 7.7 12.5 14.9 16.3 20.5

192 15 25 25 39 50 38 46.2 36.6 38.5 44.6 52.7 54.3 43.2
120 12 34 20 20 16 18 28.8 29.3 52.3 35.7 27.0 17.4 20.5
34 0 1 4 4 11 14 8.2 0.0 1.5 7.1 5.4 12.0 15.9

※　男女共同参画社会基本法　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
81 19 8 11 13 23 7 15.4 30.2 10.1 12.9 14.3 17.8 8.8

222 31 27 40 39 55 30 42.1 49.2 34.2 47.1 42.9 42.6 37.5
175 13 40 31 34 37 20 33.2 20.6 50.6 36.5 37.4 28.7 25.0
49 0 4 3 5 14 23 9.3 0.0 5.1 3.5 5.5 10.9 28.8

（４）ストーカー規制法　①性別構成表（Ｎ＝９４３）　

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
359 161 198 38.1 38.7 37.6
437 197 240 46.3 47.4 45.5
67 21 46 7.1 5.0 8.7
80 37 43 8.5 8.9 8.2

（４）ストーカー規制法　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）　

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
359 35 52 64 70 89 49 38.1 33.7 36.1 45.4 42.4 40.3 29.2
437 48 87 67 81 92 62 46.3 46.2 60.4 47.5 49.1 41.6 36.9
67 19 3 4 6 17 18 7.1 18.3 2.1 2.8 3.6 7.7 10.7
80 2 2 6 8 23 39 8.5 1.9 1.4 4.3 4.8 10.4 23.2

※　ストーカー規制法　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
161 14 17 24 32 44 30 38.7 34.1 26.2 42.9 43.2 47.8 34.1
197 21 45 27 37 35 32 47.4 51.2 69.2 48.2 50.0 38.0 36.4
21 5 3 1 1 3 8 5.0 12.2 4.6 1.8 1.4 3.3 9.1
37 1 0 4 4 10 18 8.9 2.4 0.0 7.1 5.4 10.9 20.5

※　ストーカー規制法　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
198 21 35 40 38 45 19 37.6 33.3 44.3 47.1 41.8 34.9 23.8
240 27 42 40 44 57 30 45.5 42.9 53.2 47.1 48.4 44.2 37.5
46 14 0 3 5 14 10 8.7 22.2 0.0 3.5 5.5 10.9 12.5
43 1 2 2 4 13 21 8.2 1.6 2.5 2.4 4.4 10.1 26.3

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比
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（５）ＤＶ防止法　①性別構成表（Ｎ＝９４３）　

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
252 108 144 26.7 26.0 27.3
470 214 256 49.8 51.4 48.6
150 63 87 15.9 15.1 16.5
71 31 40 7.5 7.5 7.6

（５）ＤＶ防止法　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）　

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
252 24 40 42 49 59 38 26.7 23.1 27.8 29.8 29.7 26.7 22.6
470 49 75 76 86 117 67 49.8 47.1 52.1 53.9 52.1 52.9 39.9
150 31 26 17 22 24 30 15.9 29.8 18.1 12.1 13.3 10.9 17.9
71 0 3 6 8 21 33 7.5 0.0 2.1 4.3 4.8 9.5 19.6

※　ＤＶ防止法　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
108 6 16 16 22 25 23 26.0 14.6 24.6 28.6 29.7 27.2 26.1
214 26 32 27 38 52 39 51.4 63.4 49.2 48.2 51.4 56.5 44.3
63 9 17 9 10 6 12 15.1 22.0 26.2 16.1 13.5 6.5 13.6
31 0 0 4 4 9 14 7.5 0.0 0.0 7.1 5.4 9.8 15.9

※　ＤＶ防止法　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
144 18 24 26 27 34 15 27.3 28.6 30.4 30.6 29.7 26.4 18.8
256 23 43 49 48 65 28 48.6 36.5 54.4 57.6 52.7 50.4 35.0
87 22 9 8 12 18 18 16.5 34.9 11.4 9.4 13.2 14.0 22.5
40 0 3 2 4 12 19 7.6 0.0 3.8 2.4 4.4 9.3 23.8

（６）育児･介護休業法　①性別構成表（Ｎ＝９４３）　

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
290 118 172 30.8 28.4 32.6
398 180 218 42.2 43.3 41.4
178 86 92 18.9 20.7 17.5
77 32 45 8.2 7.7 8.5

（６）育児･介護休業法　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）　

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
290 36 41 40 53 72 48 30.8 34.6 28.5 28.4 32.1 32.6 28.6
398 36 61 63 79 94 65 42.2 34.6 42.4 44.7 47.9 42.5 38.7
178 32 40 29 23 33 21 18.9 30.8 27.8 20.6 13.9 14.9 12.5
77 0 2 9 10 22 34 8.2 0.0 1.4 6.4 6.1 10.0 20.2

※　育児・介護休業法　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
118 10 13 13 21 33 28 28.4 24.4 20.0 23.2 28.4 35.9 31.8
180 17 26 29 36 34 38 43.3 41.5 40.0 51.8 48.6 37.0 43.2
86 14 26 10 12 15 9 20.7 34.1 40.0 17.9 16.2 16.3 10.2
32 0 0 4 5 10 13 7.7 0.0 0.0 7.1 6.8 10.9 14.8

※　育児・介護休業法　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
172 26 28 27 32 39 20 32.6 41.3 35.4 31.8 35.2 30.2 25.0
218 19 35 34 43 60 27 41.4 30.2 44.3 40.0 47.3 46.5 33.8
92 18 14 19 11 18 12 17.5 28.6 17.7 22.4 12.1 14.0 15.0
45 0 2 5 5 12 21 8.5 0.0 2.5 5.9 5.5 9.3 26.3

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比
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（７）岩手県男女共同参画推進条例　①性別構成表（Ｎ＝９４３）　

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
48 23 25 5.1 5.5 4.7

328 139 189 34.8 33.4 35.9
492 222 270 52.2 53.4 51.2
75 32 43 8.0 7.7 8.2

（７）岩手県男女共同参画推進条例　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）　

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
48 2 9 3 7 16 11 5.1 1.9 6.3 2.1 4.2 7.2 6.5

328 25 33 63 50 89 68 34.8 24.0 22.9 44.7 30.3 40.3 40.5
492 77 99 68 98 95 55 52.2 74.0 68.8 48.2 59.4 43.0 32.7
75 0 3 7 10 21 34 8.0 0.0 2.1 5.0 6.1 9.5 20.2

※　岩手県男女共同参画推進条例　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
23 0 5 1 3 8 6 5.5 0.0 7.7 1.8 4.1 8.7 6.8

139 12 10 25 20 34 38 33.4 29.3 15.4 44.6 27.0 37.0 43.2
222 29 50 26 47 41 29 53.4 70.7 76.9 46.4 63.5 44.6 33.0
32 0 0 4 4 9 15 7.7 0.0 0.0 7.1 5.4 9.8 17.0

※　岩手県男女共同参画推進条例　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
25 2 4 2 4 8 5 4.7 3.2 5.1 2.4 4.4 6.2 6.3

189 13 23 38 30 55 30 35.9 20.6 29.1 44.7 33.0 42.6 37.5
270 48 49 42 51 54 26 51.2 76.2 62.0 49.4 56.0 41.9 32.5
43 0 3 3 6 12 19 8.2 0.0 3.8 3.5 6.6 9.3 23.8

（８）いわて男女共同参画プラン　①性別構成表（Ｎ＝９４３）　

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
36 18 18 3.8 4.3 3.4

293 129 164 31.1 31.0 31.1
540 237 303 57.3 57.0 57.5
74 32 42 7.8 7.7 8.0

（８）いわて男女共同参画プラン　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）　

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
36 0 8 2 6 11 9 3.8 0.0 5.6 1.4 3.6 5.0 5.4

293 20 39 57 45 78 54 31.1 19.2 27.1 40.4 27.3 35.3 32.1
540 84 94 75 107 108 72 57.3 80.8 65.3 53.2 64.8 48.9 42.9
74 0 3 7 7 24 33 7.8 0.0 2.1 5.0 4.2 10.9 19.6

※　いわて男女共同参画プラン　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18 0 5 1 3 5 4 4.3 0.0 7.7 1.8 4.1 5.4 4.5

129 10 16 25 17 32 29 31.0 24.4 24.6 44.6 23.0 34.8 33.0
237 31 44 26 51 45 40 57.0 75.6 67.7 46.4 68.9 48.9 45.5
32 0 0 4 3 10 15 7.7 0.0 0.0 7.1 4.1 10.9 17.0

※　いわて男女共同参画プラン　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18 0 3 1 3 6 5 3.4 0.0 3.8 1.2 3.3 4.7 6.3

164 10 23 32 28 46 25 31.1 15.9 29.1 37.6 30.8 35.7 31.3
303 53 50 49 56 63 32 57.5 84.1 63.3 57.6 61.5 48.8 40.0
42 0 3 3 4 14 18 8.0 0.0 3.8 3.5 4.4 10.9 22.5

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比
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（９）ジェンダー　①性別構成表（Ｎ＝９４３）　

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
91 29 62 9.7 7.0 11.8

175 77 98 18.6 18.5 18.6
604 279 325 64.1 67.1 61.7
73 31 42 7.7 7.5 8.0

（９）ジェンダー　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）　

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
91 27 24 14 11 10 5 9.7 26.0 16.7 9.9 6.7 4.5 3.0

175 21 29 34 28 37 26 18.6 20.2 20.1 24.1 17.0 16.7 15.5
604 56 88 87 117 152 104 64.1 53.8 61.1 61.7 70.9 68.8 61.9
73 0 3 6 9 22 33 7.7 0.0 2.1 4.3 5.5 10.0 19.6

※　ジェンダー　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
29 7 9 2 3 3 5 7.0 17.1 13.8 3.6 4.1 3.3 5.7
77 9 13 16 12 16 11 18.5 22.0 20.0 28.6 16.2 17.4 12.5

279 25 43 34 55 64 58 67.1 61.0 66.2 60.7 74.3 69.6 65.9
31 0 0 4 4 9 14 7.5 0.0 0.0 7.1 5.4 9.8 15.9

※　ジェンダー　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
62 20 15 12 8 7 0 11.8 31.7 19.0 14.1 8.8 5.4 0.0
98 12 16 18 16 21 15 18.6 19.0 20.3 21.2 17.6 16.3 18.8

325 31 45 53 62 88 46 61.7 49.2 57.0 62.4 68.1 68.2 57.5
42 0 3 2 5 13 19 8.0 0.0 3.8 2.4 5.5 10.1 23.8

（10）ポジティブ･アクション　①性別構成表（Ｎ＝９４３）　

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
26 14 12 2.8 3.4 2.3

153 68 85 16.2 16.3 16.1
687 303 384 72.9 72.8 72.9
77 31 46 8.2 7.5 8.7

（10）ポジティブ･アクション　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）　

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
26 6 5 2 5 6 2 2.8 5.8 3.5 1.4 3.0 2.7 1.2

153 19 20 25 20 43 26 16.2 18.3 13.9 17.7 12.1 19.5 15.5
687 79 114 107 131 150 106 72.9 76.0 79.2 75.9 79.4 67.9 63.1
77 0 5 7 9 22 34 8.2 0.0 3.5 5.0 5.5 10.0 20.2

※　ポジティブ･アクション　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
14 2 3 1 4 2 2 3.4 4.9 4.6 1.8 5.4 2.2 2.3
68 12 9 8 10 19 10 16.3 29.3 13.8 14.3 13.5 20.7 11.4

303 27 53 43 56 62 62 72.8 65.9 81.5 76.8 75.7 67.4 70.5
31 0 0 4 4 9 14 7.5 0.0 0.0 7.1 5.4 9.8 15.9

※　ポジティブ･アクション　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
12 4 2 1 1 4 0 2.3 6.3 2.5 1.2 1.1 3.1 0.0
85 7 11 17 10 24 16 16.1 11.1 13.9 20.0 11.0 18.6 20.0

384 52 61 64 75 88 44 72.9 82.5 77.2 75.3 82.4 68.2 55.0
46 0 5 3 5 13 20 8.7 0.0 6.3 3.5 5.5 10.1 25.0

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比
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（11）次世代育成支援対策推進法　①性別構成表（Ｎ＝９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
25 13 12 2.7 3.1 2.3

179 79 100 19.0 19.0 19.0
658 290 368 69.8 69.7 69.8
81 34 47 8.6 8.2 8.9

（11）次世代育成支援対策推進法　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
25 2 4 2 3 7 7 2.7 1.9 2.8 1.4 1.8 3.2 4.2

179 16 22 27 36 50 28 19.0 15.4 15.3 19.1 21.8 22.6 16.7
658 86 114 104 117 140 97 69.8 82.7 79.2 73.8 70.9 63.3 57.7
81 0 4 8 9 24 36 8.6 0.0 2.8 5.7 5.5 10.9 21.4

※　次世代育成支援対策推進法　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
13 1 3 0 3 3 3 3.1 2.4 4.6 0.0 4.1 3.3 3.4
79 9 8 11 13 24 14 19.0 22.0 12.3 19.6 17.6 26.1 15.9

290 31 54 41 53 55 56 69.7 75.6 83.1 73.2 71.6 59.8 63.6
34 0 0 4 5 10 15 8.2 0.0 0.0 7.1 6.8 10.9 17.0

※　次世代育成支援対策推進法　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
12 1 1 2 0 4 4 2.3 1.6 1.3 2.4 0.0 3.1 5.0

100 7 14 16 23 26 14 19.0 11.1 17.7 18.8 25.3 20.2 17.5
368 55 60 63 64 85 41 69.8 87.3 75.9 74.1 70.3 65.9 51.3
47 0 4 4 4 14 21 8.9 0.0 5.1 4.7 4.4 10.9 26.3

（12）ワーク･ライフ･バランス　①性別構成表（Ｎ＝９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
100 45 55 10.6 10.8 10.4
215 98 117 22.8 23.6 22.2
551 240 311 58.4 57.7 59.0
77 33 44 8.2 7.9 8.3

（12）ワーク･ライフ･バランス　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
100 18 29 20 13 14 6 10.6 17.3 20.1 14.2 7.9 6.3 3.6
215 21 24 33 37 58 42 22.8 20.2 16.7 23.4 22.4 26.2 25.0
551 65 89 81 105 125 86 58.4 62.5 61.8 57.4 63.6 56.6 51.2
77 0 2 7 10 24 34 8.2 0.0 1.4 5.0 6.1 10.9 20.2

※　ワーク･ライフ･バランス　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
45 7 10 9 8 8 3 10.8 17.1 15.4 16.1 10.8 8.7 3.4
98 11 10 13 17 24 23 23.6 26.8 15.4 23.2 23.0 26.1 26.1

240 23 45 30 44 50 48 57.7 56.1 69.2 53.6 59.5 54.3 54.5
33 0 0 4 5 10 14 7.9 0.0 0.0 7.1 6.8 10.9 15.9

※　ワーク･ライフ･バランス　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
55 11 19 11 5 6 3 10.4 17.5 24.1 12.9 5.5 4.7 3.8

117 10 14 20 20 34 19 22.2 15.9 17.7 23.5 22.0 26.4 23.8
311 42 44 51 61 75 38 59.0 66.7 55.7 60.0 67.0 58.1 47.5
44 0 2 3 5 14 20 8.3 0.0 2.5 3.5 5.5 10.9 25.0

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比
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（13）男女共同参画センター　①性別構成表（Ｎ＝９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
50 26 24 5.3 6.3 4.6

264 113 151 28.0 27.2 28.7
558 246 312 59.2 59.1 59.2
71 31 40 7.5 7.5 7.6

（13）男女共同参画センター　②年代別構成表（Ｎ＝９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
50 5 9 3 5 14 14 5.3 4.8 6.3 2.1 3.0 6.3 8.3

264 27 25 42 47 68 55 28.0 26.0 17.4 29.8 28.5 30.8 32.7
558 72 107 89 105 118 67 59.2 69.2 74.3 63.1 63.6 53.4 39.9
71 0 3 7 8 21 32 7.5 0.0 2.1 5.0 4.8 9.5 19.0

※　男女共同参画センター　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
26 1 4 1 4 7 9 6.3 2.4 6.2 1.8 5.4 7.6 10.2

113 12 9 17 19 26 30 27.2 29.3 13.8 30.4 25.7 28.3 34.1
246 28 52 34 47 50 35 59.1 68.3 80.0 60.7 63.5 54.3 39.8
31 0 0 4 4 9 14 7.5 0.0 0.0 7.1 5.4 9.8 15.9

※　男女共同参画センター　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
24 4 5 2 1 7 5 4.6 6.3 6.3 2.4 1.1 5.4 6.3

151 15 16 25 28 42 25 28.7 23.8 20.3 29.4 30.8 32.6 31.3
312 44 55 55 58 68 32 59.2 69.8 69.6 64.7 63.7 52.7 40.0
40 0 3 3 4 12 18 7.6 0.0 3.8 3.5 4.4 9.3 22.5

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

年代別回答数

全体
内容を知っている
聞いたことはあるが、内容は知らない
知らない
無回答

性別回答数 性別構成比
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問35行政が力をいれるべきこと：択一回答（Ｎ＝９４３）

（１）性別構成表（N=９４３）

全体 男性 女性 全体 男性 女性
943 416 527 100.0 100.0 100.0
264 134 130 28.0 32.2 24.7
188 94 94 19.9 22.6 17.8
100 49 51 10.6 11.8 9.7
292 130 162 31.0 31.3 30.7
189 69 120 20.0 16.6 22.8
414 158 256 43.9 38.0 48.6
320 118 202 33.9 28.4 38.3
176 84 92 18.7 20.2 17.5
59 24 35 6.3 5.8 6.6
34 15 19 3.6 3.6 3.6
80 42 38 8.5 10.1 7.2
11 8 3 1.2 1.9 0.6
55 27 28 5.8 6.5 5.3

114 51 63 12.1 12.3 12.0

（２）年代別構成表（N=９４３）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

943 104 144 141 165 221 168 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
264 38 44 39 37 59 47 28.0 36.5 30.6 27.7 22.4 26.7 28.0
188 26 25 21 31 54 31 19.9 25.0 17.4 14.9 18.8 24.4 18.5
100 10 19 14 19 18 20 10.6 9.6 13.2 9.9 11.5 8.1 11.9
292 43 45 41 46 68 49 31.0 41.3 31.3 29.1 27.9 30.8 29.2
189 21 36 28 40 44 20 20.0 20.2 25.0 19.9 24.2 19.9 11.9
414 54 68 70 74 94 54 43.9 51.9 47.2 49.6 44.8 42.5 32.1
320 26 35 49 59 89 62 33.9 25.0 24.3 34.8 35.8 40.3 36.9
176 16 19 24 25 60 32 18.7 15.4 13.2 17.0 15.2 27.1 19.0
59 7 12 6 19 11 4 6.3 6.7 8.3 4.3 11.5 5.0 2.4
34 4 3 5 7 6 9 3.6 3.8 2.1 3.5 4.2 2.7 5.4
80 8 14 7 15 20 16 8.5 7.7 9.7 5.0 9.1 9.0 9.5
11 1 5 2 2 0 1 1.2 1.0 3.5 1.4 1.2 0.0 0.6
55 7 5 7 7 14 15 5.8 6.7 3.5 5.0 4.2 6.3 8.9

114 5 13 19 21 26 30 12.1 4.8 9.0 13.5 12.7 11.8 17.9

※　行政が力をいれるべきこと　男性の年代別構成表（N=４１６）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

416 41 65 56 74 92 88 100 100 100 100 100 100 100
134 22 21 16 20 28 27 32 54 32 29 27 30 31
94 6 15 10 20 21 22 23 15 23 18 27 23 25
49 7 12 8 4 7 11 12 17 18 14 5 8 13

130 19 20 19 20 26 26 31 46 31 34 27 28 30
69 6 12 7 13 18 13 17 15 18 13 18 20 15

158 17 30 22 27 33 29 38 41 46 39 36 36 33
118 9 15 15 23 26 30 28 22 23 27 31 28 34
84 6 6 11 11 31 19 20 15 9 20 15 34 22
24 3 4 2 8 5 2 6 7 6 4 11 5 2
15 0 2 2 4 3 4 4 0 3 4 5 3 5
42 4 7 2 9 9 11 10 10 11 4 12 10 13
8 1 3 2 1 0 1 2 2 5 4 1 0 1

27 4 3 4 4 7 5 6 10 5 7 5 8 6
51 1 4 8 10 13 15 12 2 6 14 14 14 17

※　行政が力をいれるべきこと　女性の年代別構成表（N=５２７）

合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

527 63 79 85 91 129 80 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
130 16 23 23 17 31 20 24.7 25.4 29.1 27.1 18.7 24.0 25.0
94 20 10 11 11 33 9 17.8 31.7 12.7 12.9 12.1 25.6 11.3
51 3 7 6 15 11 9 9.7 4.8 8.9 7.1 16.5 8.5 11.3

162 24 25 22 26 42 23 30.7 38.1 31.6 25.9 28.6 32.6 28.8
120 15 24 21 27 26 7 22.8 23.8 30.4 24.7 29.7 20.2 8.8
256 37 38 48 47 61 25 48.6 58.7 48.1 56.5 51.6 47.3 31.3
202 17 20 34 36 63 32 38.3 27.0 25.3 40.0 39.6 48.8 40.0
92 10 13 13 14 29 13 17.5 15.9 16.5 15.3 15.4 22.5 16.3
35 4 8 4 11 6 2 6.6 6.3 10.1 4.7 12.1 4.7 2.5
19 4 1 3 3 3 5 3.6 6.3 1.3 3.5 3.3 2.3 6.3
38 4 7 5 6 11 5 7.2 6.3 8.9 5.9 6.6 8.5 6.3
3 0 2 0 1 0 0 0.6 0.0 2.5 0.0 1.1 0.0 0.0

28 3 2 3 3 7 10 5.3 4.8 2.5 3.5 3.3 5.4 12.5
63 4 9 11 11 13 15 12.0 6.3 11.4 12.9 12.1 10.1 18.8無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

学校教育や社会教育･生涯学習の場での男女平等や相互理解学習の充実

女性の生き方に関する情報提供や交流の場となる拠点施設の整備
各国の女性との交流や情報提供などの国際交流の推進
広報誌やパンフレットなどによる男女平等や相互理解･協力についてのＰＲ

その他
わからない

政策決定の場への女性の積極的な登用
各種団体の女性リーダーの養成
職場における男女の均等な取扱いの周知徹底
助成の就労機会の確保、職業教育や職業訓練の充実
保育所、放課後児童クラブなどの施設･サービスの充実
高齢者や病人の施設や介護のサービスの充実

わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体
男女平等を目指した制度の制定や見直し

高齢者や病人の施設や介護のサービスの充実
学校教育や社会教育･生涯学習の場での男女平等や相互理解学習の充実

女性の生き方に関する情報提供や交流の場となる拠点施設の整備
各国の女性との交流や情報提供などの国際交流の推進
広報誌やパンフレットなどによる男女平等や相互理解･協力についてのＰＲ

その他

男女平等を目指した制度の制定や見直し
政策決定の場への女性の積極的な登用
各種団体の女性リーダーの養成
職場における男女の均等な取扱いの周知徹底
助成の就労機会の確保、職業教育や職業訓練の充実
保育所、放課後児童クラブなどの施設･サービスの充実

その他
わからない
無回答

年代別回答数 それぞれの年代における構成比

全体

保育所、放課後児童クラブなどの施設･サービスの充実
高齢者や病人の施設や介護のサービスの充実
学校教育や社会教育･生涯学習の場での男女平等や相互理解学習の充実

女性の生き方に関する情報提供や交流の場となる拠点施設の整備
各国の女性との交流や情報提供などの国際交流の推進
広報誌やパンフレットなどによる男女平等や相互理解･協力についてのＰＲ

全体
男女平等を目指した制度の制定や見直し
政策決定の場への女性の積極的な登用
各種団体の女性リーダーの養成
職場における男女の均等な取扱いの周知徹底
助成の就労機会の確保、職業教育や職業訓練の充実

広報誌やパンフレットなどによる男女平等や相互理解･協力についてのＰＲ

その他
わからない
無回答

性別回答数 性別構成比

助成の就労機会の確保、職業教育や職業訓練の充実
保育所、放課後児童クラブなどの施設･サービスの充実
高齢者や病人の施設や介護のサービスの充実
学校教育や社会教育･生涯学習の場での男女平等や相互理解学習の充実

女性の生き方に関する情報提供や交流の場となる拠点施設の整備
各国の女性との交流や情報提供などの国際交流の推進

全体
男女平等を目指した制度の制定や見直し
政策決定の場への女性の積極的な登用
各種団体の女性リーダーの養成
職場における男女の均等な取扱いの周知徹底
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